MANUAL DEL OPERARIO

Es
66625X-XXX-C

INCLUYE: FUNCIONAMIENTO, INSTALACION Y MANTENIMIENTO.

LIBERADO:
(REV: A)

3-6-20

2" BOMBA DE DIAFRAGMA
1:1 RAZON, METALICA

LEA CUIDADOSAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE INSTALAR
ESTE EQUIPO, OPERARLO O REALIZARLE SERVICIO.

El empresario tiene la responsabilidad de poner esta informacién en manos de los operarios. Guardela como referencia en el futuro.
El idioma original de este manual es el inglés.

JUEGOS DE SERVICIO

Consulte la Tabla de Descripcién de Modelos para encontrar las
opciones de material correspondientes para la bomba.

637434 reparacion de la seccion de aire (véase la pagina 6).
637432-XXX reparacion de la seccion de fluido con asientos
(véase la pagina 4).

637432-XX reparacion de la seccion de fluido sin asientos
(véase la pagina 4).

DATOS DE LA BOMBA
Modelos ........... véase el cuadro de la descripcién del modelo
para“-XXX".
Tipo................ Diafragma doble, metalica neumatico.
Material............ véase el cuadro de la descripcién del modelo.
Peso
6662X0-XXX-C ..ovveviiiieen 65.15 Ibs (29.55 kgs)
6662X1-XXX-C ..ovveviiiiieen 125.44 1bs (56.9 kgs)
6662X2-XXX-C oo 124.30 Ibs (56.38 kgs)
6662XA-XXX-C oo 65.15 Ibs (29.55 kgs)
6662XB-XXX-C ..ovvvvvivinen 125.44 1bs (56.9 kgs)
6662XC-XXX-Cvvvveviiieeeen 124.30 Ibs (56.38 kgs)

Presion maxima de entrada de aire... 120 psig (8.3 bar)
Presion maxima de entrada de flujo.. 10 psig (0.69 bar)

Presion maxima de salida............. 120 psig (8.3 bar)
Entrada inundada por velocidad
maxima de flujo (entrada inundada) ....... 172 gpm (651.0 lpm)
Desplazamiento / ciclo @ 100 psig
Diafragmaestandar .................. 1.35gal (5.12 lit)
Diafragma PTFE compuesto........... 0.86 gal (3.3 lit)
Tamaio maximo de particulas ......... 1/4" dia. (6.4 mm)

Limites maximos de temperatura (material del diafragma /
bola/ cierre hermético / asiento)

EPR./JEPDM ......ooviiiiiennn -60°a 280°F (-51°a 138°C)
Hytrel®. ..o -20°a 180°F (-29°a 82°C)
Kynar®PVDF ........cooovviiinn 10°a200°F (-12°a93° Q)
Nitrilo. ..o 10°a180°F (-12°a 82°C)
Santoprene® ..................... -40°a 225°F (-40°a 107°C)
PTRE ... 40°a225°F (4°a107°Q)
Viton®. oo -40°a 350°F (-40°a 177°C)
Datos dimensionales ................. véase la pagina 8

Nivel de ruido @ 70 psig, 60 cpm<D ..... 85.3 dB(A)

® Comprobado con el silenciador 94810 instalado.

@ Los niveles de presidn acustica de la bomba aqui publicados se han
actualizado a un Nivel de sonido continuo equivalente (LAgq) para
cumplir con la intencién de ANSI S1-1971, CAGI-PNEUROP S5.1 usando
cuatro lugares para micréfonos.

AVISO: Todas las opciones posibles se muestran en el cuadro, sin em-
bargo ciertas combinaciones puede que no se recomienden. Consulte
con un representante de la fabrica si tiene preguntas referentes a la
disponibilidad.
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Figura 1

CUADRO DE DESCRIPCION DEL MODELO

6662 X X-XXX-C

Material de Cuerpo Central / Conexion Para Liquidos
5 - Aluminio/2-11-1/2NPTF -2
7 - Aluminio/Rp 2 (2- 11 BSP parallel)

Material de la Tapa de Fluido / Multiple, Accesorios
de Ferreteria

0 - Aluminio / Acero al carbén

1 - Acero inoxidable / Acero al carbon

2 - Hierro fundido / Acero al carbén

A - Aluminio / Acero inoxidable

B - Aceroinoxidable / Acero inoxidable

C - Hierro fundido / Acero inoxidable
Material del Asiento

1 - Aluminio 8 - Acero inoxidable duro
2 - Acero inoxidable (316) 9 - Hytrel

4 - Kynar PVDF E - Santoprene
5 - Acero al carbén G - Nitrilo
Material de la Bola

2 - Nitrilo C - Hytrel

4 - PTFE E - Santoprene
A - Acero inoxidable (316)

Material del Diafragma

2 - Nitrilo 9 - Hytrel

4 - PTFE/Santoprene
6 - PTFE Compuesto

B - Santoprene

Reparacion de la Seccidn de Fluido 6662XX-XXX-C
Ejemplo: Modelo #666250-1EB-C

637432
Juegos de Fluido # 637432-EB Bola Diafragma

AR

@ Ingersoll Rand.



PRECAUCIONES DE OPERACION Y DE SEGURIDAD

LEA, ENTIENDA Y CUMPLA ESTA INFORMACION PARA EVITAR LESIONES Y DANOS MATERIALES.

MATERIALES PELIGROSOS
PRESION PELIGROSA

PRESION DE AIRE EXCESIVA | 1% 35,7 7
CHISPA ESTATICA e

o Desconecte la linea de suministro de aire y descargue la
presion del sistema abriendo la valvula o dispositivo de
dispensado y / o aflojando con cuidado y lentamente y qui-
tando la manguera o tubo de salida de la bomba.

PRESION DE AIRE EXCESIVA. Puede ocasio-

nar lesiones personales, daios a la bomba o dafios mate-
riales.

o No exceda la maxima presion de aire a la entrada estableci-
da en la placa de modelo de la bomba.

o Asegurese de que las mangueras de material y otros com-
ponentes sean capaces de resistir las presiones de fluido
desarrolladas por esta bomba. Revise todas las mangueras
por desgaste o dafo. Compruebe que el dispositivo dis-
pensador esté limpio y en buenas condiciones de funciona-
miento.

CHISPA ESTATICA. Puede causar explosion
y ocasionar lesiones graves o la muerte. Conecte a tierra la
bomba y el sistema de bombeo.

o Las chispas pueden hacer arder los vapores y materiales
inflamables.

¢ El sistema de bombeo y el objeto que se esta rociando
deben estar conectados a tierra cuando se bombea, lava,
recircula o rocia materiales inflamables, tales como pintu-
ras, solventes, lacas, etc., o se usan en un lugar donde la
atmosfera es conductora para la combustion espontanea.
Conecte a tierra la valvula o dispositivo dispensador, reci-
pientes, mangueras y todo objeto al que se esté bombean-
do el material.

o Utilice la terminal de tornillo de conexion a tierra de la
bomba que se proporciona. Utilice el kit de conexion a
tierra ARO® No. 66885-1 o conecte un cable a tierra (12 ga.
min.) a una buena fuente de tierra.

¢ Asegure la bomba, las conexiones y todos los puntos de
contacto para evitar la vibracion y la generacion de chispas
estaticas o de contacto.

o Consulte los codigos de construccion locales y los codigos
eléctricos sobre requisitos especificos de conexion a tierra.

o Después de conectar a tierra, verifique periédicamente la
continuidad de la trayectoria eléctrica a tierra. Pruebe con
un ohmiémetro desde cada componente (por ejemplo,
mangueras, bomba, abrazaderas, recipiente, pistola rocia-
dora, etc.) hasta tierra para asegurar la continuidad. El oh-
midmetro debe indicar una lectura de 0.1 ohmios o menos.

¢ Si es posible, sumerja el extremo de la manguera de salida,
valvula o dispositivo dispensador en el material que se esta
dispensando. (Evite que se produzca chorro libre del mate-
rial que se dispensa.)

o Utilice mangueras que tengan un alambre de estatica.

o Use ventilacion adecuada.

¢ Mantenga los materiales inflamables alejados de fuentes
de calor, llamas vivas y chispas.

¢ Mantenga los recipientes cerrados cuando no estén en uso.

El escape de la bomba puede contener
contaminantes. Puede causar lesiones graves. Canalice el
escape con tuberias alejandolo del area de trabajo y del
personal.

o Sise produce la ruptura de un diafragma, el material puede
ser forzado a salir por el silenciador del escape de aire.

o Dirija el efluente gaseoso a una ubicacién remota segura
cuando bombee materiales peligrosos o inflamables.

o Utilizar un manguito sellado a tierra de 3/4” min. ID entre la
bomba y el silenciador.

PRESION PELIGROSA. Puede causar lesiones
graves y dafios materiales. No haga servicio ni limpieza a
la bomba, mangueras o valvula dispensadora mientras el
sistema esta con presion.

/\ ADVERTENCIA| MATERIALES PELIGROSOS. Pueden causar
lesiones graves o daios materiales. No trate de devolver
a la fabrica o centro de servicio una bomba que contenga
material peligroso. Las practicas de acarreo seguras deben
cumplir con las leyes locales y nacionales y los requisitos
del cédigo de seguridad.

¢ Obtenga del proveedor las Hojas de Datos de Seguridad
del Material sobre todos los materiales, para recibir las ins-
trucciones de acarreo correcto.

PELIGRO DE EXPLOSION. Los modelos que
contienen piezas de aluminio no pueden utilizarse con
tricloroetano-1,1,1, cloruro de metileno ni con ningtin otro
disolvente de hidrocarburo halogenado que pueda reac-
cionar o explotar.

¢ Revise la seccion del motor de la bomba, las tapas de flui-
dos, los multiples y todas las piezas en contacto con el pro-
ducto para asegurar la compatibilidad, antes de usar con
disolventes de este tipo.

RIESGO DE APLICACION INCORRECTA. No
utilice modelos que contengan piezas revestidas de alu-
minio para productos alimenticios destinados al consumo
humano. Las piezas chapadas pueden contener restos de
plomo.

[APRECAUCION]| Verifique la compatibilidad quimica de las
piezas humedecidas de la bomba y la sustancia que se esta
bombeando, lavando o recirculando. La compatibilidad
quimica puede cambiar con la temperatura y concentracion
de los productos quimicos dentro de las sustancias que se
bombean, lavan o recirculan. Consulte con el fabricante de
los productos quimicos para obtener informacion especifi-
ca acerca de la compatibilidad de los liquidos.

|APRECAUCION]| Las temperaturas maximas se basan sélo en
el esfuerzo mecanico. Determinados productos quimicos
reduciran significativamente la temperatura maxima de
operacion segura. Consulte con el fabricante de los produc-
tos quimicos para obtener informacion acerca de la com-
patibilidad quimica y los limites de temperatura. Consulte
Datos de la bomba en la pagina 1 de este manual.

[APRECAUCION| Compruebe que todos los operadores de
este equipo hayan sido entrenados en las practicas de tra-
bajo seguro, que entiendan sus limitaciones y que lleven
puestas gafas / equipo de seguridad cuando sea requerido.

[APRECAUCION]| No utilice la bomba para el soporte estruc-
tural del sistema de tuberias. Cerciorese de que los compo-
nentes del sistema tienen el soporte correcto para evitar
los esfuerzos sobre las piezas de la bomba.

o Las conexiones de succion y descarga deben ser conexio-
nes flexibles (tales como mangueras), no de tubos rigidos,
y deben ser compatibles con la sustancia que se bombea.

[APRECAUCION] Evite el daiio innecesario a la bomba. No
deje que la bomba funcione durante periodos de tiempo
prolongados si no tiene material.

o Desconecte la linea de aire de la bomba cuando el sistema
esté sin uso durante periodos de tiempo prolongados.

[APRECAUCION| Use sélo piezas de repuesto ARO genuinas
para asegurar una clasificacion de presién compatible y
una vida util mas prolongada.

Las etiquetas de advertencia de reemplazo estan
disponibles segin se soliciten: “Chispa Estatica” np \ 93616-2,
"“Ruptura de Diafragma” np \ 93122-1.
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= Riesgos o practicas inseguras que po-
drian ocasionar lesiones personales
graves, la muerte o dafios materiales
importantes.

= Riesgos o practicas inseguras que po-
drian ocasionar lesiones personales
leves y dafios al producto o la propie-
dad.

mas para coincidir con OPCIONES DE MATERIAL activo tipico.

¢ Proporcione una superficie limpia de trabajo para proteger las
piezas movibles internas sensibles contra la contaminacion, la
suciedad y materiales extrafios durante el ensamble y desen-
samble para servicio.

¢ Mantenga buenos registros de la actividad de servicio, e inclu-
ya la bomba en el programa de mantenimiento preventivo.

o Antes de desmontar, vacie los materiales capturados en el
multiple de salida girando la bomba boca abajo para drenar el

= Informacién importante de instalacién, material de la bomba.
operacién o mantenimiento.
DESCRIPCION GENERAL DESMONTAJE DE LA SECCION DE FLUIDO

La bomba de diafragma de ARO tiene una capacidad de alto volu-
men incluso con baja presién de aire y ofrece una gran gama de op-
ciones de compatibilidad de material. Consulte el cuadro de mode-
los y opciones. Las bombas de ARO ofrecen un disefio de resistencia
contra los atascos, un motor de aire modular y secciones de fluido.
Las bombas neumaticas de doble diafragma utilizan una presién
diferencial en las cdmaras de aire para crear alternativamente
succion y presién positiva de fluidos en las cdmaras de fluidos. Los
retenedores de valvula garantizan un flujo positivo del fluido.

El ciclo de la bomba empezara cuando se aplique presion de aire y
continuard bombeando y haciendo frente a las necesidades. Creara
y mantendrd presion en la linea y detendréd su ciclo una vez que se
alcance la méxima presion en la linea (dispositivo surtidor cerrado)
y volvera a bombear seguin se necesite.

REQUISITOS DE AIREY LUBRICACION
PRESION DE AIRE EXCESIVA. Puede daiar la

bomba, puede ocasionar lesiones personales o daiios a la
propiedad.

o Se debe utilizar un filtro capaz de eliminar las particulas mayo-
res de 50 micrones en la alimentacion de aire. No requiere de
lubricacién, excepto por el lubricante del anillo térico, el cual se
aplica durante el ensamblaje o reparaciones.

o Siexiste aire lubricado, asegurese de que sea compatible con los em-
paques de anillo y sellos de la seccion del motor de aire de la bomba.

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

¢ Siempre lave la bomba con un solvente compatible con el
material que contiene la bomba si el material que contiene la
bomba se sedimenta cuando no se usa por un tiempo.

o Desconecte el suministro de aire de la bomba si no se va a usar
durante varias horas.

o Elvolumen del material de salida depende no sélo del suminis-
tro de aire sino también del suministro de material disponible
en la entrada. La tuberia de suministro de material no debe ser
demasiado pequena ni restrictiva. Cerciérese de no utilizar una
manguera que pueda colapsar.

o Cuando se emplee la bomba de diafragma en una situacién de
alimentacion forzada (entrada inundada), se recomienda insta-
lar una“Vélvula de retencién”en la entrada de aire.

o Fije las patas de la bomba de diafragma a una superficie ade-
cuada para evitar dafos a causa de vibracion.

MANTENIMIENTO

Consulte los diagramas y descripciones de las piezas que se pro-
porcionan en las paginas 4 a 7 para obtener informacion sobre
identificacion de piezas y juegos de servicio.
¢ Seaconseja el uso de algunas “piezas inteligentes” ARO que de-
ben estar disponibles para una reparacion rapida y para reducir
el tiempo inactivo.
e Hay kits de servicio disponibles para dar servicio a dos funcio-
nes de bomba de diafragma por separado: 1. SECCION DE AIRE,
2. SECCION DE LIQUIDOS. La seccion de liquidos se divide aun

1. Quite el / los multiple(s) superior(es).

2. Quite las bolas (22), aros téricos (19) (cuando corresponda) y
asientos (21).

3. Quite las tapas de fluido (15).

NOTA: Solamente los modelos con diafragma de PTFE usan un dia-

fragma primario (7) y un diafragma de reserva (8). Consulte la vista

auxiliar en el dibujo de la seccién de fluido.

Para 6662XX-XX6-C:

4. Quite el diafragma (7), arandelas (5) y (30) cufas.

Para otros modelos:

4. Quite los tornillos (14), las arandelas (6), los diafragmas (7) o (7 /
8) y las arandelas (5).

NOTA: No raye ni estropee la superficie de la varilla del diafragma (1).

REENSAMBLAJE DE LA SECCION DE FLUIDO

o Vuelva a ensamblar en orden inverso.

o Limpie y examine todas las piezas. Cambie las piezas desgasta-
das o dafadas con piezas nuevas segun se requiera.

e Lubrique la varilla del diafragma (1) y el aro térico (2) con lubri-
cante de aros toricos Key-Lube.

o Instal aro tdrico (2) y la varilla del diafragma (1).

Para 6662XX-XX6-C:

o Fije una aerolinea regulada a la entrada de la bomba; aumen-
tando poco a poco la presién de aire (6-8 psi) para comprobar
que lado de la bomba con aire soplando hacia fuera y luego
cerrar el surtidor de aire.

o Fijar el diafragma (7) con la arandela (5) en (1) barra de diafrag-
ma e insertarlos en (101) cuerpo central de la cdmara, identifi-
cada con el aire que sopla en el paso anterior.

e Instale la tapa de liquido (15).

¢ Enrosque el otro lado del diafragma (7) con la arandela (5) (1)
barra de diafragma, pero no la apriete.

e Registrar el angulo para el desalineamiento entre el orificio del
diafragma (7) y orificios de cuerpo central (101), a continua-
cién, desenrosque el diafragma (7) y adecuada cantidad de (30)
cufas entre la arandela (5) y barra de diafragma (1).

e Fije una aerolinea regulada a la entrada de la bomba, aumen-
tando poco a poco la presion de aire (6-8 psi) hasta el cambio
de diafragma a otro sitio, cerrar el suministro de aire.

¢ Instale los sequndo (15) tapa de liquido.

NOTA: para obtener mas informacién, consulte kits 48495949 ma-
nual de servicio.
Para otros modelos:

o Asegurese de que los diafragmas (7) o (7 / 8) estén alineados debida-
mente con las tapas de fluido (15) antes de hacer los dltimos ajustes
de torsion en los pernos y tuercas para evitar el retorcer el diafragma.

e Para los modelos con diafragma de PTFE: El diafragma Santo-
prene elemento (8) estd instalado con el lado que marca “AIR
SIDE" (lado del aire) hacia el cuerpo central de la bomba. Instale
el diafragma de PTFE con el lado que marca “FLUID SIDE" (lado
del fluido) hacia la tapa del fluido.

o Vuelva a comprobar las torsiones después de que la bomba se
haya vuelto a poner en marcha y haya funcionado un rato.

« Viton® y Hytrel® son marca registrada de DuPont Company ¢ Kynar® es una marca registrada de Arkema Inc. ¢ Loctite® es una marca registrada de Henkel Loctite Corporation ¢
* Santoprene® es una marca registrada de Monsanto Company, usuario autorizado Advanced Elastomer Systems, L.P. ¢ ARO® es una marca registrada Ingersoll-Rand Company ¢
*262™,271™y 572™ son marca de Henkel Loctite Corporation ¢

66625X-XXX-C (es)
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LISTA DE PIEZAS / 6662XX-XXX-C SECCION DE FLUIDO

LOS KITS DE SERVICIO SECCION FLUIDO (637432-XXX OU 637432-XX)
O Para los Kits de fluido con asientos: 637432-XXX fluido seccién Kits de reparacion incluyen: asientos (ver la opcién de asiento, consulte - XXX en tabla a
continuacion), bolas (ver opcién de bola, consulte - XXX en tabla a continuacion), diafragmas (ver opcion de diafragma, consulte - XXX en tabla) y “0" anillo de

articulos 2, 3,4, 19y 33 enumerados a continuacién més 93706-1 paquete de grasa lubricante clave (ver pagina 6).

© Para los Kits de fluido sin asientos: 637432-XX-C fluido seccion Kits de reparacion incluyen: bolas (ver opcion de bola, consulte - XX en tabla a
continuacion), diafragmas (ver opcion de diafragma, consulte - XX en tabla), ademas de “0” anillo de articulos 2, 3, 4, 19 y 33 enumerados a continuacion mas
93706-1 paquete de grasa lubricante clave (ver pagina 6).

OPCIONES DEL ASIENTO 6662XX-XXX-C

OPCIONES DE LA BOLA 6662XX-XXX-C

021" © “22" (2-1/2" didmetro)
-XXX | Asiento  [Cant.| Mtl -XXX | Asiento  [Cant.| Mtl -XXX | Bola Cant.| Mtl -XXX | Bola Cant.| Mtl
-1XX | 95673 (4) | [A] -8XX | 94354 (4) | [SH] -X2X [ 93358-2 (4) | [B] -XCX [ 93358-C (4) | [H]
-2XX | 94353 (4) | [SS] -9XX | 94328-C (4) | [H] -X4X [ 93358-4 (4) [ [T] -XEX | 93358-A (4) | [Sp]
-4XX | 94477-K (4) | [KI -EXX | 94328-A (4) | [Spl -XAX | 94805 (4) | [SS]
-5XX | 95677 (4) | [C] -GXX | 94328-G (4) | [B]
NOTA: Las opciones de asiento -9XX, -EXX y -GXX no necesitan el elemento 19 Junta térica.
OPCIONES DEL DIAFRAGMA 6662XX-XXX-C Cédigo del Material
ici u=n uQn uqq” " ” [Al = Aluminio
ﬂjlz:egos I?e Servicio| © Juegos De Servicio 07 08 O “19”(1/8”x3-5/8"0D) 8] = Nitrilo
on Asientos SinVASientos [C] = Aceroal carbén
-XXX = (Asiento) XX = (Bol [Cl] = Hierro fundido
-XXX = (Bola) AX=( ??) [Co) = Cobre
-XXX | -XXX = (Diafragma) XX = (Diafragma) | p;afragma |Cant.| Mtl | Diafragmalcant.| Mtl | Aro Térico|cant.| Mt {E]P]Z ETPFRE Compuesto
-XX2 | 637432-XX2 637432-X2 97284-2 (2) [[B]f----- ---|---1Y325-237| (4) |[B] [H] = Hytrel
[K] = Kynar PVDF
-XX4 | 637432-XX4 637432-X4 96392-T (2) [[T][96393-A | (2) |[Spl| Y328-237| (4) | [T] [SH] = Acero inoxidable duro
-XX6 | ----- 48497374 48490072 | (2) |[CP]|----- -~ | - |Y328-237 | (4) | [TI] [Sp] = Santoprene
XX9 | 637432-XX9 637432-X9 96391C | (2) |[HI|----- o[- [v3az237| @) ||| b s e e
-XXB | 637432-XXB 637432-XB 96391-A | (2) |[Sp]|----- ---|---194356 (4) | [E] V] = Viton

OPCIONES PIEZAS MOJADAS 6662XX-XXX-C

Aluminio Hierro Fundido Acero Inoxidable
666252-XXX-C|666272-XXX-C| 666251-XXX-C [666271-XXX-C:
666250-XXX-C|66625A-XXX-C|666270-XXX-C|66627A-XXX-C|66625C-XXX-C|66627C-XXX-C|66625B-XXX-C|66627B-XXX-C
NPTF NPTF BSP BSP NPTF BSP NPTF BSP
Elem.| Descripcion (tamafio) |Cant.| Numero |[Mtl[ Nimero|Mtl| Numero|Mtl| Nimero |Mtl| Nimero|Mtl| Nimero|Mtl| Nimero | Mtl| Numero| Mt
® 6 | Arandela (lado del fluido) x| (2) | 96503 |[A]| 94357-2|[A]| 96503 |[A]|94357-2|[A]| 94357-2|[SS]| 94357-2|[SS]| 94357-2|[SS]| 94357-2|[SS]
15 | Tapa del fluido (2) | 96377 |[A]1| 96377 |[A]| 96377 |[[A]|96377 |[A]| 96635 |[Cl]| 96635 |[Cl]| 97626 |[SS]|97626 |[SS]
60 | Miltiple de laentrada | (1) | 96376-1|[A]| 96376-1| [A]l| 96376-2| [A] | 96376-2|[A]| 96633-1|[Cl]| 96633-2|[CI]| 97630-1|[SS]| 97630-2|[SS]
61 | Miltiple de salida (1) | 96375-1|[A]]| 96375-1| [A] | 96375-2| [A] | 96375-2|[A]]| 96634-1|[Cl]| 96634-2|[Cl]| 97628-1|[SS]| 97628-2|[SS]
ACCESSORIOS DE FERRETERIA 6662XX-XXX-C
Acero al Carbon |Acero Inoxidable
6662X0-XXX-C | 6662XA-XXX-C
6662X1-XXX-C | 6662XB-XXX-C
6662X2-XXX-C | 6662XC-XXX-C
Elem. | Descripcion (tamafio) Cant.| Nimero | Mtl | Nimero | Mtl
o5 Arandela (lado del aire) (6662XX-XX6-C) (1) | 48497390 | [A] | 48497390 | [A]
(otros modelos) (2) | 96503 [A] | 94357-2 |[SS]
26 | Tornillo (M10x1.5-6g x 34 mm) (8) | 94409-1 | [C] | 94409-2 |[[SS]
27 | Tornillo (M10x 1.5 - 6g x 45 mm) (20) [ 94990-1 [C] | 94990 [SS]
29 | Tuerca (M10x 1.5 -6h) (20) 94992 [SS]

PEIZAS COMUNES

94992-1 [C]
tl

Elem. | Descripcion (tamaiio) Cant.| Namero M Elem. | Descripcion (tamaio) Cant.| Nimero Mt

01 Varilla (6662XX-XX6-C) (1) | 48497382 [C] 14 | Tornillo (5/8”- 18 x2-1/2") % (2) | Y5-111-T [SS]

(otros modelos) (1) | 96394 [C] 30 | Cuia (6662XX-XX6-C) (A) | 48499875 # | [C]

© 2 | Aro térico (3/32” x1”0D) (1) [Y330-117 [B] 43 | Terminal de tierra (véaselapagina7) | (1) | 93004 [Col
9 | Arandela (0.630" D) * (2) | 93065 [SS]

* Para 6662XX-XX6-C, en el lado fluido, arandela (6), (9) y tornillo (14) no son necesarios.

A La cantidad es entre 0 a 5, las cuiias no se muestran en la vista.

# Para el servicio, se puede comprar pack de calza 48499339. Kits de servicio manual 48495949 para obtener mas informacion, consulte.

@ "Piezas Inteligentes’, mantiene estos elementos a mano ademas de los juegos de servicio para una reparacion rapida y reduccion del tiempo de parada.
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LISTA DE PIEZAS / 6662XX-XXX-C SECCION DE FLUIDO

PTFE7

Santoprene 8
(verde cuando se
usa como fondo)

Vista sélo para configuracion de
6662XX-XX4-C (diafragma de PTFE).

Lado de T Lado del
aire fluido

Vista transversal de los diafragma.

CODIGO DE COLOR
Diafragma  Bola
Material Color Color
Hytrel Crema Crema
Nitrilo Negro Rojo ()

Santoprene  Marrén Marrén

Santoprene  Verde* N/A
(retroceso)

PTFE Blanco Blanco

() Linea () Punto
*Ver abajo pieza 8.

PARA LA SECCION
DE AIRE, VEASE LA
PAGINAS6Y 7.

Secuencia del par de torsion.

14=0

Figura 2

< REQUERIMIENTOS DEL PAR DE TORSION
DEL CONJUNTO =
NOTA: NO APRIETE DEMASIADO LOS ASEGURADORES.
TODOS LOS ASEGURADORES SON METRICOS.
(14) tornillo, 65 - 70 pies Ibs (88.1 - 94.9 Nm).
(26) tornillo, 30 - 40 pies lbs (40.7 - 54.2 Nm).
(27) tornillo, 30 - 40 pies Ibs (40.7 - 54.2 Nm).

LUBRICACION / SELLADORES

@ Aplique Key-Lube a todos los aros toricos, copas en “U” 'y
piezas en contacto.

@ Aplique Loctite® 271™ a la roscas.

® Aplique componente antidesgaste a las roscas y las cabezas
de tornillos y tuercas de brida que entran en contacto con
la carcasa de la bomba al usar cierres de acero inoxidable.

@ No se utiliza con los modelos 6662XX-9XX-C, 6662XX-EXX-C
y 6662XX-GXX-C.

66625X-XXX-C (es)
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LISTE DE PIEZAS / 6662XX-XXX-C SECCION DEL MOTOR DE AIRE

© Indica las piezas incluidas en el juego de servicio de la seccién de aire 637434.

PIEZAS DEL MOTOR DE AIRE

Elem. | Descripcion (tamafio) Cant.| Numero Mtl Elem. | Descripcion (tamafio) Cant.| Niimero Mmtl
101 | Cuerpo del motor (1) | 96374 [A] ® 116 | Espaciador (1) | 96420 [Z]
© 102 | Aro torico (1/16”x 1-1/4” OD) (2) | Y325-24 [B] © 117 | Empaquetadura (1) | 96425 [B/Ny]
® 103 | Manga (1) | 94528 [D] 118 | Varilla piloto (1) |193309-2 [C]
© 104 | Anillo de retencion (1-5/32”ID) (2) | Y145-26 [C] © 119 | Aro torico (1/8”x3/4”0D) (4) 193075 [U]
Tornillo / Arandela (1/4”-20x 5/8") (8) | 93860 [C] 120 | Espaciador (3) | 115959 [Z]
(modelos 6662X0-XXX-C, 6662X1-XXX-Cy -
105| ss62x230060 121 | Manguito de la manga (2) |98723-2 [Bz]
Perno (1/4”-20x 5/8”) (modelos 6662XA- | (8) | Y6-42-T [SS] © 122 | Aro tdrico (3/32"x9/16"OD) (2) | 94820 [U]
XXX-C, 6662XB-XXX-C y 6662XC-XXX-C) © 123 | Tornillo #8-32x3/8") (4) | Y154-41 [l
Arandela de seguridad (1/4”) (mo- (8) [ Y14-416-T | [SS] . _ " Y
106 | delos 6662XAXXX-C, 6662XBXXX-Cy 126 | Tapon del tubo (3/4- 14 PTFx 17/32") (1) | Y227-6-L [C]
6662XC-XXX-C) 127 | Accesorio de tuberia (1-1/4-11-1/2 (1) [96451 [C]
NPT x 1-1/2- 11-1/2 NPT)
107 | Placa (2) | 96424 [SS] -
©108E cadura ) () 96426 BINy] 128 | Tapon del tubo (1/8-27 PTF x 1/4”) (1) | Y227-2-L [C]
mpaquetadura (con muesca
Paq : y 195A | Tornillo de cabeza esférica (2) | 94987 [SS]
@ 109 | Piston (1) | 96422 [D] (1/4”-20x1/4")
© 110 | Copa en”U” (3/16"x 2-1/8" OD) (1) | Y186-55 [B] 195B | Tornillo de cabeza esférica (1) |1 94987-1 [SS]
(1/4"-20x3/8")
111 | Bobina 1) | 96421 A
hd : () [Al 201 | Juego del silenciador (1) [ 67389
® 112 | Arandela (2.055"0D) (5) [ 93251 [Z] (incluye elemento 127)
© 113 | Aro torico (1/8”x 1-3/4” OD) (5) | Y325-222 | [B]
© 114 | Aro torico (3/32"x2-1/16” OD) (6) | Y325-134 | [B] © © | Lubricante Key-Lube para aros téricos | (1) | 93706-1
® 115 | Espaciador (4) | 93250 [Z] Paquete de 10 Key-Lube 637175

CODIGO DEL MATERIAL

[A] = Aluminio [Ny]= Nilén

[B] = Nitrilo [SS] = Acero inoxidable
[Bz] = Bronce [U] = Poliuretano

[C] = Aceroal carbdn [Z] =Zinc

[D] = Acetal

SERVICIO DE LA SECCION DEL MOTOR DE AIRE

El servicio técnico esta dividido en dos partes - 1. Valvula pilo-
to, 2. Valvula principal.
NOTAS GENERALES PARA EL REENSAMBLAJE:

El servicio de la seccion del motor de aire se continua de la re-
paracion de la seccion de fluidos.

Examine y cambie las piezas viejas con piezas nuevas segun se
necesite. Busque rayas profundas en las superficies metalicas y
mellas o cortes en los aros tdricos.

Tome precauciones para evitar cortar los aros toricos durante la
instalacion.

Lubrique los aros toricos con Key-Lube.

No apriete los aseguradores demasiado. Consulte el bloque de
especificaciones de torsion.

Vuelva a apretar los aseguradores después de volver a empe-
zar.

DESMONTAJE DE LA VALVULA PILOTO

—_

w N

&

Quite el anillo de retencion (104).

Quite los tornillos (123) y los aros téricos (122).

Quite el vastago del piston (118), el manguito de la manga (121),
los aros téricos (119) y los espaciadores (120) del cuerpo del
motor (101).

Quite lamanga (103) y dos aros toricos (102).

REENSAMBLAJE DE LA VALVULA PILOTO

Cambie dos aros téricos (102) si estan desgastado o dafiados y
vuelva a instalar la manga (103).

Instale uno de los manguitos de la manga (121), los aros téricos
(119), los espaciadores (120) y el manguito restante (121).
Empuje con cuidado la varilla piloto (118) en los manguitos
etc., y retenga en cada extremo con dos aros téricos (122). Su-
jete con tornillos (123).

Vuelva a colocar los anillos de retencion (104).

DESMONTAJE DE LA VALVULA PRINCIPAL

Quite la placa (107) y las empaquetaduras (108 'y 117).

En los lados opuestos a la toma de aire, empuje en el didmetro
interior de la bobina (111). Esto forzara el pistén (109) hacia
afuera. Continlie empujando la bobina (111) y quitela. Com-
pruebe por si hubiera rayas y arafazos.

Acceda a la seccién de aire (lado del escape) y quite el espacia-
dor (116), los espaciadores (115), los aros téricos (113), los aros
toricos (114), las arandelas (112), etc. Compruebe por si los aros
toricos estuvieran dafados.

REENSAMBLAJE DE LA VALVULA PRINCIPAL

Vuelva a colocar la arandela (112), el aro térico (114), el aro
torico (113) en el espaciador (115) e insértelos. NOTA: Tenga
cuidado de orientar las patas del espaciador para que no
bloqueen los accesos internos.

Lubrique e inserte con cuidado la bobina (111).

Instale la empaquetadura (117) y la placa (107).

Lubrique e instale la copa de empaquetadura (110) e inserte el
piston (109) en la cavidad (lado de toma de aire). Los rebordes
de la copa de empaquetadura (110) deben apuntar hacia afuera.
Instale la empaquetadura (108) y vuelva a colocar (107).

@ "Piezas Inteligentes’, mantiene estos elementos a mano ademas de los juegos de servicio para una reparacion rapida y reduccion del tiempo de parada.
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LISTE DE PIEZAS / 6662XX-XXX-C SECCION DEL MOTOR DE AIRE

IMPORTANTE
ASEGURESE DE ORIENTAR LAS PATAS DEL ESPACIADOR
(115) PARA QUE NO BLOQUEEN LOS ACCESOS INTER-
NOS AL VOLVER A MONTAR LA SECCION DE AIRE.

115

=~

{7 - Direccion del reborde.

DETALLE DE LA SECCION TRANSVERSAL
DE LA VALVULA PRINCIPAL

109 110® 112 1140 111 115 1130 116

Ll
O

) | —

Figura 4

1

VALVULA PRINCIPAL

Véase de detalle de la seccion
transversal, la figura 4.

Figura 3

119 ® VALVULA DEL PILOTO

121

123 =@

1180

1220

i

< REQUERIMIENTOS DEL PAR DE TORSION
DEL CONJUNTO =
NOTA: NO APRIETE DEMASIADO LOS ASEGURADORES.
(105) tornillo, 40 - 50 pulg. Ibs (4.5 - 5.6 Nm).
(123) tornillo, 20 - 25 pulg. Ibs (2.3 - 2.8 Nm).

LUBRICACION / SELLADORES
@ Aplique Key-Lube a todos los aros téricos, copas en“U”y
piezas en contacto.
@ Aplique Loctite 271 a la roscas.
@ Aplique Loctite 262™ a la roscas.
® Aplique Loctite 572™ ala roscas.

66625X-XXX-C (es)
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LOCALIZACION DE AVERIAS

Se descarga producto por la salida. .
o Compruebe si hay ruptura del diafragma.
o Compruebe lo apretada que esta la tornillo del diafragma (14). .

Burbujas de aire en el producto que se descarga.
o Compruebe las conexiones de las tuberias de succién.
o Compruebe los aros téricos entre el multiple de entrada y las
tapas de fluido.
o Compruebe lo apretada que esta la tornillo del diafragma (14). .

Bajo volumen de produccion, flujo irregular o no hay flujo.
o Compruebe el suministro de aire.
o Compruebe si la manguera de salida esté tapada.
o Compruebe si la manguera del material de salida esta retorcida

(restrictiva).

Compruebe si la manguera del material de entrada esta aplas-
tada o retorcida (restrictiva).

Compruebe si hubiera cavitacion de la bomba - la tuberia de
succion debe tener un tamaro por lo menos tan grande como
el didmetro de la rosca de entrada de la bomba para que haya
un flujo adecuado si se bombean fluidos de alta viscosidad. La
manguera de succion debe ser del tipo que no se aplasta, ca-
paz de poder soportar un gran vacio.

Compruebe todas las uniones de los multiples de entrada y las
conexiones de succion. Deben ser herméticas al aire.

Examine la bomba por si hubiera objetos sélidos atascados en
la cdmara del diafragma o en el drea del asiento.

DATOS DIMENSIONALES

Las dimensiones mostradas son solamente como referencia y aparecen en pulgadas y milimetros (mm).

E—F

K R - Toma de aire

M———

Q - Salida del material
\ NS
A\

1O

-D

S - Abertura de escape

Figura 5

A - véase abajo F - 13"(330.2mm)

Q - Entrada del material
DIMENSIONES
K - 9/16" (143 mm)

P - 5-1/4"(133.4 mm)

B - 24-3/4"(628.7 mm)
C - 10-1/16"(255.6 mm)
D - 1-7/8"(47.6 mm)

E - 22-3/4"(577.7 mm)

G - véase abajo

H - 9-1/16"(230.2 mm)
J - 10-1/16"(255.6 mm)

L - véase abajo
M - véase abajo

Modelo “A" Q" “r
6662X0-XXX-C  17-15/16"(455.1mm)  26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm)
6662X1-XXX-C  17-29/32" (4546 mm)  26-1/4"(666.75 mm) 1-7/8" (47.6 mm)
6662X2-XXX-C  17-15/16"(455.1mm)  26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm)
6662XA-XXX-C  17-15/16"(455.1mm)  26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm)
6662XB-XXX-C  17-29/32" (4546 mm)  26-1/4"(666.75 mm) 1-7/8" (47.6 mm)
6662XC-XXX-C  17-15/16" (455.1mm)  26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm)

N - 8-15/32"(214.6 mm)

IIM"
8-31/32"(227.6 mm
8-15/16"(227.3 mm
8-31/32"(227.6 mm
8-31/32"(227.6 mm
8-15/16"(227.3 mm
8-31/32"(227.6 mm

)
)
)
)
)
)

Q - véase abajo
R - 3/4-14NPTF-2
S - 1-1/4-11-1/2NPTF - 2

Modelo “Q"
666250-XXX-C 2-11-1/2NPTF -2
666270-XXX-C  Rp 2 (2- 11 BSP, Paralela)

Pagina 8
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MANUEL DE L'UTILISATEUR

@
66625X-XXX-C

COMPREND: FONCTIONNEMENT, INSTALLATION ET ENTRETIEN. ?ECHA)RGB 3-6-20
REV: A
n
2" POMPE A DIAPHRAGME
1:1 RAPPORT, METALLIQUE
LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUAL AVANT D’INSTALLER,
D’UTILISER OU DE REPARER CET APPAREIL.
Ilincombe a I'employeur de s'assurer que ces informations seront lues par l'opérateur. Conserver pour toute référence ultérieure.
La langue originale de ce manuel est I'anglais.
KITS D’ENTRETIEN
Reportez-vous au tableau de descriptions des modeéles pour fai
correspondre les options de matériaux de pompes.
637434 réparation de la section du fluide (voir page 14).
637432-XXX réparation de la section pneumatique avec des siéges
(voir page 12).
637432-XX réparation de la section pneumatique sans siéges
(voir page 12).
DONNEES SUR LA POMPE
Modeéles .....................o..t. voir le tableau des descriptions
de modeles pour “-XXX"
TypedePompe ................... Diaphragme métallique pneu-
matique double
Matériau.......................... voir le tableau des descriptions
de modeéles
Poids
6662X0-XXX-C .o 65.15 lbs (29.55 kgs) Fiqure 1
6662XT-XXX-C .o 125.44 1bs (56.9 kgs) 9
6662X2-XXX-C oo 124.30 Ibs (56.38 kgs)
B662XAXXX-C v 65.15 Ibs (29.55 kgsg) TABLEAU DES DESCRIPTIONS DE MODELES
6662XB-XXX-C..ovveviiieeen 125.44 1bs (56.9 kgs)
B662XCXXX-C e, 124.30 Ibs (56.38 kgs) 6662 XX -XXX-C
Pression d'air d’entrée maximale..... 120 psig (8.3 bar)
Pression d’admission de fluide Matériau de Corps Central / Raccordement de Fluide
maximale..........ooeviiiiiiiiiiinn 10 psig (0.69 bar) 5 - Aluminium/2-11-1/2 NPTF - 2
Pression de sortie maximale............ 120 psig (8.3 bar) 7 - Aluminium /Rp 2 (2- 11 BSP parallele)
Adm.lsswn immergée a débit Matériau du Capuchon du Gicleur et Tubulure /
maximal (entréeinondée)................... 172 gpm (651.0 Ipm) Pieces de Montage
Taille maximale des particules ......... 1/4" dia. (6.4 mm) 0 - Aluminium / Acier au carbone
Limites de Températures Maximales (diaphragme / bille / dis- 1 - Acier inoxydable / Acier au carbone
positif d'étanchéité / materiau du support) f\ ) ;‘l’:;fl ; Iﬁ%e;zg;f:gg:; dable
EPR./EPDM .....coviiiiiinn -6O°;‘31 280°F (-51°é\138° Q B - Acier inoxydable / Acier inoxydable
Hytrel®. ..o o -20°a 180°F (-29°a 82°C) C - Fonte/ Acier inoxydable
Kynar®PVDF ......cooviiiieennn 10°a200°F (-12°a93°() — -
NItrile. ..o, 10°2 180°F (-12°482°C) Matériau de Slege -
N o o o o - Aluminium 8 - Acier inoxydable dur
Santopréne® ..., -40° 4 225 F (—49 a107°Q) 2 - Acierinoxydable (316) 9 - Hytrel
PTFE® . 40°a225°F (4°a107°C) 4 - Kynar PVDF E - Santopréne
Viton®. ..o -40°a350°F (-40°a 177°C) 5 - Acier au carbone G - Nitrile
Données Dimensionnelles .............. voir page 16 Matérian de Bill
Niveau de bruit @ 70 psig, 60 cpm®.... 85.3 dB(A)® % C - Hytrel
4 - PTFE E - Santoprene
@ Testé avec le silencieux 94810 en place. A - Acier inoxydable (316)
@ Les niveaux de pression acoustique de la pompe publiés dans cet — -
ouvrage ont été mis & jour pour refléter un niveau acoustique continu gnat?\l'('ta:' de Diaphragme o il
- Nitrile - Hytrel

équivalent (LA,) satisfaisant aux normes ANSI $1-1971, CAGI-PNEU-

ROP S5.1, en utilisant quatre microphones.

AVIS: Toutes les options possibles sont indiquées sur le tableau mais
certaines combinaisons peuvent ne pas convenir. Consulter un repré-
sentant ou l'usine pour toute question concernant la disponibilité.

4 - PTFE/Santopréne
6 - Composite PTFE

B - Santopréne

Selection du Kit D’entretien de la 6662XX-XXX-C

Section du Fluide

TS 637432 -X|[X

Exemple: Modeles #666250-1EB-C ) )

Kit du Fluide # 637432-EB Bille Diaphragme




TABLEAU DES DESCRIPTIONS DE MODELES

LIRE, COMPRENDRE ET SUIVRE CES INFORMATIONS POUR EVITER TOUTE LESION CORPORELLE ET TOUT DOMMAGE MATERIEL.

PRESSION D'AIREXCESSIVE | &, 35,72
ETINCELLE STATIQUE |k

' MATERIAUX DANGEREUX
- PRESSION DANGEREUSE

[AMISEEN GARDE| PRESSION D’AIR EXCESSIVE. Peut provo-

quer des lésions corporelles, des dommages matériels a la
pompe ou aux biens.

Ne pas dépasser la pression d'air d’admission maximale
indiquée sur la plaque de modéle de la pompe.

S'assurer que les tuyaux d’arrivée de produit et les autres
composants sont capables de supporter les pressions de
liquide produites par cette pompe. Vérifier qu'aucun des
tuyaux ne soit endommagé ni usé. S'assurer que le disposi-
tif de distribution soit propre et en bon état de marche.

[AMISEEN GARDE| ETINCELLE STATIQUE. Peut provoquer

une explosion a l'origine de lésions corporelles graves ou
mortelles. Mettre la pompe et le systéeme de pompage a la
terre.

Les étincelles peuvent enflammer les matériaux et vapeurs
inflammables.

Le systéme de pompage et les supports pulvérisés doivent
étre mis a la terre lorsque le dispositif pompe, rince, fait
recirculer ou pulvérise des matériaux inflammables, tels
que peintures, solvants, laques, etc., ou est utilisé dans
un endroit ou I'atmosphére environnante est favorable a
la combustion spontanée. Mettre a la terre la vanne ou le
dispositif de distribution, les récipients, les tuyaux et tout
objet vers lequel le produit est pompé.

Utilisez la vis de mise a la terre de la pompe fournie. Utili-
sez le nécessaire de mise a la terre ARO® piéce n° 66885-1
ou branchez un fil de mise a la masse approprié (calibre 12
minimum) a une source de mise a la terre fiable.

Assujettir la pompe, les connexions et tous les points de
contact de maniére a éviter les vibrations et la production
d’étincelles de contact ou statiques.

Consulter les codes de construction et électriques locaux
pour les modalités de mise a la terre spécifiques.

Aprés la mise a la terre, vérifier périodiquement la continui-
té du passage électrique a la terre. A 'aide d'un ohmmeétre,
mesurer entre chaque composant (par ex., tuyaux, pompe,
pinces, récipient, pistolet pulvérisateur, etc.) et la terre
pour s’'assurer de la continuité. Lohmmétre doit indiquer
0.1 ohms ou moins.

Immerger I'extrémité du tuyau de sortie, la soupape ou le
dispositif de distribution dans le produit pulvérisé si pos-
sible. (Eviter de laisser s'écouler librement le produit distri-
bué.)

Utiliser des tuyaux comporant un fil statique.

Avoir recours a une ventilation appropriée.

Tenir les produits inflammables a I'écart de la chaleur, d'une
flamme et d'étincelles.

Tenir les récipients fermés en dehors des périodes d’utilisa-
tion.

[AMISEENGARDE| Le produit d’échappement de la pompe

peut contenir des contaminants. Peut provoquer des bles-
sures graves. Diriger le tuyau d'échappement loin de la
zone de travail et du personnel.

En cas de rupture de la membrane, le produit peut étre ex-
pulsé du silencieux.

Canalisez I'échappement vers un endroit a I'écart et siir, lors
du pompage de matériaux dangereux ou inflammables.
Utiliser un tuyau (3/4” mini) antistatique entre la pompe et
le silencieux.

[AMISEEN GARDE| PRESSION DANGEREUSE. Peut provoquer

des lésions corporelles ou des dommages matériels graves.
Ne pas réparer ni nettoyer la pompe, les tuyaux ou la vanne

de distribution lorsque le systéme est sous pression.
Débrancher le tuyau d’arrivée d'air et libérer la pression du
systéme en ouvrant la vanne ou le dispositif de distribution
et / ou en desserrant soigneusement et lentement, puis en
retirant le tuyau de sortie ou les tuyaux de la pompe.

[AAMISEEN GARDE| MATERIAUX DANGEREUX. Peut provoquer

des lésions corporelles ou des dommages matériels graves.
Ne pas tenter de renvoyer une pompe a l'usine ou au centre
de service si elle contient des matiéres dangereuses. Les
pratiques de manipulation sans danger doivent se confor-
mer aux réglements locaux et nationaux et aux modalités
de code de sécurité.

Obtenir des fiches techniques santé-sécurité sur tous les
produit du fournisseur pour disposer des instructions de
manipulation correcte.

[A MISE EN GARDE| DANGER D’EXPLOSION. Les modéles conte-

nant des piéces en aluminium ne peuvent pas étre utilisés
avecdu 1,1,1 trichloroéthane, du chlorure de méthyléne ou
autre solvant hydrocarbure halogéné susceptible de réagir
ou d’exploser.

Vérifier le moteur de la pompe, les bouchons de liquide, les
collecteurs et toutes les parties mouillées pour s’assurer de
la compatibilité avant d'utiliser des solvants de ce type.

[AMISEEN GARDE| DANGER D’APPLICATION NON CONFORME.

Ne pas utiliser des modéles contenant des piéces recou-
vertes d’aluminium avec des produits destinés a la consom-
mation humaine. Des piéces plaquées peuvent contenir des
quantités négligeables de plomb.

A ATTENTION | Vérifier la compatibilité chimique des pieces

mouillées de la pompe et de la substance pompée, rincée
ou remise en circulation. Les compatibilité chimique peut
varier avec la température et la concentration du(des)
produit(s) chimique(s) contenu(s) dans les substances pom-
pées, rincées ou circulées. Pour connaitre la compatibilité
d’un liquide spécifique, consulter le fabricant chimique.

A\ ATTENTION | Les températures maximales sont basées sur

la contrainte mécanique uniquement. Certains produits
chimiques réduiront considérablement la température de
service maximale sans danger. Pour connaitre la compati-
bilité chimique d’un liquide précis ainsi que les limites de
température acceptables, consulter le fabricant du produit
chimique. Se reporter aux données sur la pompe figurant a
la page 9 du présent manuel.

AATTENTION | S'assurer que tous les opérateurs utilisant ce

matériel ont été formés aux pratiques de travail siires, com-
prennent les limites du matériel et portent des lunettes /
appareils de protection, le cas échéant.

A ATTENTION | Ne pas utiliser la pompe pour supporter les

tuyauteries et leurs structures. S'assurer que les compo-
sants du systéme soient correctement soutenus pour éviter
les contraintes sur les piéces de la pompe.

Les connexions d’aspiration et de décharge doivent étre
souples (tuyau), non rigides et compatibles avec la subs-
tance pompée.

A\ ATTENTION | Eviter tout dommage inutile a la pompe. Ne

pas laisser la pompe fonctionner a vide pendant des pé-
riodes prolongées.

o Débrancher le tuyau d’arrivée d'air de la pompe lorsque le

systéme reste inactif pendant de longues périodes.

A\ ATTENTION | Utilisez uniquement des piéces de rechange

d’origine ARO pour vous assurer de la compatibilité des
valeurs nominales de pression et d’une durée de vie utile
maximale.

AVIS | Des étiquettes d’avertissement de rechange sont

disponibles sur demande. “Etincelles Statiques”, n/p 93616-
2 et “Rupture de Membrane”, n/p 93122-1.

Page 10
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. de fluide est répartie davantage afin de correspondre aux OP-

[AMISEEN GARDE| = Dangers ou pratiques d’a.ngereuses TIONS DE MATIERES actives typiques.

pouvant provoquer des lésions corpo- o Disposer d'une surface de travail propre afin de protéger les

relles graves, voire n?ortelles ou des pieces mobiles internes sensibles contre la contamination par

dommages mater!els importants, la saleté et les matieres étrangeres lors des manoeuvres de dé-
= Dangers ou pratiques dangereuses montage et de remontage.

pouvant provoquer des lésions cor- o Etablir un registre des interventions de service et prévoir un

pore’ll.es bénignes ou des dommages programme de maintenance préventive.

matériels au produit ou aux biens. . o Avant de démonter, vider les matiéres piégées dans la tubulure
= Informalltlon |mporta.nte relative a Iin- de sortie en retournant la pompe pour les en expulser.

stallation, le fonctionnement ou la

maintenance. DEMONTAGE DE LA SECTION DU FLUIDE

DESCRIPTION GENERALE 1. Retirer la ou les tubulures supérieures.

La pompe a diaphragme ARO a un rendement élevé, méme lorsque
la pression d'air est faible, et peut s'utiliser avec une vaste gamme
de matériaux. Se reporter au tableau des modéles et des options.
Les sections modulaires du fluide et du moteur pneumatique des
pompes ARO sont équipées d'un dispositif anti-blocage.

Les pompes pneumatiques a diaphragme double utilisent la diffé-
rence de pression dans les réservoirs d'air pour créer, en alternance,
une aspiration et une pression positive du liquide dans ses réser-
voirs. Les clapets assurent un débit positif du liquide.

Le cycle de pompage commence lorsque la pression d'air est ap-
pliquée et il se poursuit en fonction de la demande. Il produit et
maintient la pression de fluide et s'arréte une fois que la pression
de fluide maximale est atteinte (dispositif de débit fermé), puis re-
prend le pompage en fonction des besoins.

EXIGENCES EN MATIERE D'AIR ET DE GRAISSAGE

[AMISEEN GARDE| PRESSION D’AIR EXCESSIVE. Peut provo-
quer un dommage a la pompe, une blessure corporelle ou
un dommage matériel.

o Munir I'alimentation d‘air d'un filtre capable de filtrer des par-
ticules supérieures a 50 microns. Aucun lubrifiant n'est requis a
I'exception du lubrifiant pour joints toriques appliqué pendant
le montage ou les réparations.

o En présence d'air lubrifié, s'assurer que celui-ci est compatible
avec les joints toriques et les joints d'étanchéité dans la section
du moteur pneumatique de la pompe.

CONSIGNES D’UTILISATION

o Toujours rincer la pompe a l'aide de solvant compatible avec
le matériau pompé si celui-ci est apte a se «refouler» lorsque la
pompe n'est pas utilisée pendant une certaine période.

o Débrancher l'arrivée d'air de la pompe si cette derniére doit
rester inactive pendant plusieurs heures.

o Le volume débité en sortie dépend non seulement de l'arrivée
d’air mais aussi de l'arrivée de produit a I'admission. Le tube
d’alimentation du produit ne doit pas étre trop étroit. Veiller a
ne pas utiliser de tuyau souple.

o Lorsque la pompe a membrane est utilisée sous pression (ad-
mission noyée), il est recommandé d'installer une “vanne d‘ar-
rét”a I'admission d'air.

o Placer les pieds de la pompe a membrane sur une surface ap-
propriée, permettant d'éviter les dommages causés par des
vibrations.

ENTRETIEN

Se reporter aux schémas et aux descriptions des piéces, pages 12 a
15, pour identifier les piéces et obtenir des informations sur les kits
d'entretien.

o Certaines “Pieces Intelligentes” ARO sont identifiées et celles-ci
devraient étre disponibles aux fins de réparation rapide et de
réduction des temps d'arrét.

o Des trousses d'entretien sont offertes pour assurer |'entretien
de deux fonctions distinctes de la pompe a membrane. 1.
SECTION PNEUMATIQUE, 2. SECTION DE FLUIDE. La section

2. Retirer les billes (22), les joints toriques (19) (s'il y a lieu) et les
sieges (21).

3. Retirer les capuchons de gicleur (15).

REMARQUE: Seuls les modéles a diaphragme en PTFE utilisent un

diaphragme primaire (7) et un diaphragme de réserve (8). Se repor-

ter au schéma auxiliaire dans l'illustration de la Section du Fluide.

Pour 6662XX-XX6-C:

4. Retirez (7) la membrane, (5) les rondelles et (30) les cales.

Para autre modeéle:

4, Retirer les vis (14), les rondelles (6), les diaphragmes (7) ou (7 / 8)
et les rondelles (5).

REMARQUE: Ne pas rayer ni érafler la surface de la tige du dia-

phragme (1).

MONTAGE DE LA SECTION DU FLUIDE

e Remonter en sens inverse.

o Nettoyer et inspecter les piéces. Remplacer celles qui sont
usées ou endommagées par des pieces neuves, en fonction des
besoins.

e Graisser la tige du diaphragme (1) et le joint torique (2) avec du
lubrifiant pour joints toriques Key-Lube.

o Install le joint torique (2) sur la tige du diaphragme (1).

Pour 6662XX-XX6-C:

e Joindre une compagnie réglementée a l'entrée de la pompe;
augmentant progressivement la pression d'air (6 a 8 Ib/po2)
pour vérifier de quel coté de la pompe avec de Iair souffler et
puis arrétez le fournisseur de ['air.

o Fixer le diaphragme (7) avec la rondelle (5) (1) tige de dia-
phragme et les insérer dans le corps (101) de centre de la
chambre identifiée avec soufflage d'air a I'étape précédente.

o Installer PAC fluide (15).

o Enfiler I'autre c6té du diaphragme (7) avec la rondelle (5) dans
(1) la barre de diaphragme, mais sans le serrer.

e Enregistrer I'angle pour le défaut d'alignement entre le trou de
diaphragme (7) et (101) trous de corps centraux, puis dévisser
le diaphragme (7) et placez la quantité appropriée de cales (30)
entre (5) rondelle et la tige de la membrane (1).

¢ Joindre une compagnie réglementée a l'entrée de la pompe,
augmentant graduellement la pression d'air (6 a 8 Ib/po2)
jusqua ce que le déplacement du diaphragme vers l'autre site,
fermer I'alimentation en air.

o Installer le second (15) cap fluide.

REMARQUE: Pour plus de détails, se référer aux kits de service
manuel 48495949.
Pour les autres modéles :

o S'assurer que le ou les diaphragmes (7 ou 7 / 8) sont alignés
correctement avec les capuchons de gicleur (15) avant d'effec-
tuer tout réglage de couple définitif sur le boulon et les écrous,
afin d'éviter de tordre le diaphragme.

e Modeles avec diaphragmes en PTFE: Le diaphragme en San-
toprene (8) est installé, le coté portant l'indication “AIR SIDE”
(coté air) dirigé vers le corps central de la pompe. Installer le
diaphragme en PTFE en orientant le c6té portant l'indication
“FLUID SIDE" (c6té fluide) vers le capuchon du gicleur.

o Vérifier de nouveau le réglage des couples une fois que la
pompe a été remise en route et qu'elle tourne depuis un cer-
tain temps.

* Viton®, PTFE® et Hytrel® sont marque déposée de la société DuPont ¢ Kynar® est une marque déposée de Arkema Inc. ¢ Loctite® est une marque déposée de Henkel Loctite Corporation ¢
* Santoprene® est une marque déposée de Monsanto Company, fabriqué sous licence par Advanced Elastomer Systems, L.P. ¢ ARO® est une marque déposée de Ingersoll-Rand Company ¢
©262™ 271™ et 572™ sont marque déposée de Henkel Loctite Corporation ¢

66625X-XXX-C (fr)
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LISTE DES PIECES / 6662XX-XXX-

KITS D’ENTRETIEN DE LA SECTION DU FLUIDE (637432-XXX OR 637432-XX)

O Pour les Kits fluides avec des siéges:

637432-XXX Fluide Section Service Kits comprennent : Siéges (voir Option siége, se référer a - XXX dans le tableau ci-dessous), Billes (voir Option en Bille,
se référer a - XXX dans le tableau ci-dessous), Diaphragmes (voir Option de Diaphragme, se référer a - XXX dans le tableau ci-dessous) et « O » anneau
points: 2, 3,4, 19 et 33 en plus 93706-1 graisse de Key-Lube (voir page 14).

O Pour les Kits de fluide sans siéges:

637432-XX Fluide Section Service Kits comprennent : Billes (voir Option en Bille, se référer a XX - dans le tableau ci-dessous), Diaphragmes (voir Option

de Diaphragme, se référer a XX - dans le tableau ci-dessous), ainsi que « O » anneau points: 2, 3, 4, 19 et 33 en plus 93706-1 graisse de Key-Lube (voir page 14).

OPTIONS DE SIEGE 6662XX-XXX-C OPTIONS DE BILLE 6662XX-XXX-C

C SECTION DU FLUIDE

021" © 22" (2-1/2" diamétre)
-XXX | Siege Quan.| Mtl -XXX | Siege Quan.| Mtl -XXX | Bille Quan.| Mtl -XXX | Bille Quan.| Mtl
-1XX | 95673 (4) | [A] -8XX | 94354 (4) | [SHI -X2X | 93358-2 (4) | [B] -XCX| 93358-C (4) | [H]
-2XX | 94353 (4) | [SS] -9XX | 94328-C (4) | [H] -X4X | 93358-4 (4) | IT] -XEX | 93358-A | (4) | [Sp]
-4XX | 94477-K (4) | K] -EXX | 94328-A (4) | [Sp] -XAX | 94805 (4) | [SS]
-5XX | 95677 (4) | [C] -GXX [ 94328-G | (4) | [B]

REMARQUE: Options de support -9XX, -EXX et -GXX ne necessitent pas I'élément 19 le joint torique.
OPTIONS DE DIAPHRAGME 6662XX-XXX-C

OPTIONS DE PIECES HUMIDES 6662XX-XXX-C

OKits D en_t‘retlen © Kits D'entretien Q"7 0"8” O “19”(1/8"x3-5/8” OD)
Avec Des Sieéges S e
A ans Siéges
-XXX = (Seige) -
XXX = (Bille) XX =(Bille)
XXX [-xxx = (Diaphragme) "KX = (Diaphragme} Diaphragme | Quan. | Mtl | Diaphragme | Quan.| Mtl |JointTorique| Quan. | Mtl
-XX2 | 637432-XX2 637432-X2 97284-2 (2) [B] |----- --- --- | Y325-237 (4) [B]
-XX4 | 637432-XX4 637432-X4 96392-T (2) [T] |96393-A (2) [Sp] | Y328-237 (4) [T]
-XX6 [ ----- 48497374 48490072 @ |rcpp[----- --- | --- |Y¥328-237 @ | [m
-XX9 | 637432-XX9 637432-X9 96391-C (2) [H] [----- --- --- | Y¥327-237 (4) I\
-XXB | 637432-XXB 637432-XB 96391-A (2) [spl [----- --- --- 194356 (4) [E]
OPTION VISSERIE 6662XX-XXX-C Code de Matériau
Acier au Carbone|Acier Inoxydable {S]] - ﬁ'it‘:irl‘;nium
6662X0-XXX-C | 6662XA-XXX-C [g j’F\C‘efaU carbone
6662X1-XXX-C | 6662XB-XXX-C o bonve
6662X2-XXX-C | 6662XC-XXX-C [CP1 = Composite PTFE
Art. | Description (taille) Quan.| Numero | Mtl | Numero | Mtl {E] - E;F:el
Rondelle (coté air) (6662XX-XX6-C) (1) | 48497390 | [A] | 48497390 | [A] (K] = Kynar PVDF
@5 [SH]= Acier inoxydable dur
(autre modele) (2) |96503 [A] | 94357-2 | [SS] [Sp] = Santopréne
[SS] = Acier inoxydable
26 | Vis (M10x 1.5 - 6g x 34 mm) (8) |94409-1 [C] | 94409-2 | [SS] [T] = PTFE
27 | Vis (M10x 1.5 - 6g x 45 mm) (20) | 94990-1 [C1 | 94990 [SS] [V] = Viton
29 | Ecrou (M10x1.5-6h) (20) | 94992-1 [C] | 94992 [SS]

Aluminium Fonte Acier Inoxydable
666252-XXX-C| 666272-XXX-C | 666251-XXX-C | 66627 1-XXX-C
666250-XXX-C|66625A-XXX-C|666270-XXX-C|66627A-XXX-C|66625C-XXX-C| 66627C-XXX-C | 66625B-XXX-C | 66627B-XXX-C

NPTF NPTF BSP BSP NPTF BSP NPTF BSP
Art.| Description (taille)  |Quan| Numero|Mtl| Numero [Mtl| Numero|Mtl| Numero |Mtl| Numero [Mtl| Numero |Mtl| Numero | Mtl | Numero | Mtl
@ 6 | Rondelle (coté fluide) x | (2) | 96503 |[A]| 94357-2[A]| 96503 |[A]|94357-2|[A]| 94357-2|[SS]| 94357-2 ([SS] 94357-2|[SS]| 94357-2 |[SS]
15 | Capuchon du gicleur | (2) | 96377 |[A]| 96377 [[A]| 96377 |[A]|96377 [[A]| 96635 [[CI]|96635 |[CI]|97626 |[SS]|97626 ([SS]
60 | Tubulure d’admission| (1) [ 96376-1|[A]| 96376-1|[A]| 96376-2| [A] | 96376-2|[A]| 96633-1|[Cl]| 96633-2 |[CI]| 97630-1|[SS]| 97630-2 [[SS]
61 | Tubulure de sortie | (1) [ 96375-1|[A]| 96375-1|[A]| 96375-2| [A] | 96375-2|[A]| 96634-1|[Cl]| 96634-2 ([CI]| 97628-1|[SS]| 97628-2 [[SS]

PIECES COMMUNES

Art. | Description (taille) Quan.| Numero Mtl Art. | Description (taille) Quan.| Numero Mtl

01 Tige (6662XX-XX6-C) (1) | 48497382 | [C] 14 | Vis (5/8”- 18 x 2-1/2") (2) |Y5-111-T | [SS]

(autre modeéle) (1) 196394 [C] 30 | Cales (6662X-XX6-C) (A) | 484998754 [C]

O 2 | Joint torique (3/32” x 170D) (1) |Y330-117 | [B] 43 | Borne de mise a la terra (voirpage 15) [ (1) | 93004 [Co]
9 | Rondelle (0.630"ID) * (2) | 93065 [SS]

* Pour 6662XX-XX6-C, coté fluide, la rondelle (6), (9) et la vis (14) ne sont pas nécessaires.

A La quantité est comprise entre 0 et 5, les cales napparaissent pas dans la vue éclatée.

# Pour le service, vous pouvez acheter le pack de cales 48499339. Reportez-vous au manuel des kits de maintenance 48495949 pour plus de détails.

@ "Piéces Intelligentes’, permet de maintenir ces articles a portée de main, en plus des kits d'entretien assurant des réparations rapides et une réduction des temps d'arrét.
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LISTE DES PIECES / 6662XX-XXX-C SECTION DU FLUIDE

PTFE 7

Santopréne 8
(vert utilisé
comme renfort)

Vue de la configuration 6662XX-XX4-C
(membrane en PTFE) seulement.

Coté air T Cété fluide

Vue en coupe des membrane.

CODE COULEUR

Diaphragme Bille
Matériau ~ Couleur  Couleur

Hytrel Creme Creme

Nitrile Noir Rouge (¢)

Santopréne  Fauve Fauve

Santopréne  Vert* N/A
(sauvegarde)

PTFE Blanc Blanc
(-) Rayure (+) Point
*Voir la note 8 ci-dessous.

POUR LA SECTION
PNEUMATIQUE, VOIR Ordre de serrage.
PAGES 14 ET 15.

Figure 2

< CRITERES DE MONTAGE DU
COUPLE MECANIQUE =
REMARQUE: NE PAS TROP SERRER LES

ELEMENTS D’ASSEMBLAGE.
(14) vis, 65 a 70 pi-lbs (88,1 a 94,9 Nm).
(26) vis, 30 a 40 pi-Ib (40,7 a 54,2 Nm).
(27) vis, 30 a 40 pi-lb (40,7 a 54,2 Nm).

GRAISSAGE / PRODUITS D'ETANCHEITE
® Appliquer du Key-Lube sur tous les joints toriques, les joints en cou-
pelle et les piéces concourantes.
@ Appliquer du Loctite® 271™ sur les filets.
® En cas d'utilisation de fixations en inox, appliquer un lubrifiant an-
ti-grippage sur les filets et sur les tétes des flasques a écrous et a bou-
lons en contact avec le boiter de la pompe.

@ Non utilisé avec les modéles 6662XX-9XX-C, 6662XX-EXX-C et 6662XX-
GXX-C.

66625X-XXX-C (fr)
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LISTE DES PIECES / 6662XX-XXX-C SECTION DU MOTEUR PNEUMATIQUE

© Désigne des pieces comprises dans le kit d'entretien de la section pneumatique 637434,

PIECES DU MOTEUR PNEUMATIQUE

Art. | Description (taille) Quan.| Numero Mtl Art. | Description (taille) Quan.| Numero Mmtl
101 | Corps du moteur (1) | 96374 [A] ® 116 | Entretoise (1) | 96420 [Z]
© 102 | Joint torique (1/16”x1-1/4” 0D) (2) [Y325-24 [B] © 117 | Joint d’étanchéité (1) | 96425 [B/Ny]
® 103 | Manchon (1) | 94528 [D] 118 | Tige pilote (1) |93309-2 [C]
© 104 | Bague de retenue (1-5/32"1D) (2) [Y145-26 [C] © 119 | Joint torique (1/8”x 3/4” 0D) (4) 93075 [U]

Vis / Rondelle d’arrét (1/4”-20x5/8") | (8) |93860 [C] 120 | Entretoise (3) 115959 [Z]
(modeles 6662X0-XXX-C, 6662X1-XXX-C
et 6662X2-XXX-C) 121 | Bague de manchon (2) |98723-2 [Bz]
105 s d’assemblage (1/4”-20x5/8") (8) |v6-42T | [SS] © 122 | Joint torique (3/32"x9/16"0D) (2) |94820 (V]
(modeles 6662XA-XXX-C, 6662XB-XXX-C © 123 | Vis (#8-32x3/8") @ |Y158-41 C]
et 6662XC-XXX-C) -
Rondelle d'arrét (14") (moddles 8) [V14-416T | [sS] 126 | Bouchon fileté (314-14PTFx1732) | (1) | Y227-61 | [C)

106 | 6662XA-XXX-C, 6662XB-XXX-C et 127 | Raccord de tuyauterie (1-1/4-11-1/2 | (1) [ 96451 [C]

6662XC-XXX-C) NPT x 1-1/2-11-1/2 NPT)

107 | Plaque (2) | 96424 [SS] 128 | Bouchon fileté (1/8-27 PTFx 1/4") (1) |Y227-2-L | [C]
© 108 | Joint d'étanchéité (avec encoche) (1) | 96426 [B/Ny] 195A | Vis a téte ronde (1/4”-20x 1/4”) (2) |94987 [SS]
® 109 | Piston (1) 96422 [D] 195B | Vis a téte ronde (1/4”-20x 3/8") (1) |94987-1 [SS]
© 110 | Joint en coupelle 3/16"x2-1/8"00) | (1) |Y186-55 | [B] 201 | Kit df Si:e)ncieux (comprend les (1) |67389

warticle 127

® 111 | Bobine (1) 96421 [A]

© 112 | Rondelle (2.055"0D) (5) | 93251 [21 © © | Lubrifiant pour joints toriques (1) [93706-1

© 113 | Joint torique (1/8”x 1-3/4” OD) (5) | Y325-222 | [B] Key-Lube

© 114 | Joint torique (3/32"x2-1/16”0D) (6) | Y325-134 | [B] 10 tubes de Key-Lube (10) | 637175

@ 115 | Entretoise (4) | 93250 [Z]

CODE DE MATERIAU
(Al = Aluminium INy]= Nylon MONTAGE DE LA SOUPAPE PILOTE
[B] = Nitrile [SS] = Acier inoxydable
(8] = Bronze (U] = Polyuréthane 1. Remplacer les deux joints toriques (102) s'ils sont usés ou en-
{g]] = Aderau carbone [z =Zinc dommagés, et réinstaller le manchon (103).
2. Installer I'une des bagues du manchon (121), les joints toriques
ENTRETIEN DE LA SECTION (119), les entretoises (120) et la bague restante (121).
DU MOTEUR PNEUMATIQUE 3. Pousser délicatement la tige pilote (118) dans les bagues, etc.
et retenir a chaque extrémité a l'aide des deux joints toriques

Lentretien s'effectue en deux parties: 1. Soupape pilote, 2. (122). Insérer ensuite les vis (123) et les serrer.

Soupape principale. 4. Replacer les bagues de retenue (104).

REMARQUES GENERALES SUR LE MONTAGE:

o Lentretien de la section du moteur pneumatique fait suite a la DEMONTAGE DE LA SOUPAPE PRINCIPALE
réparation de la section du fluide. . _' .

o Le cas échéant, inspecter et remplacer les piéces anciennes 1. Retirer la plaque (107) et ainsi que les garnitures (108 et 117).
par des piéces neuves. Repérer toute éraflure profonde des 2. Dl{ COT? oppose a I’adm|55|‘on d‘air, pousser .sur‘la bOb”je a d'é'
surfaces métalliques et toute entaille ou coupure des joints to- métre intérieur (111). Le piston (109) sera ainsi expulsé. Conti-
riques. nuer de pousser sur la bobine (111) et la retirer. Vérifier qu'elle

o Veiller a ne pas couper les joints toriques durant leur installa- ne comporte aucune éraflure ni goujure.
tion. 3. Alintérieur de la section pneumatique (c6té échappement),

o Graisser les joints toriques avec du Key-Lube. retirer I'entretoise (116), les entretoises (115), les joints toriques

o Ne pas trop serrer les éléments de fixation. Se reporter a I'encart (113 et 114), les rondelles (112), etc. Vérifier I'état des joints to-
contenant les spécifications de couple sur le schéma. rques.

o Resserrer les éléments de fixation aprés la mise en route.

MONTAGE DE LA SOUPAPE PRINCIPALE
DEMONTAGE DE LA SOUPAPE PILOTE
1. Replacer la rondelle (112), les joints toriques (114 et 113) sur

1. Retirer la bague de retenue (104). I'entretoise (115) et la piéce d'insertion. REMARQUE: S’assurer

2. Retirer les vis (123) et les joints toriques (122). d'orienter les pattes d’espacement en direction opposée

3. Retirer la tige du piston (118), la bague du manchon (121), les aux onﬁce.s m,terne,s.de blocage. .

joints toriques (119) et les entretoises (120) du corps du moteur 2. Graisser et insérer délicatement la bobine (111).

(101). 3. Installer la garniture (117) et la plaque (107).

4. Retirer le manchon (103) et les joints toriques (102). 4, Graisser et installer la coupelle de la garniture (110) et insérer le
piston (109) dans la cavité (coté admission d'air), les levres de la
coupelle de la garniture (110) étant dirigées vers l'extérieur.

5. Installer la garniture (108) et la plaque (107).

@ "Pieces Intelligentes’, permet de maintenir ces articles a portée de main, en plus des kits d'entretien assurant des réparations rapides et une réduction des temps d'arrét.
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LISTE DES PIECES / 6662XX-XXX-C SECTION DU MOTEUR PNEUMATIQUE

IMPORTANT 111
S’ASSURER D'ORIENTER LES PATTES D’ESPACEMENT (115)
EN DIRECTION OPPOSEE AUX ORIFICES INTERNES DE BLO- O 114
CAGE LORS DU MONTAGE DE LA SECTION PNEUMATIQUE.

SOUPAPE PRINCIPALE

Voir les détails de la coupe
transversale, figure 4.

Figure 3

DETAIL EN COUPE TRANSVERSALE DE LA

SOUPAPE PRINCIPALE
109 110® 112 1140 111 115 1130 116 - .
/ / \_ -Direction de lévre.
]
O & CRITERES DE MONTAGE DU COUPLE MECANIQUE =
REMARQUE: NE PAS TROP SERRER LES ELEMENTS D’ASSEMBLAGE.

) (105) vis, 40 a 50 po-lbs (4,5 a 5,6 Nm).
(123) vis, 20 a 25 po-lbs (2,3 a 2,8 Nm).

GRAISSAGE / PRODUITS D’ETANCHEITE

Figure 4 @ Appliquer du Key-Lube sur tous les joints toriques, les joints en coupelle et les
piéces concourantes.

@ Appliquer du Loctite 271 sur les filets.

@ Appliquer du Loctite 262™ sur les filets.

® Appliquer du Loctite 572™ sur les filets.
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DEPANNAGE

Produit expulsé de la sortie d'échappement.
o \Vérifier si le diaphragme est rompu.
o Vérifier le serrage de la vis de diaphragme (14).

Bulles d'air dans le produit.
o Vérifier le branchement des tuyaux d'aspiration.

o \Vérifier les joints toriques entre la tubulure d'admission et les

capuchons de gicleur coté admission.
o Vérifier le serrage de la vis de diaphragme (14).

Volume de sortie faible, débit irrégulier ou absence de débit.
o \érifier I'arrivée d'air.
o Vérifier si le tuyau de sortie est bouché.

Vérifier si le tuyau de sortie du produit est plié (restreint I'écou-
lemente).

Vérifier si le tuyau d’admission du produit est plié (restreint
I'écoulement) ou écrasé.

Vérifier toute cavitation de la pompe: le tuyau d'aspiration doit
étre au moins aussi large que le diamétre des filets internes de
la pompe pour assurer un débit correct des liquides a haute
viscosité. Le tuyau d'aspiration doit résister a I'écrasement et
pouvoir exercer un vide important.

Vérifier tous les raccords des tubulures d’admission et des bran-
chements d'aspiration. Ils doivent étre parfaitement étanches.
Vérifier qu'aucun objet solide n'est logé dans la chambre du
diaphragme ou au niveau du siége.

DONNEES DIMENSIONNELLES

R - Admission d'air
Q - Sortie matériau

i
o

hisig

.
-D
Figure 5 \

F - 13"(330.2mm)

G - voir dessous

H - 9-1/16"(230.2 mm)
J - 10-1/16" (255.6 mm)

A - voir dessous

B - 24-3/4"(628.7 mm)
C - 10-1/16"(255.6 mm)
D - 1-7/8"(47.6 mm)

E - 22-3/4"(577.7 mm)

Les dimensions ne sont indiquées qu'a titre de référence. Elles sont exprimées en pouces et en millimetres (mm).

S - Orifice d'échappement
Q - Admission matériau
DIMENSIONS

K - 9/16"(14.3 mm)

L - voir dessous

M - voir dessous

N - 8-15/32"(214.6 mm)

Modele “A" Q" “r
6662X0-XXX-C  17-15/16"(455.1mm)  26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm)
6662X1-XXX-C  17-29/32" (4546 mm)  26-1/4" (666.75 mm) 1-7/8" (47.6 mm)
6662X2-XXX-C  17-15/16" (455.1 mm) 26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm)
6662XA-XXX-C  17-15/16"(455.1mm)  26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm)
6662XB-XXX-C  17-29/32" (4546 mm)  26-1/4" (666.75 mm) 1-7/8" (47.6 mm)
6662XC-XXX-C  17-15/16" (455.1 mm) 26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm)

P - 5-1/4"(133.4 mm)

Q - voir dessous

R - 3/4-14 NPTF-2

S - 1-1/4-11-1/2NPTF - 2

“M” Modele “Q"
8-31/32"(227.6 mm) 666250-XXX-C 2-11-1/2NPTF -2
8-15/16"(227.3 mm) 666270-XXX-C  Rp2(2-11BSP, paralléle)
8-31/32"(227.6 mm)
8-31/32"(227.6 mm)
8-15/16"(227.3 mm)
8-31/32"(227.6 mm)
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o
MANUALE D'USO 66625X-XXX-C

ARGOMENTI: FUNZIONAMENTO, INSTALLAZIONE E MANUTENZIONE DATA PUBBLICAZIONE:  3-6-20

(REV: A)
2" POMPA A DIAFRAMMA DA
1:1 RAPPORTO (METALLICA)

- PRIMA DI INSTALLARE, METTERE IN FUNZIONE O RIPARARE QUESTA
APPARECCHIATURA, LEGGERE ATTENTAMENTE IL PRESENTE MANUALE.

La distribuzione di queste informazioni agli operatori & responsabilita del datore di lavoro. Si consiglia di conservare il presente manuale come riferimento futuro.

KIT DI MANUTENZIONE

Vedi grafico descrittivo del modello per relativi materiali
pompa optional.

637434 per la riparazione della sezione pneumatica (vedere
pag.22).

637432-XXX per la riparazione della sezione fluidi con sedi
(vedere pag. 20).

637432-XX per la riparazione della sezione fluidi senza sedi
(vedere pag. 20).

DATI POMPA
Modelli........ vedi grafico descrittivo del modello per “-XXX".
Tipo di pompa . . . Pneumatica a doppio diaframma metallica
Materiale..... Vedi grafico descrittivo del modello.
Peso
6662X0-XXX-C ..o 65.15 lbs (29.55 kgs)
6662XT-XXX-C .o 125.44 1bs (56.9 kgs) Figura 1
6662X2-XXX-C vvvveeiiiiieeanns 124.30 Ibs (56.38 kgs)
6662XA-XXX-g -------------------- 65.15 “f;; (2(9-55 tgsg GRAFICO DESCRITTIVO DEL MODELLO
6662XB-XXX-C ..o 125.44 1bs (56.9 kgs
6662XC-XXX-C .ot 124.30 Ibs (56.38 kgs) 6662 XX-XXX-C
Pressione massima di entrata
ge",a."a """" o d o 't' * t """ 120 psig (8.3 bar) Materiale corpo centrale / Collegamento del fluido
ressione massima di entrata 5 - Alluminio /2 - 11-1/2 NPTF - 2
delmateriale.......................... 10 psig (0.69 bar) 7 - Alluminio /Rp 2 (2- 11 BSP parallelo)
Pressione mqssma diuscita.......... 120 psig (8.3 bar) Materiale tappi fluido e collettore / Fissagai
Portata massima 0 - Alluminio / Acciaio al carbonio
(ingresso ad iniezione).........vevues 172 gpm (651.0 [pm) 1 - Acciaio inox / Acciaio al carbonio
Cilindrata / Ciclo a 100 psi 2 - Ghisa/ Acciaio al carbonio
Diaframma standard.................. 1.35gal (5.121it) g\ ) ﬁﬂgiggn;séx/k/cf\fc';;g?:ox
Diaframma in PTFE composito ........ 0.86 gal (3.3 lit) C - Ghisa / Acciaio inox
Dimensioni massime particelle .. 1/4"dia. (6.4 mm)
Limiti massimi di temperatura (materiale diaframma/ Materiale sede
P 1 - Alluminio 8 - Acciaio inox duro
sfera / guarnizioni) 2 - Acciaio inox 316 9 - Hytrel
EPR./JEPDM ..., -60°t0 280° F (-51°to 138°C) 4 - KynarPVDF E - Santoprene
HYtrel® ool -20°t0 180° F (-29° t0 82° C) > - Acdiaioal carbonio G - Nitrile
Kynar®PVDF ...................oe. 10°t0 200° F (-12°t0 93° C) Materiale della sfera
Nitrile. ..o 10°to 180°F (-12°to 82° C) 2 - Nitrile C - Hytrel
Santoprene® ..........ooiiiiiiiin -40°t0 225° F (-40° to 107° C) 4-PTFE E - Santoprene
PTFE ottt 40°t0 225°F (4°t0 107°C) A - 316 Acciaio inox
VitoN®. o -40°to 350° F (_400 to 177° C) Materiale diaframma
Dati dimensionali.................. vedi pag. 24 2 - Nitrile 9 - Hytrel
Livello sonoro a @ 70 psig, 60 cpm® . 85.3 dB(A)® 4 - PTFE/ Santoprene B - Santoprene
6 - Composito PTFE

@ Sottoposta a test con gruppo silenziatore 64810 installato.

@ | livelli di rumorosita riportati nel presente manuale sotto sono stati
aggiornati al Livello di rumorosita continuo equivalente (LA,) per rien- Esempio: Modello #666250-1EB-C 637432
trare nello standard ANSI $1.13-1971, CAGI-PNEUROP S5.1 utilizzando Kit di manutenzione sezione fluido # 637432-EB Sfera Diaframma
quattro punti microfono.

Kit di manutenzione della sezione del fluido selezione 6662XX-X X X - C

AVVISO: Nella tabella sono mostrate tutte le opzioni possibili, ma
alcune combinazioni potrebbero essere sconsigliate; rivolgersi a un
rappresentante o allo stabilimento per qualsiasi domanda relativa
alla disponibilita.



PRECAUZIONI IN MERITO AL FUNZIONAMENTO E ALLA SICUREZZA

PRESSIONE PERICOLOSA DA
MATERIALI PERICOLOSI

SCINTILLA STATICA DA
PRESSIONE ECCESSIVA
DELL'ARIA

ECCESSIVA PRESSIONE DELL’ARIA. Puo
provocare gravi infortuni, danni alla pompa o danni
materiali.

o Non superare la pressione massima di ingresso dell’aria
indicata sulla targa del modello della pompa.

o Assicurarsi che i manicotti dei materiali e altri componenti
possano sostenere le pressioni di fluidi provocate dalla
pompa. Verificare che i flessibili non siano danneggiati o
usurati. Assicurarsi che il dispositivo erogatore sia pulito e
in buone condizioni operative.

SCINTILLA STATICA. Pud causare esplosioni
con conseguenti lesioni gravi o morte. Collegare a terra la
pompa el sistema di pompaggio.

o Le scintille possono infiammare materiali infiammabili e
vapori.

o Limpianto di pompaggio e I'oggetto spruzzato devono
essere messi a terra durante le operazioni di pompaggio,
lavaggio, ricircolazione o spruzzo di materiali infammabili
quali vernici, solventi, lacche, ecc. o se usati in luoghi ove
I'atmosfera é suscettibile di autocombustione. Collegare a
terra la valvola o il dispositivo di erogazione, i contenitori,
i tubi di gomma e qualsiasi oggetto attraverso il quale sia
pompato il materiale.

o Utilizzare il terminale a vite di messa a terra della pompa
in dotazione. Utilizzare il kit di terra ARO® n. parte 66885-
1 o collegare un cavo di terra adeguato (12 ga. minimo) a
un‘idonea messa a terra.

o Assicurare la pompa, i collegamenti e tutti i punti di
contatto per evitare vibrazioni e che siano generate
scintille per contatto o statiche.

o Consultare i regolamenti edilizi ed elettrici locali per
conoscere i requisiti specifici di messa a terra.

o Una volta effettuata la messa a terra, verificare
periodicamente la continuita del percorso elettrico di
terra. Controllare con un ohmmetro la continuita del
collegamento a terra di ciascun componente (ad esempio,
tubi, pompa, morsetti, contenitore, pistola a spruzzo, ecc.).
Lohmmetro dovrebbe indicare 0,1 ohm o meno.

o Immergere l'estremita del manicotto di uscita, la valvola o
il dispositivo erogatore nel materiale erogato, se possibile.
(Evitare che il materiale erogato scorra liberamente.)

o Utilizzare manicotti dotati di cavo statico.

o Usare ventilazione appropriata.

o Tenere i materiali infiammabili lontano da calore, fiamme e
scintille.

Tenere ch|u5| i contenitori quando non in uso.

NZA| Lo scarico della pompa potrebbe contenere
contammantl Possono causare lesioni gravi. Convogliare
lo scarico lontano dall’area di lavoro e dal personale.

¢ In caso di rottura del diaframma, il materiale puo essere
spinto fuori dal silenziatore dello scarico dell'aria.

o Convogliare lo scarico in un luogo lontano e sicuro se si
pompano materiali pericolosi o infammabili.

o Utilizzare un manicotto messo a terra con DI di almeno 3/4”

trala pompa e il silenziatore.

PRESSIONE PERICOLOSA. Pud provocare
gravi lesioni o danni a proprieta. Non effettuare operazioni
di riparazione o pulizia sulla pompa, sui manicotti o sulla
valvola di erogazione mentre il sistema é sotto pressione.

o Scollegare I'alimentazione pneumatica e scaricare la
pressione dal sistema aprendo la valvola o il dispositivo
erogatore e/o allentare con attenzione e lentamente,
quindi rimuovere il raccordo o la tubazione di uscita
dalla pompa.

PEREVITARE FERITE E DANNI ALLA PROPRIETA, LEGGERE ATTENTAMENTE E OSSERVARE QUESTE ISTRUZIONI.

o [ZSAVVERTENZA| MATERIALI PERICOLOSI. Possono causare
gravi lesioni o danni a proprieta. Non rispedire la pompa
alla fabbrica o al centro assistenza se contiene sostanze
pericolose. Ogni maneggiamento deve essere effettuato in
conformita alle leggi locali e nazionali e ai codici di sicurezza.
e Per istruzioni in merito al maneggiamento corretto
richiedere i fogli contenenti i dati sulla sicurezza di tutti i

materiali al proprio fornitore.
/\AVVERTENZA | RISCHIO DI ESPLOSIONE. | modelli contenenti
parti di alluminio bagnate non possono essere usati con

1,1,1-tricloroetano, diclorometano o altri solventi a base di
idrocarburi alogenati che potrebbero reagire ed esplodere.

o Controllare che la sezione motore, i tappi fluido, i collettori
e tutte le parti bagnate della pompa siano compatibili con
il solvente da utilizzare prima dell'uso.

/\AVVERTENZA | RISCHIO DI UTILIZZO IMPROPRIO. Non usare
modelli contenenti parti di alluminio bagnate con prodotti
alimentari per il consumo umano. Le parti placcate
possono contenere tracce di piombo.

Verificare la compatibilita chimica tra le parti
bagnate della pompa e il liquido da pompare, da usare
per il lavaggio o da rimettere in circolo. La compatibilita
chimica puo con la temperatura e la concentrazione
della/e sostanza/e chimica/e contenuta/e nei materiali
pompati, usati per il lavaggio o la circolazione. Per
conoscere la compatibilita dei liquidi rivolgersi al
fabbricante chimico.

Le temperature massime sono determinate
solo in base alla sollecitazione meccanica. Alcuni prodotti
chimici riducono in modo significativo la temperatura
di esercizio massima ammessa per il funzionamento
in condizioni di sicurezza. Per avere informazioni sulla
compatibilita con prodotti chimici e sulle temperature
ammesse, rivolgersi al produttore dei prodotti chimici
utilizzati. Vedi DATI POMPA a pag. 17 di questo manuale.

[AATTENZIONE] Accertarsi che tutti gli operatori di questa
apparecchiatura siano stati addestrati all’uso delle
tecniche di lavoro sicure, conoscano le limitazioni
dell'apparecchiatura e indossino occhiali/indumenti di

sicurezza quando necessario.

Non usare la pompa per il supporto
strutturale del sistema di tubazioni. Accertarsi che i
componenti del sistema siano supportati correttamente in
modo da evitare sollecitazioni sulle parti della pompa.

e Le connessioni di aspirazione e di scarico dovrebbero
essere flessibili (quali ad esempio tubi di gomma), e non
rigide, e dovrebbero essere compatibili con la sostanza

pompata.
/A\ATTENZIONE| Evitare danni non necessari alla pompa. Non

mettere in funzione la pompa quando per lunghi periodi di
tempo non vi é stato pompato del materiale.
o Scollegare I'alimentazione pneumatica della pompa
quando il sistema rimane fermo per lunghi periodi.
Al fine di garantire livelli compatibili di
pressione e prolungare al massimo la durata del prodotto,
usare esclusivamente ricambi di marca ARO.

AVVISO Le etichette di avvertenza sostitutive sono
disponibili su richiesta: “Scintilla statica” Art.\ 93616-1,
“Rottura diaframma” Art.\ 93122

= Pericoli o comportamenti pericolosi che
potrebbero comportare lesioni personali
gravi, morte o gravi danni materiali.
= Pericoli o comportamenti pericolosi che
potrebbero comportare lesioni personali
lievi o danni materiali.
= Importanti informazioni sull'installazione,
il funzionamento e la manutenzione.

AVVISO
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DESCRIZIONE GENERALE

La pompa a diaframma ARO garantisce portate elevate anche con
una bassa pressione dell'aria e un'ampia compatibilita con una vasta
gamma di materiali. Fare riferimento al grafico descrittivo dei modelli
per le varie opzioni. Le pompe ARO sono caratterizzate da una
struttura anti-stallo, un motore pneumatico modulare e sezioni fluidi.
Le pompe pneumatiche a doppio diaframma si servono del
differenziale di pressione tra le camere d‘aria per creare in maniera
alternata una pressione di aspirazione e una di spinta del fluido nelle
camere, mentre le valvole di ritegno a sfera garantiscono il flusso di
spinta del fluido.

Il ciclo della pompa si avvia quando si applica una pressione
pneumatica e la pompa continua a pompare e mantenere costante
la domanda. Aumenta e mantiene la pressione del circuito e smette
di pompare una volta raggiunta la pressione del circuito massima
(dispositivo erogatore chiuso), riprendendo a pompare all'occorrenza.

REQUISITI PNEUMATICI E DI
LUBRIFICAZIONE

ECCESSIVA PRESSIONE DELL'ARIA. Pud causare

danni alla pompa, lesioni personali o danni a proprieta.

e E consigliabile usare un filtro capace di filtrare particelle superiori
a 50 micron sull'alimentazione dell'aria. Non & necessaria alcuna
lubrificazione oltre al lubrificante dell'anello di tenuta che viene
applicato durante il montaggio o le riparazioni.

o Se é presente aria lubrificata, assicurarsi che sia compatibile con gli
anelli di tenuta e le guarnizioni nella sezione motore pneumatico
della pompa.

ISTRUZIONI D’'USO

o Lavare sempre la pompa con un solvente compatibile con il
materiale pompato, se il materiale pompato & soggetto a “so-
lidificazione” quando rimane inutilizzato a lungo.

o Scollegare I'alimentazione dell'aria dalla pompa se questa deve
rimanere inutilizzata per qualche ora.

o Il volume del materiale in uscita varia non solo in base all’al-
imentazione dell’aria, ma anche alla fornitura di materiale
disponibile all'ingresso. | tubi per la fornitura di materiale non
devono essere troppo piccoli o stretti. Assicurarsi di non usare
flessibili che potrebbero rompersi.

¢ Quando si usa la pompa a diaframma in una situazione di ali-
mentazione forzata (ingresso a iniezione), si consiglia di instal-
lare una “valvola di ritegno” nell'ingresso dell'aria.

o Fissare le gambe della pompa a diaframma a una superficie ade-
guata per evitare possibili danni dovuti a vibrazioni.

MANUTENZIONE

Per I'identificazione dei ricambi e le informazioni sui kit di
manutenzione fare riferimento alle tabelle e alle descrizioni dei ricambi
riportate nelle pagine da 20 a 23.

o | ricambi ARO indicati come “Ricambi Smart” sono studiati per le
riparazioni rapide e la riduzione dei tempi di fermo.

o | kit di manutenzione sono destinati a due tipi diversi di funzioni
delle pompe a diaframma:1. SEZIONE PNEUMATICA, 2. SEZIONE
FLUIDI. La sezione fluidi & ulteriormente suddivisa per distinguere
i materiali optional specifici per ogni componente.

e Accertarsi che il piano di lavoro sia pulito per proteggere le parti
mobili interne particolarmente delicate dalla contaminazione di
sporcizia e oggetti estranei durante le operazioni di smontaggio e

di rimontaggio per la manutenzione.
e Registrare con precisione le attivita di manutenzione inserendo la

pompa nel programma di manutenzione preventiva.
e Prima dello smontaggio, eliminare il materiale rimasto nel

collettore di uscita capovolgendo la pompa per farne fuoriuscire il
materiale.

SMONTAGGIO DELLA SEZIONE DEL LIQUIDO

1. Rimuovere i collettori superiori.

2. Rimuovere le sfere (22), gli anelli di tenuta (19) ove applicabile e le
sedi (21).

3. Rimuovere i tappi fluido (15).

NOTA: Solo i modelli con diaframma in PTFE hanno un diaframma

principale (7) e un diaframma di supporto (8). Fare riferimento al

riquadro specifico dellillustrazione relativa alla Sezione fluidi.

Per 6662XX-XX6-C:

4. Rimuovere il diaframma (7), le rondelle (5) e gli spessori (30).

Per altri modelli:

4. Rimuovere la vite (14), la rondella (6), il diaframma (7) o (7/8) e
la rondella (5).

NOTA: Attenzione a non lasciare graffi o segni sulla superficie dell'asta

del diaframma (1).

RIMONTAGGIO DELLA SEZIONE DEL LIQUIDO

¢ Rimontare il tutto seguendo la procedura inversa.

o Pulire e ispezionare tutte le parti. Sostituire le parti usurate o
danneggiate con nuove parti, se necessario.

o Lubrificare 'asta del diaframma (1) e I'anello di tenuta (2) con il
lubrificante apposito Key-Lube.

o Installare I'anello di tenuta (2) sull'asta del diaframma (1).

Per 6662XX-XX6-C:

o Fissare una linea dell’aria regolata all'ingresso della pompa,
quindi aumentare gradualmente la pressione dell'aria (6-8 psi)
per verificare da quale lato della pompa esce aria, quindi chiud-
ere |'alimentazione dell‘aria.

o Fissare il diaframma (7) con la rondella (5) nell'apposita asta (1)
e inserirlo nel corpo centrale (101) dalla camera identificata con
la fuoriuscita di aria nella fase precedente.

o |Installare il tappo fluido (15).

o Inserire l'altro lato del diaframma (7) con la rondella (5) nell'asta
del diaframma (1) senza serrare.

e Registrare I'angolo di disallineamento tra il foro del diaframma
(7) eifori del corpo centrale (101), quindi sfilare il diaframma (7)
e posizionare la corretta quantita di spessori (30) tra la rondella
(5) e I'asta del diaframma (1).

e Fissare una linea dell’aria regolata all'ingresso della pompa,
quindi aumentare gradualmente la pressione dell'aria (6-8 psi)
finché il diaframma non passa dall‘altro lato, quindi chiudere
I'alimentazione dell'aria.

o |Installare il secondo tappo fluido (15).

Nota: per ulteriori informazioni, consultare il manuale dei kit di
manutenzione 48495949.
Per altri modelli:

o Accertarsi che i diaframmi (7) o (7/8) siano correttamente al-
lineate con i tappi fluido (15) prima di effettuare la regolazione
finale della coppia su bulloni e dadi, in modo da evitare I'attor-
cigliamento dei diaframmi stessi.

o Perimodelli con diaframma in PTFE: il diaframma in Santoprene
(8) va installato con il lato contrassegnato da “AIR SIDE” (lato aria)
rivolto verso il corpo centrale della pompa. Installare il diaframma
in PTFE (7) con il lato contrassegnato da “FLUID SIDE” (lato fluidi)
rivolto verso il tappo fluido (15).

e Ricontrollare le impostazioni di coppia dopo che la pompa é stata
riavviata ed & rimasta in funzione per qualche istante.

« Hytrel® e Viton® sono marchi registrati della ditta DuPont ¢ Kynar® & un marchio registrato della Arkema Inc. ¢ Loctite® & un marchio registrato della Henkel Loctite Corporation ¢
* Santoprene® & un marchio registrato della ditta Monsanto, concesso in licenza alla Advanced Elastomer Systems, L.P. ¢ ARO® & un marchio registrato di Ingersoll Rand ¢
©262™,271™ e 572™ sono marchi della Henkel Loctite Corporation ¢

66625X-XXX-C (it)
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© Per kit fluidi con sedi: Il kit per riparazioni sezione fluidi 637432-XXX include: sedi (vedere Opzione SEDE, fare riferimento a -XXX nello schema sotto-
stante), sfere (vedere Opzione SFERA, fare riferimento a -XXX nello schema sottostante), diaframmi (vedere Opzione diaframma, fare riferimento a -XXX nello
schema sottostante), 93706-1 Key-Lube grasso (Vedere a pagina 22), pit Anello di tenuta Articolos: 2, 3,4, 19 en 33.

0 Per kit fluidi senza sedi: Il kit per riparazioni sezione fluidi 637432-XX include: Sfere (vedere Opzione SFERA, fare riferimento a -XX nello schema sot-
tostante), Diaframmi (vedere Opzione diaframma, fare riferimento a -XX nello schema sottostante), 93706-1 Key-Lube grasso (Vedere a pagina 22), piu Anello
ditenuta Articolos: 2, 3,4, 19 en 33.

OPZIONI SEDI 6662XX-XXX-C

OPZIONI SFERE 6662XX-XXX-C

NOTA: le opzioni delle sedi -9XX, -EXX e -GXX non richiedono I'anello di tenuta 19.

OPZIONI DIAFRAMMA 6662XX-XXX-C

021" © “22" (2-1/2" diametro)

-XXX | Sedi Qta | Mtl -XXX | Seat Qta | Mtl -XXX | Sfere Qta | Mtl -XXX | Sfere Qta | Mtl
-1XX | 95673 (4) | [A] -8XX | 94354 (4) | [SH] -X2X | 93358-2 (4) | [B] -XCX [ 93358-C (4) | [H]
-2XX | 94353 (4) | [SS] -9XX | 94328-C (4) | [H] -X4X | 93358-4 (4) | [T] -XEX | 93358-A (4) | [Sp]
-4XX | 94477-K (4) | [K] -EXX [ 94328-A (4) | [Sp] -XAX | 94805 (4) | [SS]

-5XX | 95677 (4) | IC] -GXX | 94328-G | (4) | [B]

O Kit di manutenzione O Kit di manutenzi- 07" 08" © “19” (1/8”x 3-5/8” OD)
con sede one senza sede
-XXX = (sede) -XXX = (sfera) | -XX = (sfera) Anello di
-XXX | -XXX = (diaframma) -XX = (diaframma) Diaframma | Qta | Mtl | Diaframma | Qta [ Mtl | tenuta Qta | Mtl
-XX2 | 637432-XX2 637432-X2 97284-2 (2) [B] [----- --- | --- |Y325-237 (4) [B]
-XX4 | 637432-XX4 637432-X4 96392-T (2) [T] |96393-A (2) | [Sp] |Y328-237 (4) [T]
XX6|----- 48497374 48490072 (2) | [CP] |----- --- --- 1Y328-237 (4) [T]
-XX9 | 637432-XX9 637432-X9 96391-C (2) [H] |----- --- | --- |Y327-237 (4) [V]
-XXB | 637432-XXB 637432-XB 96391-A (2) | [Sp] |----- ---| --- | 94356 (4) [E]
PARTI COMUNI INUMIDITE 6662 XX-XXX-C
Alluminio Ghisa Acciaio inox
666252-XXX-C|666272-XXX-C|666251-XXX-C|666271-XXX-C
666250-XXX-C|66625A-XXX-C|666270-XXX-C|66627A-XXX-C|66625C-XXX-C|66627C-XXX-C|66625B-XXX-C|66627B-XXX-C
NPTF NPTF BSP BSP NPTF BSP NPTF BSP
Arti- | pescrizione el el el
colo | (dimensioni) Qta| N° parte| Mtl | N° parte] Mtl [ N° parte| Mtl | N° parte| Mtl | N° parte | Mtl| N° parte| Mtl | N° parte| Mtl | N° parte| Mt
@ 6 | Rondella (Lato fluido) x| (2) | 96503 | [A] [94357-2| [A] | 96503 | [A] | 94357-2| [A] | 94357-2|[SS]| 94357-2|[SS]| 94357-2|[SS] | 94357-2[SS]
15 | Tappo fluidi (2) 1 96377 |[A1|96377 |[A]|96377 |[A]|96377 |[A]|96635 |[CI]| 96635 |[CI]|97626 |[SS]|97626 |[[SS]
60 | Collettore diingressof (1) | 96376-1| [A] | 96376-1| [A] | 96376-2| [A] | 96376-2| [A] | 96633-1|[Cl]| 96633-2|[CI] | 97630-1|[SS]| 97630-2| [SS]
61 | Collettore di uscita| (1) | 96375-1| [A] | 96375-1| [A] | 96375-2| [A] | 96375-2| [A] | 96634-1|[Cl]| 96634-2| [CI] | 97628-1|[SS]| 97628-2| [SS]

HARDWARE OPZIONE 6662XX-XXX-C

Acciaio al carbonio|  Acciaio inox
6662X0-XXX-C 6662XA-XXX-C
6662X1-XXX-C 6662XB-XXX-C
6662X2-XXX-C 6662XC-XXX-C

Articolo | Descrizione (dimensioni) Qta | N° parte Mtl | N° parte Mtl
o5 Rondella (Lato aria) (6662XX-XX6-C) | (1) | 48497390 [A] |48497390 [A]

(altri modelli) (2) | 96503 [A] |94357-2 [SS]

26 | Vite (M10x 1.5- 6g x 34 mm) (8) | 94409-1 [C] |94409-2 [SS]

27 | Vite (M10x 1.5-6g x 45 mm) (20) | 94990-1 [C] |94990 [SS]

29 | Dado (M10x 1.5-6h) (20) | 94992-1 [C] |94992 [SS]

PARTI COMUNI

CODICE MATERIALE

Al = Alluminio

B] = Nitrile

C] = Acciaio al carbonio
Cl] = Ghisa

Co] = Rame

CP] = Composito PTFE
H] = Hytrel

K] = Kynar PVDF

SH] = Acciaio inox duro
Sp] = Santoprene
SS] = Acciaio inox
] = PTFE

[
[
[
[
[
[
[E] =EPR.
[
[
[
[
[
[T
[V] = Viton

Articolo | Descrizione (dimensioni) Qta | N° parte Mtl Articolo | Descrizione (dimensioni) Qta | N° parte Mmtl
o1 Asta diraccordo (6662XX-XX6-C) | (1) | 48497382 [C] 14  Vite (5/8"- 18x2-1/2") % (2) | Y5-111T [SS]
(altri modelli) (1) [96394 [ 30 | Spessori (6662x-xX6-C) (A) | 48499875 | [C1
© 2 | Anello di tenuta (3/32” x1”0D) (1) | Y330-117 [B] i
43 Capocordafilterra 1) | 93004 [Co]
9 | Rondella (0.630"ID) x (2) | 93065 [SS] (Vedere a pagina 23)

* Per 6662XX-XX6-C, sul lato fluido non sono necessarie le rondelle (6), (9) e la vite (14).
A La quantita & compresa tra 0 e 5, gli spessori non sono mostrati nella vista esplosa.

# Afini di manutenzione, e possibile acquistare il gruppo spessori 48499339. Per ulteriori informazioni, consultare il manuale dei kit di manutenzione 48495949.
@ "Ricambi Smart’, tenere a portata di mano questi articoli oltre ai kit di manutenzione per velocizzare le riparazioni e ridurre i tempi di fermo.
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ELENCO RICAMBI/ 6662XX-XXX-C SEZIONE FLUIDI

CODICE COLORE

MATERIALE COLORE COLORE
DIAFRAMMA SFERA

Hytrel® Panna Panna
Nitrile NERO Rosso (¢)
Santoprene® Marrone chiaro Marrone chiaro
Santoprene® Verde* N/D
(Supporto)
PTFE Bianco Bianco

(-) lineetta (*) punto

*Vedere larticolo 8 nellinserto di seguito.

PER LA SEZIONE
MOTORE PNEUMATICO
VEDERE PAGINE 22 E 23.

Sequenza Coppia

PTFE 7

Santoprene 8
(verde quando usato
come supporto)

/ Figura 2

= REQUISITI DELLE COPPIE DI SERRAGGIO=
NB: EVITARE DI STRINGERE ECCESSIVAMENTE | DISPOSITIVI DI FISSAGGIO.
(14) Vite, 65 - 70 ft Ibs (88.1 - 94.9 Nm).
(26) Vite, 30 - 40 ft Ibs (40.7 - 54.2 Nm).
(27) Vite, 30 - 40 ft Ibs (40.7 - 54.2 Nm).

LUBRIFICANTI/SIGILLANTI

@ Applicare grasso Lubriplate® FML-2 su tutti gli anelli di tenuta, gli

. — .
Lato aria Lato fluido anelli "U" e le parti a contatto.
@ Applicare Loctite® 271 sulle filettature.
® Applicare il composto antigrippante alle filettature e alle teste
flangiate di bulloni e dadi che entrano in contatto con il corpo della
pompa quando si utilizzano dispositivi di fissaggio in acciaio inox.
Vista per 6662XX-XX4-C (PTFE @ Non utilizzato con modello 6662XX-9XX-C, 6662XX-EXX-C e
Diaframma configurazione solo. Sezione trasversale dei diaframmi 6662XX-GXX-C.
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ELENCO RICAMBI / 6662XX-XXX-C SEZIONE DEL MOTORE PNEUMATICO

© Indica le parti incluse nel kit di manutenzione per la sezione aria 637434.

MOTORE PNEUMATICO PARTI

CODICE MATERIALE

Articolo | Descrizione (dimensioni) Qta | N°parte | Mtl Articolo | Descrizione (dimensioni) Qta [ N°parte | Mtl
101 | Corpo centrale (1) | 96374 [A] ® 115 | Distanziatore (4) | 93250 [Z]
© 102 | Anello di tenuta (1/16”x 1-1/4" 0D) (2) 1 Y325-24 [B] ® 116 | Distanziatore (1) | 96420 [Z]
® 103 | Manicotto (1) [94528 [D] © 117 | Guarnizione (1) | 96425 [B/Ny]
© 104 | Anello di sicurezza (1-5/32"1D) (2) 1 Y145-26 [C] 118 | Asta del pistone (1) | 93309-2 [C]
Vite / Rondella Di Arresto (1/4”-20x5/8") | (8) | 93860 [C] © 119 | Anello di tenuta (1/8”x 3/4”0D) (4) | 93075 [U]
(modellos 6662X0-XXX-C, 6662X1-XXX-C e - -
6662X2-XXX-C) 120 | Distanziatore (3) | 115959 [Z]
105 [Vite a testa cilindrica (114-20x5/8" | (8) | Y6-42T | [SS] 121 | Boccola manicotto (2) | 98723-2 | [BZ]
(modellos 6662XA-XXX-C, 6662XB-XXX-C © 122 | Anello di tenuta (3/32"x9/16"0D) (2) | 94820 [v]
€ 6662XC-XXX-C) -
Rondella Di Arresto (1/4) (8) [ Y14-416-T| [SS] © 123 | Vite (#8-32x3/8") (4) |Y154-01 | [C]
106 | (modellos 6662XA-XXX-C, 6662XB-XXX-C 126 | Tappo tubazione (3/4-14PTFx17/32") | (1) | Y227-6-L | [C]
8 6662XCXXX-C) 127 | Raccordo tubo (1) | 96451 [C]
107 | Piastra (2) | 96424 [SS] (1-1/4-11-1/2NPT x 1-1/2- 11-1/2 NPT)
© 108 | Guarnizione (con tacca) (1) | 96426 [B/Ny] 128 | Tappo tubazione (1/8 - 27 PTF x 1/4”) (1) |Y227-2-L | [C]
® 109 | Pistone (1) 96422 [D] 195A | Vite a testa curva (1/4”-20x1/4") (2) | 94987 [SS]
© 110 | Anello “U” (3/16"x2-1/8" OD) (1) | Y186-55 [B] 195B | Vite a testa curva (1/4”-20x3/8") (1) | 94987-1 | [SS]
@ 111 | Bobina (1) | 96421 [A] 201 | Kit silenziatore (include I'articolo 127) (1) | 67389
® 112 | Rondella (2.055"0D) (5) | 93251 1zl 00 kzI;_rll-flil;aente per anelli di tenuta ) |93706-1
© 113 | Anello di tenuta (1/8"x1-3/4” 0D) (5) | ¥325-222 | [B] 10 confezioni di Key-Lube 637175
© 114 | Anello di tenuta (3/32"x2-1/16" OD) (6) [ Y325-134 | [B]

RIMONTAGGIO DELLA VALVOLA PILOTA

[A] = Alluminio [Ny]= Nylon

[B] = Nitrile [SS] = Acciaio inossidabile
[Bz] = Bronze [U] = Poliuretano

[C] = Acciaio al carbonio [Z] = Zinco

[D] = Acetale

MANUTENZIONE SEZIONE MOTORE PNEUMATICO

La manutenzione é divisa in due parti: 1. Valvola
pilota, 2. Valvola principale. NOTE GENERALI DI
RIASSEMBLAGGIO:

La manutenzione della sezione motore pneumatico ¢
successiva alla riparazione della sezione fluidi.

Ispezionare e sostituire le parti vecchie con parti nuove, se
necessario. Ricercare eventuali graffi profondi sulle superfici,
scheggiature o tagli sugli anelli di tenuta.

Attenzione a non tagliare gli anelli di tenuta durante
linstallazione.

Lubrificare gli anelli di tenuta con grasso Lubriplate® FML-2.
Non serrare eccessivamente i dispositivi di fissaggio, fare
riferimento agli appositi riquadri per le specifiche di coppia.
Stringere i dispositivi di fissaggio dopo il riavvio.

SMONTAGGIO DELLA VALVOLA PILOTA

—_

wN

&

Rimuovere I'anello di ritegno (104).

Rimuovere le viti (123) e gli anelli di tenuta (122).

Rimuovere I'asta del pistone (118), la boccola del manicotto
(121), gli anelli di tenuta (119) e i distanziatori (120) dal corpo
motore (101).

Rimuovere il manicotto (103) e gli anelli di tenuta (102).

4,

Sostituire i due anelli di tenuta (102) se usurati o danneggiati,
quindi reinstallare il manicotto (103).

Installare una delle boccole del manicotto (121), gli anelli di
tenuta (119), i distanziatori (120) e la boccola restante (121).
Spingere con cautela |'asta pilota (118) nelle boccole, ecc. e
fissare ciascuna estremita con i due anelli di tenuta (122). Fis-
sare con le viti (123).

Riposizionare gli anelli di ritegno (104).

SMONTAGGIO DELLA VALVOLA PRINCIPALE

1.
2.

Rimuovere la piastra (107) e le guarnizioni (108 e 117).

Sul lato opposto dellingresso aria, spingere sul diametro in-
terno della bobina (111). In questo modo si forza l'uscita del
pistone (109). Continuare a spingere la bobina (111) e rimu-
overla. Controllare che non vi siano graffi e scalfitture.
Accedere alla sezione dell'aria (lato scarico) e rimuovere il dis-
tanziatore (116), i distanziatori (115), gli anelli di tenuta (113),
gli anelli di tenuta (114), le rondelle (112), ecc. Verificare che
gli anelli di tenuta non siano danneggiati.

RIMONTAGGIO DELLA VALVOLA PRINCIPALE

1.

w

Riposizionare la rondella (112), I'anello di tenuta (114) e I'anel-
lo di tenuta (113) su distanziatore (115), inserto, ecc. NOTA:
accertarsi di orientare le alette del distanziatore in modo
che non blocchino le porte interne.

Lubrificare e inserire con cautela la bobina (111).

Installare la guarnizione (117) e la piastra (107).

Lubrificare e installare I'anello di guarnizione (110) e inserire il
pistone (109) nella cavita (lato ingresso aria). | labbri dell'anel-
lo di guarnizione (110) devono essere rivolti verso l'esterno.
Installare la guarnizione (108) e riposizionare (107).

® “Ricambi Smart’, tenere a portata di mano questi articoli oltre ai kit di manutenzione per velocizzare le riparazioni e ridurre i tempi di fermo.
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ELENCO RICAMBI / 6662XX-XXX-C SEZIONE DEL MOTORE PNEUMATICO

IMPORTANTE
QUANDO VIENE RIMONTATA LA
SEZIONE ARIA, ACCERTARSI DI
ORIENTARE LE ALETTE DEL
DISTANZIATORE (115) IN MODO CHE NON
BLOCCHINO LE PORTE INTERNE.

® 114

VALVOLA PRINCIPALE

Vedere il dettaglio della sezione trasversale, figura 4.

Figura 3

/195A®

102 ®

1030

104

126 ®

VALVOLA PILOTA

DETTAGLIO SEZIONE TRASVERSALE VALVOLA PRINCIPALE

109 110D 112 14O 111 115 1130 116

O = REQUISITI DELLE COPPIE DI SERRAGGIO=
NOTA: NON SERRARE ECCESSIVAMENTE | DISPOSITIVI DI FISSAGGIO.

(105) vite , 40 - 50 in. Ibs (4.5 - 5.6 Nm).
] ﬂ (123) vite, 20 - 25 in. Ibs (2.3 - 2.8 Nm).

LUBRIFICANTI/SIGILLANTI
@ Applicare grasso Lubriplate® FML-2 su tutti gli anelli di tenuta,
gli anelli "U" e le parti a contatto.
@ Applicare Loctite 271 alle filettature.
. @ Applicare Loctite 262™ alle filettature.
Figura 4 ® Applicare Loctite 572™ alle filettature.

66625X-XXX-C (it) Pagina 23



RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Scarico prodotto da tubo di scarico. o Verificare che il manicotto di uscita non sia strozzato
o Controllare che il diaframma non sia rotto. (limitando il flusso).
o Verificare il serraggio della vite del diaframma (14). o Verificare che il manicotto di ingresso materiale non sia
Bolle d’aria nello scarico prodotto. strozzato (limitando il flusso) o piegato.
o Controllare i collegamenti dei tubi di aspirazione. o Controllare la cavitazione nella pompa: il tubo di aspirazione
o Controllare gli anelli di tenuta tra il collettore di ingresso e i deve essere largo almeno quanto il diametro del tubo di
tappi fluido sul lato ingresso. ingresso della pompa per permettere il corretto pompaggio
o Verificare il serraggio della vite del diaframma (14). difluidi ad elevata viscosita. Il manicotto di aspirazione deve
Calo di portata nell'erogazione, flusso incostante essere di tipo non pieghevole e in grado di aspirare vuoto
o assente. sufficiente.
« Controllare I'alimentazione pneumatica. o Controllare tutti i raccordi sui collettori di ingresso e sui
o Verificare che il manicotto di uscita non sia chiuso. collegamenti di aspirazione. Devono essere a tenuta d'aria.

o Verificare che la pompa non presenti oggetti solidi incastrati
nella camera del diaframma o attorno alla sede.

DATI DIMENSIONALI

Le dimensioni sono espresse in pollici e millimetri (mm) e hanno valore puramente indicativo.

R - Ingresso aria

K Q - Uscita materiale E
A o F
\ M L
O
)
o gyl

N A
P |
-D
S - Luce Di Scarico
Figura 5 Q - Ingresso materiale
DIMENSIONI
A - vedere di seguito F - 13"(330.2mm) K - 9/16"(14.3 mm) P - 5-1/4"(133.4mm)
B - 24-3/4"(628.7 mm) G - vedere di sequito L - vedere di sequito Q - vedere di seguito
C - 10-1/16" (255.6 mm) H - 9-1/16"(230.2 mm) M - vedere di sequito R - 3/4-14NPTF -2
D - 1-7/8"(47.6 mm) J - 10-1/16"(255.6 mm) N - 8-15/32"(214.6 mm) S - 1-1/4-11-1/2NPTF -2
E - 22-3/4"(577.7 mm)
MOde“O uA" an uLn IIMII Mode”o uQu
6662X0-XXX-C  17-15/16"(455.1 mm)  26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm) 8-31/32"(227.6 mm) 666250-XXX-C 2-11-1/2NPTF -2
6662X1-XXX-C  17-29/32" (4546 mm)  26-1/4"(666.75 mm) 1-7/8" (47.6 mm) 8-15/16" (227.3 mm)  666270-XXX-C  Rp 2 (2- 11 BSP, parallelo)
6662X2-XXX-C  17-15/16"(455.1 mm)  26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm) 8-31/32"(227.6 mm)
6662XA-XXX-C  17-15/16"(455.1mm)  26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm) 8-31/32"(227.6 mm)
6662XB-XXX-C  17-29/32"(4546 mm)  26-1/4"(666.75 mm) 1-7/8" (47.6 mm) 8-15/16" (227.3 mm)
6662XC-XXX-C  17-15/16" (455.1 mm)  26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm) 8-31/32"(227.6 mm)
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BETRIEBSHANDBUCH

L 0c
66625X-XXX-C

INHALT: BEDIENUNG, INSTALLATION UND WARTUNG

AUSGABE:
(REV: A)

3-6-20

2" MEMBRANPUMPE
1:1 VERHALTNIS (METALLISCH)

PN DIESES HANDBUCH SORGFALTIG LESEN, BEVOR DIESE AUSRUSTUNG
INSTALLIERT, IN BETRIEB GENOMMEN ODER GEWARTET WIRD.

Der Arbeitgeber ist dafiir verantwortlich, dass diese Informationen dem Bediener ausgehandigt werden. Fir kiinftige Fragen aufbewahren.

SERVICE-KITS

Ordnen Sie die Materialoptionen der Pumpe Uber die Tabelle mit
der Modellbeschreibung zu.

637434 fiir eine Reparatur im Luftbereich (siehe Seite 30).
637432-XXX flr eine Reparatur des Flussigkeitsbereichs mit
Sitzen (siehe Seite 28).

637432-XX fir eine Reparatur des Flussigkeitsbereichs ohne
Sitze (siehe Seite 28).

PUMPENDATEN

Modelle ........ siehe Tabelle zur Modellbeschreibung fiir ,-XXX".
Pumpentyp . ... Metallische druckluftbetriebene
Doppel-Membran

Material ..... siehe Tabelle zur Modellbeschreibung.
Gewicht
6662X0-XXX-C oo 65.15 Ibs (29.55 kgs)
6662X1-XXX-C oo 125.44 1bs (56.9 kgs)
6662X2-XXX-C oo 124.30 Ibs (56.38 kgs)
6662XA-XXX-C oo 65.15 lbs (29.55 kgs)
6662XB-XXX-C oo 125.44 1bs (56.9 kgs)
6662XC-XXX-Covvviiiee e 124.30 Ibs (56.38 kgs)
Maximaler Einlassluftdruck......... 120 psig (8.3 bar)
Maximaler Materialeinlassluftdruck. 10 psig (0.69 bar)
Maximaler Auslassluftdruck ........ 120 psig (8.3 bar)
Maximale Durchflussrate
(gefluteter Einlass)........ocevvevnennes 172 gpm (651.0 Ipm)
Verdrangung/Zyklus bei 100 psi
Standardmembran ................... 1.35 gal (5.12 lit)
Composite-PTFE-Membran ........... 0.86 gal (3.3 lit)

Maximale PartikelgroBe1/4" dia. (6.4 mm)
Maximale Temperaturgrenzen (Membran-/Kugel-/Dichtung-
smaterial)

EPR./JEPDM ......coovvive -60°t0 280° F (-51°t0 138°C)
Hytrel®. ..o -20°t0 180°F (-29°t0 82° ()
Kynar® PVDF ..., 10°t0 200°F (-12°t0 93°C)
Nitril oo 10°to 180°F (-12°t0 82° ()
Santoprene® ......ooviiiiiiiiiinn, -40° to 225° F (-40°to 107° C)
PTFE . o 40°t0 225°F (4°t0 107°C)
Viton®. .o -40°t0 350° F (-40°t0 177°C)

MaBangaben...........ccvvueee.... Siche Seite 32
Gerauschpegel bei 70 psig, 60 com® . 85.3 dB(A)®

@ Priifung mit angebrachter Dampferbaugruppe 94810.

@ Der hier angegebene Schalldruckpegel der Pumpe wurde durch einen &quivalenten Dauer-
schallpegel (LA, ersetzt, um den Anforderungen gemaf3 ANSI $1.13-1971 zu entsprechen.
CAGI-PNEUROP S5.1 mit vier Mikrofonpositionen.

HINWEIS: Alle moglichen Optionen werden in der Tabelle angegeben.
Von bestimmten Kombinationen wird jedoch abgeraten. Wenden Sie
sich bei Fragen zur Verfiigbarkeit an einen Vertreter oder das Werk.

Abbildung 1

TABELLE MODELLBESCHREIBUNG

6662 XX-XXX-C

Material Hauptgehdause / Fliissigkeitsanschluss
5 - Aluminum/2-11-1/2 NPTF - 2

7 - Aluminum /Rp 2 (2 - 11 BSP parallel)

Material des Fliissigkeitsaufsatzes und -kriim
mers / Hardware

- Aluminum / Unlegierter Stahl
- Edelstahl / Unlegierter Stahl
- Gusseisen / Unlegierter Stahl
- Aluminum / Edelstahl

- Edelstahl / Edelstahl

- Gusseisen / Edelstahl

AN = O

Sitzmaterial

1 - Aluminum

2 - 316 Edelstahl

4 - Kynar PVDF

5 - Unlegierter Stahl

- Harter Edelstahl
- Hytrel

- Santoprene

- Nitril

G M O oo

Kugelmaterial
2 - Nitril

4 - PTFE

A - 316 Edelstahl

- Hytrel
- Santoprene

m N

Membranmaterial

2 - Nitril

4 - PTFE/Santoprene
6 - Composite-PTFE

9 - Hytrel
B - Santoprene

VerschleiBteilsatze fiir Fluid-Produkte Auswahl 6662XX-X X X - C

Beispiel: Modelle #666250-1E8-C 637432
VerschleiBteilsétze fiir Fluid-Produkte # 637432-EB Kugel Membran




BETRIEB UND SICHERHEITSMASSNAHMEN

DIESE INFORMATIONEN SIND ZU LESEN, ZU VERSTEHEN UND ZU BEFOLGEN,
UM VERLETZUNGEN UND SACHSCHADEN ZU VERMEIDEN:

R
UBERMASSIGER LUFT- N bl s
DRUCK ELEKTROSTATISCHE (4 I 4
FUNKENBILDUNG YA

GEFAHRSTOFFE
GEFAHRLICHER DRUCK

/N WARNUNG | EXZESSIVER LUFTDRUCK. Kann Verletzungen,

Pumpenschdden oder Sachschaden verursachen.

Den auf der Modellplakette der Pumpe angegebenen
maximalen Lufteinlassdruck nicht liberschreiten.

Es ist sicherzustellen, dass die Materialschlauche und
andere Bauteile den von dieser Pumpe erzeugten
Materialdriicken standhalten konnen. Alle Schlauche auf
Schéden oder VerschleiB priifen. Es ist darauf zu achten,
dass das Abgabegerit sauber und in einwandfreiem
Zustand ist.

/A WARNUNG | ELEKTROSTATISCHE FUNKENBILDUNG. Kann

Explosionen verursachen und zu schweren Verletzungen bis
zu Todesféllen fiihren. Die Pumpe und Pumpanlage erden.
Funken konnen entflammbares Material und Dampfe
entziinden.

Das Pumpensystem und der zu bespriihende Gegenstand
miissen geerdet sein, wenn entflammbares Material wie

z. B. Lack, Losungsmittel, Firnis usw. gepumpt, gespiilt,
umgewalzt oder gespriiht wird, oder wenn das System in
einer Umgebung verwendet wird, in der spontane Ver-
brennung moglich ist. Das Auslassventil oder -gerat, die
Behilter, Schlauche und jedes Objekt, in welches das Material
gepumpt wird, erden.

Verwenden Sie den bereitgestellten Anschluss fiir die
Pumpenerdungsschraube. Verwenden Sie den Erdungssatz
(ARO® Teilenummer 66885-1) oder ein passendes Erdungska-

bel (mindestens 12 %’ a.) an einer guten Erdungsquelle
Sichern Sie Pumpe, Verbindungen und alle

Beriihrungsstellen, um Vibrationen und die Erzeugung von
Kontakt- und statischen Funken zu verhindern.
Spezifische Erdungsanforderungen sind den ortlichen
Bauvorschriften und Elektrovorschriften zu entnehmen.
Nach dem Erden ist die Leitfahigkeit des elektrischen
Pfades zur Erde regelmdBig zu iiberpriifen. Testen
Sie mit einem Ohmmeter die Verbindung von den
einzelnen Komponenten (z. B. Schldauchen, Pumpen,
Klemmen, Behaltern, Spriihpistolen usw.) zur Erde,
um sicherzustellen, dass diese abgeleitet werden. Der
Messwert am Ohmmeter muss 0,1 Ohm oder weniger
betragen.

Tauchen Sie wenn méglich das Ende des Auslassschlauchs,
das Auslassventil oder das Gerat in das Material ein, das
abgelassen wird. (Vermeiden Sie ein freies Stromen des
abgelassenen Materials.)

Verwenden Sie Schlduche mit integriertem Statikdraht.

Gut liiften.

Entflammbare Stoffe von Hitze, offenem Feuer und Funken
fernhalten.

Behalter schlieBen, wenn sie nicht in Gebrauch sind.

AWARNUNG [AAWARNUNG | Pumpenauslass kann Verunreinigungen

enthalten. Konnen schwere Verletzungen zur Folge haben.
Fiihren Sie den Auslass weg von Arbeitsbereichen und
Mitarbeitern.

Bei einem Membranriss kann das Material iiber den
Luftauslasskriimmer herausgelassen werden.

Fiihren Sie den Auslass beim Pumpen gefahrlicher oder
entziindlicher Materialien an einen sicheren, abgelegenen Ort.
Verwenden Sie zwischen Pumpe und Kriimmer einen geerdeten
Schlauch mit einem Durchmesser von mindestens 3/4 Zoll.

/A WARNUNG | GEFAHRLICHER DRUCK. Kann zu schwer-

wiegenden Verletzungen oder Sachschéden fiihren. Die
Pumpe, Schlauche und das Abgabeventil nicht warten
oder reinigen, wenn das System unter Druck steht.

o Trennen Sie die Luftzufuhrleitung und lassen Sie den

Druck aus dem System, indem Sie das Auslassventil bzw.
die Auslassvorrichtung 6ffnen und / oder vorsichtig den
Auslassschlauch bzw. das Auslassrohr von der Pumpe l6sen
und entfernen.

/A WARNUNG | GEFAHRSTOFFE. Kann zu schwerwiegenden

Verletzungen oder Sachschaden fiihren. Achten Sie
darauf, dass keine geféahrlichen Materialien mehr in der
Pumpe enthalten sind, bevor Sie sie ans Werk oder an das
Service-Center einsenden. Sichere Handhabungsverfahren
miissen den ortlichen und nationalen Gesetzen und
Sicherheitsvorschriften entsprechen.

Fiir alle Materialien sind vom Hersteller Sicherheits-
datenbltter einzuholen, in denen die Anweisungen fiir die

richtige Handhabung angegeben sind.
/A WARNUNG | EXPLOSIONSGEFAHR. Modelle, die mediumberiihrte

Teile aus Aluminium enthalten, kdnnen nicht mit
Losungsmitteln mit 1,1,1-Trichlorethan, Methylenchlorid oder
anderen Halogenkohlenwasserstoffen verwendet werden, da
diese reagieren und explodieren konnen.

Uberpriifen Sie vor der Verwendung den Pumpenmotor-
bereich, Fliissigkeitsaufsdtze, Kriimmer und alle
mediumberiihrten Teile auf eine Kompatibilitat mit diesen

Losungsmitteln.
/\ WARNUNG | GEFAHR DER FALSCHEN ANWENDUNG.

Verwenden Sie Modelle, die aluminierte Teile enthalten,
nicht fiir Lebensmittel, die fiir Verzehr durch den Menschen
bestimmt sind. Die plattierten Teile konnen Spuren von
Blei enthalten.

/\ VORSICHT | Stellen Sie sicher, dass die mediumberiihrten

Teile der Pumpe mit der zu pumpenden, zu spiilenden oder
umzuwalzenden Substanz chemisch kompatibel sind. Die
chemische Vertraglichkeit kann sich mit der Temperatur und
der Konzentration der Chemikalie(n) in den gepumpten,
gespiilten oder umgewalzten Substanzen dndern. Um
Auskiinfte zur Kompatibilitat von Fliissigkeiten zu bekommen,
wenden Sie sich an den Hersteller der chemischen Substanzen.

A\ VORSICHT | Die Maximaltemperaturen basieren nur

auf mechanischer Beanspruchung. Einige Chemikalien
reduzieren die sichere maximale Betriebstemperatur
deutlich. Wenden Sie sich an den Hersteller der chemischen
Substanzen, um die chemische Kompatibilitdt und die
Temperaturgrenzen zu erfahren. Sehen Sie unter den
PUMPENDATEN auf Seite 25 dieses Handbuchs nach.

/\ VORSICHT | Es ist sicherzustellen, dass die Bediener dieser

Ausriistung auf sichere Arbeitsverfahren ausgebildet
wurden, die Grenzen des Gerdts kennen und falls
erforderlich Schutzbrillen / Schutzkleidung tragen.

/\ VORSICHT | Verwenden Sie die Pumpe nicht als tragendes

Element des Rohrleitungssystems. Sicherstellen, dass die
Systembauteile ordnungsgemafB gehalten werden, um
mechanische Spannungen an Teilen der Pumpe zu vermeiden.
Ansaug- und Auslassverbindungen sollten flexible
Verbindungen (wie z. B. Schldauche) sein; sie diirfen nicht
mit starren Leitungen hergestellt werden und miissen mit
dem zu fordernden Medium vertraglich sein.

|\ VORSICHT | Vermeiden Sie unnétige Beschadlgungen an

der Pumpe. Nehmen Sie die Pumpe nicht in Betrieb, wenn
sie fiir langere Zeit ohne Material war.

o Trennen Sie die Luftleitung von der Pumpe, wenn das

System sich fiir eine langere Zeit im Leerlauf befindet.
/\ VORSICHT |Nur Originalersatzteile von ARO verwenden,

um einen korrekten Nenndruck und maximale Laufzeiten
zu gewdhrleisten.

Ersatzwarnetiketten sind auf Anfrage erhalt-

lich: ,Elektrostatische Funkenbildung” Teilenr. 93616-1,
»Membranbruch” Teilenr. 93122.

Seite 26
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= Gefahren oder gefahrliche Handlungen,
die schwere oder todliche Verletzungen oder
erheblichen Sachschaden nach sich ziehen konnen.
= Gefahren oder gefahrliche Handlungen,
die weniger schwere Verletzungen oder
Sachschaden nach sich ziehen kénnen.

= Wichtige Information zu Installation, Betrieb

oder Wartung.

ALLGEMEINE BESCHREIBUNG

Die ARO-Membranpumpe bietet selbst bei niedrigem Luftdruck
ein hohes Volumen und es ist eine breite Palette an Optionen
zur Materialvertrdglichkeit verfiigbar. Sehen Sie in der Tabelle zu
Modellen und Optionen nach. ARO-Pumpen verfligen iber ein
blockierungsbestandiges Design sowie modulare Druckluftmotor-/
Flussigkeitsbereiche.

Druckluftbetriebene Doppel-Membranpumpen arbeiten mit einem
Druckunterschied in den Luftkammern, um abwechselnd einen Sog
und einen Flussigkeitstiberdruck in den Fliissigkeitskammern zu
erzeugen, wobei Kugelriickschlagventile einen positiven Fluss der
Flussigkeit sicherstellen.

Die Pumpenzyklen beginnen, wenn ein Luftdruck anliegt, und
pumpen weiter, um den Bedarf zu erfiillen. Leitungsdruck wird
aufgebaut und beibehalten und der Zyklus erst beendet, wenn
der maximale Leitungsdruck erreicht wurde (Auslassvorrichtung
geschlossen). Der Pumpvorgang wird dann je nach Bedarf wieder
gestartet.

LUFT- UND SCHMIERANFORDERUNGEN

/\ WARNUNG | EXZESSIVER LUFTDRUCK. Kann zu einer
Beschédigung der Pumpe, Personen- und Sachschéden fiihren.

o An der Luftzufuhr sollte ein Filter verwendet werden, der Partikel
einer GroBe von mehr als 50 Mikrometern herausfiltern kann. Mit
Ausnahme des O-Ring-Schmiermittels, das beim Zusammenbau
oder bei der Reparatur aufgetragen wird, ist keine weitere
Schmierung erforderlich.

o Wenn schmierstoffhaltige Luft vorliegt, stellen Sie sicher, dass
sie mit den O-Ringen und Dichtungen im Luftmotorbereich der
Pumpe kompatibel ist.

BEDIENUNGSANWEISUNGEN

o Spiilen Sie die Pumpe stets mit einem auf das gepumpte Material
abgestimmten Losungsmittel, falls sich das gepumpte Material bei
ldngerem Nicht-Gebrauch verfestigen sollte.

o Trennen Sie die Luftzufuhr von der Pumpe, wenn Sie sie mehrere
Stunden nicht betreiben.

o Das Fordervolumen des Materials héngt nicht nur von der
Luftzufuhr ab, sondern auch von der verfligbaren Materialzu-
fuhr am Einlass. Die Rohrleitungen fiir die Materialzufuhr soll-
ten nicht zu klein oder restriktiv sein. Keine Schlduche verwen-
den, die sich zusammendriicken.

o Wird die Membranpumpe in einer Druckumlaufsituation (geflu-
teter Einlauf) betrieben, wird der Einbau eines Rickschlagven-
tils am Lufteinlass empfohlen.

o Die Stiitzen der Membranpumpe auf einen geeigneten Untergr-
und aufstellen, um die Pumpe vor Vibrationsschaden zu schiitzen.

WARTUNG

Informationen zur Ersatzteilidentifizierung und zu Servicekits finden
Sie in den Ersatzteilansichten und -beschreibungen auf Seite 28 bis 31.
o Dort werden einige ARO ,Smart Parts” angegeben, die fiir eine
schnelle Reparatur und Senkung der Ausfallzeit vorrétig sein
sollten.
o Servicekits sind aufgeteilt, um zwei separate
Membranpumpenfunktionen abzudecken: 1. LUFTBEREICH,
2. FLUSSIGKEITSBEREICH. Der Flissigkeitsbereich ist noch
weiter aufgeteilt, um die typischen Materialoptionen eines Teils
abzudecken.
o Der Arbeitsbereich sollte sauber sein, um empfindliche
innere bewegliche Teile wahrend der De- und Remontage vor
Verschmutzungen und Fremdpartikeln zu schiitzen.

[oc

e Fiihren Sie Buch tiber die vorgenommenen Instandhaltungs-
arbeiten und unterziehen Sie die Pumpe einem vorbeugenden
Wartungsprogramm.

o Lassen Sie vor der Demontage im Auslasskriimmer verbleibendes

Material ab, indem Sie die Pumpe auf den Kopf stellen.

DEMONTAGE FLUSSIGKEITSBEREICH

1. Entfernen Sie den/die oberen Verteiler.

2. Entfernen Sie die (22) Kugeln, (19 und 33) O-Ringe und (21) Sitze.

3. Entfernen Sie die (15) Fliissigkeitsaufsétze.

HINWEIS: Nur PTFE-Membranmodelle verwenden eine primare

Membran (7) und eine Ersatzmembran (8). Sehen Sie in der

Zusatzansicht in der Abbildung zum Flussigkeitsbereich nach.

Flir 6662XX-XX6-C:

4. Entfernen Sie (7) Membran, (5) Unterlegscheiben und (30)
AbstandsstUcke.

Andere Modelle:

4. Entfernen Sie (14) Schraube, (6) Unterlegscheibe, (7) oder (7/8)
Membran und (5) Unterlegscheibe.

HINWEIS: Die Oberflache (1) der Membranstange nicht verkratzen

oder anderweitig beschadigen.

REMONTAGE FLUSSIGKEITSBEREICH

e Inumgekehrter Reihenfolge wieder zusammenbauen.

e Reinigen und kontrollieren Sie alle Teile. Abgenutzte oder bes-
chédigte Teile nach Bedarf entsprechend ersetzen.

o Schmieren Sie die (1) Membranstange und den (2) ,0“-Ring mit
einem, 0"-Ring-Schmiermittel.

e Setzen Sie den (2),0"-Ring auf die (1) Membranstange.

Fir 6662XX-XX6-C:

e Verbinden Sie den Pumpeneinlass mit einer geregelten
Druckluftleitung und erhéhen Sie den Luftdruck (6-8 psi), um
zu priifen, auf welcher Seite der Pumpe Luft entweicht, und
schlieen Sie anschlieBend die Druckluftzufuhr.

o Befestigen Sie die (7) Membran mit (5) Unterlegscheibe an der
(1) Membranstange und setzen Sie diese im (101) Mittelteil in
der Kammer ein, die im vorherigen Schritt als die Kammer iden-
tifiziert wurde, aus der Luft entweicht.

o Installieren Sie die (15) Flussigkeitsaufsatze.

e Schrauben Sie die andere Seite der (7) Membran mit (5) Unter-
legscheibe in die (1) Membranstange, ziehen Sie diese jedoch
nicht fest.

o Notieren Sie sich die fehlerhafte Ausrichtung zwischen (7)
Membranaussparung und (101) Mittelteilaussparungen,
schrauben Sie die (7) Membran ab und setzen Sie eine entspre-
chende Menge an (30) Abstandsstlicken zwischen (5) Unter-
legscheibe und (1) Membranstange ein.

e SchlieBen Sie eine regulierte Druckluftleitung am Pumpenein-
lass an, steigern Sie langsam den Luftdruck (6-8 psi), bis sich die
Membran auf die andere Seite bewegt, und schlieBen Sie die
Druckluftzufuhr.

o Installieren Sie den zweiten (15) Fliissigkeitsaufsatz.

Hinweis: Detaillierte Informationen finden Sie im Wartung-
skit-Handbuch 48495949,
Andere Modelle:

¢ Achten Sie darauf, dass die (7) oder (7/8) Membranen ord-
nungsgemal an den (15) Fliissigkeitsaufsdtzen ausgerichtet
sind, bevor Sie Bolzen und Muttern fest anziehen, um ein Ein-
klemmen der Membranen zu vermeiden.

e Fir Modelle mit PTFE-Membranen: Element (8) Santoprene-
Membran wird mit der mit ,AIR SIDE” (Luftseite) beschrifteten
Seite in Richtung des zentralen Pumpengehduses montiert.
Installieren Sie die PTFE-Membran (7) mit der mit ,FLUID SIDE”
(Flissigkeitsseite) beschrifteten Seite in Richtung des (15)
Flussigkeitsaufsatzes.

¢ Uberpriifen Sie nach dem Neustart der Pumpe nochmals das
eingestellte Drehmoment und lassen Sie sie fiir einige Zeit laufen.

* Hytrel® und Viton® sind eingetragene Marken der DuPont Company ¢ Kynar® ist eine eingetragene Mark von Arkema Inc. ¢ Loctite® ist eine eingetragene Marke der Henkel Loctite Corporation ¢
* Santoprene® ist eine eingetragene Marke der Monsanto Company, lizenziert fiir Advanced Elastomer Systems, L.P. ¢ ARO® ist eine eingetragene Marke der Ingersoll-Rand Company ¢
©262™,271™ und 572™ sind Marken der Henkel Loctite Corporation ¢

66625X-XXX-C (de)
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ERSATZTEILLISTE / 6662XX-XXX-C FLUSSIGKEITSBEREICH

FLUSSIGKEITSBEREICH-SERVICEKITS (637432-XXX ODER 637432-XX

O Fiir Fliissigkeitskits mit Sitzen: 637432-XXX Servicekits fiir Flissigkeitsbereiche umfassen: Sitze (siehe SITZ-Option, siehe -XXX in folgender Tabelle), Kugeln
(siehe KUGEL-Option, siehe -XXX in folgender Tabelle), Membranen (siehe MEMBRAN-Option, siehe -XXX in folgender Tabelle), 93706-1 Key-Lube Schmierfett (Siehe
Seite 30), sowie O-Ring Elemente: 2, 3,4, 19 und 33.

O Fiir Fliissigkeitskits ohne Sitze: 637432-XX Servicekits fiir Fliissigkeitsbereiche umfassen: Kugeln (siehe KUGEL-Option, siehe -XX in folgender Tabelle),
Membranen (siehe MEMBRAN-Option, siehe -XX in folgender Tabelle), 93706-1 Key-Lube Schmierfett (Siehe Seite 30), sowie O-Ring Elemente: 2, 3,4, 19 und 33.

KUGELSITZMOGLICHKEITEN 6662XX-XXX-C KUGELMOGLICHKEITEN 6662XX-XXX-C

0“21” © “22" (2-1/2” Durchmesser)
-XXX | Sitz Qty [ Mtl -XXX | Sitz Qty [ Mtl -XXX | Kugel Qty | Mtl -XXX | Kugel Qty [ Mtl
-1XX [ 95673 (4) | [A] -8XX | 94354 (4) | [SH] -X2X | 93358-2 (4) | [B] -XCX | 93358-C (4) | [H]
-2XX [ 94353 (4) | [SS] -9XX [ 94328-C (4) | [H] -X4X | 93358-4 (4) | [T] -XEX | 93358-A (4) | [Sp]
-4XX | 94477-K (4) | K] -EXX | 94328-A (4) | [Sp] -XAX | 94805 (4) | [SS]
-5XX [ 95677 4) | [C] -GXX | 94328-G (4) | [B]

HINWEIS: Bei den Kugelsitzoptionen -9XX, -EXX und -GXX ist Pos. 19 O-Ringe nicht erforderlich.
MEMBRANOPTIONEN 6662XX-XXX-C

© Wartungszubehor © Wartungszubehor - Py T St
Mit Sitze Ohne Sitze 07 078 0 “197 (178735157 0D)
-XXX = (Sitze), -XXX = (Kugel)| -XX = (Kugel)
-XXX | -XXX = (Membrane) -XX = (Membrane) Membrane | Qty [ Mtl | Membrane | Qty | Mtl | “O"Ring Qty | Mtl
-XX2 | 637432-XX2 637432-X2 97284-2 (2) [B] [----- --- | --- |Y325-237 (4) [B]
-XX4 | 637432-XX4 637432-X4 96392-T (2) [T] [96393-A (2) | [Sp] |Y328-237 (4) [T]
XX6 | ----- 48497374 48490072 | (2) | [cP |----- -- | --- | Y328-237 @ | I7
-XX9 | 637432-XX9 637432-X9 96391-C (2) | H] |----- --- | --- |Y327-237 4) | V]
-XXB | 637432-XXB 637432-XB 96391-A (2) | [Sp] |----- --- | --- |94356 (4) [E]
ALLGEMEINE NASS TEILE OPTIONEN 6662XX-XXX-C
Aluminum GuBeisen Nichtrostender Stahl
666252-XXX-C|666272-XXX-C|666251-XXX-C|666271-XXX-C
666250-XXX-C|66625A-XXX-C|666270-XXX-C|66627A-XXX-C|66625C-XXX-C|66627C-XXX-C|66625B-XXX-C[66627B-XXX-C
NPTF NPTF BSP BSP NPTF BSP NPTF BSP
Beschreibung
Art.| Menge (gréBe) Qty | Teil Nr. [Mtl| Teil Nr. | Mtl | Teil Nr. [ Mtl | Teil Nr. |Mtl| Teil Nr. |Mtl| Teil Nr. | Mtl| Teil Nr. | Mtl | Teil Nr. | Mtl
Unterlegscheibe
X3 (Flissigkeitsseite) (2) 196503 |[A]|94357-2| [A] | 96503 | [A]|94357-2| [A]|94357-2|[SS]| 94357-2|[SS]| 94357-2|[SS]| 94357-2|[SS]
15 | Fliissigkeitsaufsatz| (2) | 96377 [[A1]| 96377 [[A1]| 96377 |[A1] 96377 |[A1]| 96635 [ici|96635 [icii|97626 [issi|97626 |iss]
60 | Einlasskriimmer | (1) | 96376-1] [A]]| 96376-1] [A] | 96376-2] [A] | 96376-2] [A] | 96633-1][CI1| 96633-2] [CI1 | 97630-1[ [SS1[ 97630-2[[SS]
61 | Auslasskriimmer | (1) | 96375-1| [A] | 96375-1| [A] | 96375-2| [A] | 96375-2| [A] | 96634-1([Cl]| 96634-2| [CI] | 97628-1|[SS] | 97628-2|[SS]
HARDWARE OPTIONEN 6662XX-XXX-C MATERIALKODE
[A] = Aluminum
Unlegierter Stahl|Nichtrostender Stahl|| 5] = Nitril
6662X0-XXX-C |  6662XAXXX-C || [5] = orederersan!
6662X1-XXX-C 6662XB-XXX-C [Co] = Kupfer
6662X2-XXX-C 6662XC-XXX-C E}Pl = Ef;n; posite PTFE
Art. |Beschreibung Menge (gréBe) Qty [ TeilNr. | Mtl | Teil Nr. Mtl [H] = Hytrel
o 5 | Unterlegscheibe Oruddutse css2uxxe. | (1) 48497390 | [A] 48497390 | [AI e oeltah
- [Sp] = Santoprene
(andere Modelle) (2) | 96503 [A] | 94357-2 [S5] [SS] = Nichtrostender Stahl
26 | Schraube (M10x1.5-6g x 34 mm) (8) | 94409-1 | [C] | 94409-2 [SS] %\T/]] :\';TFE
= Viton
27 | Schraube (M10x 1.5 - 6g x 45 mm) (20) | 94990-1 [C] | 94990 [SS]
29 | Mutter (M10x1.5-6h) (20) | 94992-1 [C] | 94992 [SS]
ALLGEMEINE ERSATZTEILE
Art. | Beschreibung Menge (grBe) Qty | Teil Nr. Mtl Art. | Beschreibung Menge (gréBe) Qty | Teil Nr. mtl
©1 Pleuelstange (6662XX-XX6-C) (1) | 48497382 [C] 14 | Schraube (5/8”-18x2-1/2") (2) [Y5-111-T [SS]
(andere Modelle) (1) | 96394 (d]] 30 | Abstandsstiicke (6662X-XX6-C) (A) | 484998754 | [C]
O 2 | “0"Ring (3/32" x1”0D) (1) [ Y330-117 [B] 43 | Erdungsdse (siehe seite 31) (1) | 93004 [Co]
9 | Unterlegscheibe (0.630”1D) x (2) 193065 [SS]

* Fiir das Modell 6662XX-XX6-C werden auf der Fliissigkeitsseite keine Unterlegscheiben (6), (9) und Schrauben (14) benétigt.

A Die Menge betragt zwischen 0 und 5. Abstandsstticke sind in der Explosionszeichnung nicht dargestellt.

# Fir Wartungen ist das Abstandsstiick-Paket 48499339 erhéltlich. Weitere Informationen finden Sie im Wartungskit-Handbuch 48495949.

@ ,Smart Parts", diese Teile sollten Sie zusétzlich zu den Wartungskits zur Hand haben, um fiir eine schnelle Reparatur und weniger Ausfallzeiten zu sorgen.
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ERSATZTEILLISTE / 6662XX-XXX-C FLUSSIGKEITSBEREICH

FARBCODE

MATERIAL  MEMBRAN-  KUGEL-

FARBE FARBE
Hytrel® Creme Creme
Nitril Schwarz Rot (*)
Santoprene® Hellbraun Hellbraun
Santoprene®  Griin nicht
(Ersatz) zutreffend
PTFE Weil3 Weil3

(-) Bindestrich  (*) Punkt

*Siehe Punkt 8 in der Einfiigeliste unten.

SIEHE SEITEN 30 UND 31 Reihenfolge des
FUR DEN ABSCHNITT ZUM Festziehmoments
DRUCKLUFTMOTORBEREICH

14=0

PTFE 7

Santoprene 8
(griin bei Verwendung
als Ruickhalter)

Abbildung 2

“DREHMOMENTANFORDERUNGEN=
HINWEIS: BEFESTIGUNGSMITTEL NICHT ZU FEST ANZIEHEN.
(14) Schraube, 65 - 70 ft Ibs (88.1 - 94.9 Nm).
(26) Schraube, 30 - 40 ft Ibs (40.7 - 54.2 Nm).
(27) Schraube, 30 - 40 ft Ibs (40.7 - 54.2 Nm).

SCHMIERUNG / DICHTUNGSMITTEL
- T~ @ Lubriplate® FML-2 Schmierfett auf alle O-Ringe, U-Dichtungen und

Druckluftseite Fliissigkeitsseite Gegenstiicke aufbringen.

(@ Tragen Sie Loctite® 271™ auf die Gewinde auf.

(® Wenn Befestigungsmittel aus Edelstahl verwendet werden, tragen
Sie Rostloser auf das Gewinde, die Schraube und die Flanschképfe der
Mutter auf, die mit dem Pumpengehduse in Kontakt sind.

@ Nicht verwenden bei modelles 6662XX-9XX-C, 6662XX-EXX-C und

Ansicht fiir 6662XX-XX4-C (PTFE Mem-|  querschnittsansicht der 6662XX-GXX-C.
bran- Konfiguration ausschlieBlich. Membranen
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ERSATZTEILLISTE / 6662XX-XXX-C DRUCKLUFTMOTORSEKTION

© Zeigt die im Servicekit 637434 fir den Druckluftabschnitt enthaltenen Teile an.

DRUCKLUFTMOTOR TEILE

Artikel | Beschreibung Menge (gréBe) Qty | Teil Nr. [Mtl] Artikel | Beschreibung Menge (gréBe) Qty | Teil Nr. [Mtl]
101 | Hauptgehéause (1) [96374 [A] © 114 | “0”Ring (3/32"x2-1/16" OD) (6) |Y325-134 | [B]
© 102 | “0” Ring (1/16”x 1-1/4" 0D) (2) [Y325-24 | [B] @ 115 | Abstandsstiick (4) | 93250 [Z]
@® 103 | Rohr (1) | 94528 [D] @ 116 | Abstandsstiick (1) | 96420 [z]
© 104 | Haltering (1-5/32"1D) (2) | Y145-26 [C] © 117 | Dichtung (1) | 96425 [B/Ny]
Schraube / Sicherungsscheibe (174" | (8) | 93860 [C] 118 | Kolbenstange (1) 193309-2 [C]
-20x 5/8") (modelles 6662X0-XXX-C, P . .
6662X1-XXX-C und 6662X2-XXX-C) © 119 | “O”Ring (1/8"x3/4”OD) (4) [93075 [U]
105 M opfschraube (1/4"-20x5/8) 8) |Y6-42T | [55] 120 | Abstandsstiick @) [115959 | 121
(modelles 6662XA-XXX-C, 6662XB-XXX-C 121 | Buchse (2) | 98723-2 [Bz]
und 6662XC-XXX-C) —— - -
Sicherungsscheibe (1/4”) (8) | Y14-416-T| [SS] © 122 | “0"Ring (3/32"x /16" OD) (2) | 94820 vl
106 | (modelles 6662XA-XXX-C, 6662XB-XXX-C © 123 | Schraube (#8-32x3/8") (4) | Y154-41 [
und 6662XC-XXX-C) 126 | Leitungsstopfen (3/4-14PTFx17/32") | (1) |Y227-6-L | [C]
107 | Platte (2) | 96424 [5S] 127 | Rohranschluss (1) | 96451 [C]
© 108 | Dichtung (mit Einkerbung) (1) | 96426 [B/Ny] (1-1/4-11-1/2NPT x 1-1/2- 11-1/2 NPT)
® 109 | Kolben (1) | 96422 (D] 128 | Leitungsstopfen (1/8-27 PTF x 1/4”) (1) | Y227-2-L | [C]
© 110 | U-Becher (3/16"x 2-1/8"0D) (1) | Y186-55 B] 195A | Halbrundschraube (1/4"-20x 1/4") (2) | 94987 [SS]
® 111 | Spule (1) | 96421 [A] 195B | Halbrundschraube (1/4”-20x 3/8") (1) | 94987-1 | [SS]
®112 Unterlegscheibe (2.055”0D) (5) 93251 [Z] 201 Schalldampfersatz (umfasst Teil 127) (1) 67389
© 113 | “0”Ring (1/8"x1-3/4" 0D) (5) | Y325-222 | [B] O © | ,0"-Ring-Schmiermittel (1) |193706-1
10er-Pack Schmiermittel 637175
MATERIALKODE REMONTAGE PILOTVENTIL
{/B\]l fﬁ!ttﬂ)lﬂinum Ps\lsy]]f Edyl?rl " 1. Ersetzen Sie bei Abnutzung oder Beschadigung zwei (102)
(821 = Bronze e Poleyfjraethan ,,O”-Ringg uqd setzen Sie die (103) Buchse wiedgr ein.
[C] = Unlegierter Stahl 121 = Zink 2. Setzen Sie eine der (121) Buchsen, (119) ,0"-Ringe, (120) Ab-
[D] = Acetal

standshalter und die andere (121) Buchse ein.

Driicken Sie die (118) Pilotstange vorsichtig in die Buchsen usw.
und halten Sie diese auf beiden Seiten mit zwei (122) ,0"-Rin-
gen zurlick. Halten Sie diese mit (123) Schrauben zuriick.
Ersetzen Sie die (104) Riickhalteringe.

w

SERVICE DRUCKLUFTMOTORBEREICH

Der Service wird in zwei Teile aufgeteilt - 1.
Pilotventil, 2. Hauptventil. ALLGEMEINE HINWEISE 4.
ZUR REMONTAGE:

Der Service des Druckluftmotorbereichs wird ausgehend
von der Reparatur des Flussigkeitsbereichs fortgesetzt.
Inspizieren Sie alte Teile und wechseln Sie sie gegebenenfalls

DEMONTAGE HAUPTVENTIL

Entfernen Sie (107) Platte und (108 und 117) Dichtungen.

. . = 2. Dricken Sie auf der dem Lufteinlass gegeniberliegenden
;ﬂiséliﬂfgersgecmﬁ?eg?rieg_giﬁézeenrgj;a%%rﬂaChen und Seite innen auf den (111) Schieber. Dies driickt den (109) Kol-
« Achten Sie darauf, O-Ringe bei der Installation nicht zu ben heraus. Driicken Sie den (111) Schieber weiter heraus und
beschadigen. entfernen Sie diesen. Priifen Sie auf Kratzer und Kerben.
« Schmieren Sie O-Ringe mit Key-Lube. 3. Entfernen Sie (116) Abstandsstiick, (115) Abstandsstiicke,
o Ziehen Sie Halterungen nicht zu fest an, sehen Sie im Block (113),0"Ringe, (114) ,0"-Ringe, (112) Unterlegscheiben usw.
zu den Drehmomentspeziﬁkationen in der Ansicht nach. aus dem Druckluftbereich (Auslassseite). Priifen Sie auf bes-
o Ziehen Sie die Halterungen nach dem erneuten Start nach. chadigte,0"-Ringe.
DEMONTAGE PILOTVENTIL REMONTAGE HAUPTVENTIL
1. Entfernen Sie den (104) Riickhaltering. 1. Entfernen Sie (112) Unterlegscheibe, (114),0"-Ring und (113)
2. Entfernen Sie (123) Schrauben und (122),0"-Ringe. ,O"-Ring auf dem (115) Abstandsstiick und Einsatz usw. HIN-
3. Entfernen Sie (118) Kolben, (121) Buchse, (119) ,0*-Ringe und WEIS: Achten Sie darauf, dass die Abstandshalter keine
(120) Abstandshalter vom (101) Motorblock. internen Anschliisse blockieren.
4. Entfernen Sie (103) Hiilse und (102),0"-Ringe. 2. Scl;]mieren Sie den (111) Schieber und setzen Sie diesen vor-
sichtig ein.

3. Installieren Sie (117) Dichtung und (107) Platte.

4,  Schmieren und installieren Sie den (110) Nutring und setzen Sie
den (109) Kolben in die Aussparung (auf der Lufteinlassseite)
ein. Die Lippen des (110) Nutrings sollten nach au3en zeigen.

5. Setzen Sie die (108) Dichtung ein und ersetzen Sie (107).

® ,Smart Parts’, diese Teile sollten Sie zusétzlich zu den Wartungskits zur Hand haben, um fiir eine schnelle Reparatur und weniger Ausfallzeiten zu sorgen.

Seite 30
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ERSATZTEILLISTE / 6662XX-XXX-C LUFTMOTORSEKTION

WICHTIG
ACHTEN SIE BEI DER NEUINSTALLATION
DES DRUCKLUFTBEREICHS DARAUF; DASS
DIE (115) ABSTANDSSTUCKE KEINE
INTERNEN ANSCHLUSSE BLOCKIEREN.

QUERSCHNITT DES HAUPTVENTILS

109 110® 112 114® 111 115 1130 116

Abbildung 4

105 =
107
106

117

HAUPTVENTIL

Siehe detaillierte Querschnittszeichnung, Abbildung 4

Abbildung 3

& ERFORDERLICHES DREHMOMENT =
HINWEIS: BEFESTIGUNGSMITTEL NICHT ZU FEST ANZIEHEN.
(105) Schraube, 40 - 50 in. Ibs (4.5 - 5.6 Nm).
(123) Schraube, 20 - 25 in. Ibs (2.3 - 2.8 Nm).

SCHMIERUNG / DICHTUNGSMITTEL

@ Tragen Sie Lubriplate® FML-2 Schmierfett auf O-Ringe, U-Dichtungen
und Gegenstiicke auf.

@ Tragen Sie Loctite 271 auf die Gewinde auf.
@ Tragen Sie Loctite 262™ auf die Gewinde auf.
® Tragen Sie Loctite 572™ auf die Gewinde auf.

66625X-XXX-C (de)
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FEHLERBEHEBUNG

Produkt wird aus Auslass ausgegeben.

o Auf Membranriss priifen.

o Uberpriifen, ob (14) Membranschraube fest ist.
Luftblasen im ausgegebenen Produkt.

o Die Anschliisse der Saugleitung iiberpriifen.

 O-Ringe zwischen Einlasskrimmer und Fliissigkeitsdeckel

auf der Einlassseite tberprufen.
o Uberpriifen, ob (14) Membranschraube fest ist.

Niedriges Ausgabevolumen, sprunghafter Durch-

fluss oder kein Durchfluss.
o Die Druckluftversorgung priifen.
o Aufverstopften Auslassschlauch priifen.

Auf geknickten (beeintrachtigten) Auslassmaterialschlauch
prifen.

Auf geknickten (beeintrachtigten) oder kollabierten
Einlassmaterialschlauch priifen.

Auf Pumpenkavitation priifen - die Saugpumpe sollte
mindestens so grol3 bemessen werden wie der Einlass-
Gewindedurchmesser der Pumpe, um beim Pumpen von
Fllssigkeiten mit hoher Viskositét flir einen guten Durchfluss
zu sorgen. Der Saugschlauch darf nicht stauchbar sein und
muss einem hohen Vakuum standhalten knnen.

Alle Verbindungen an den Einlasskrimmern und
Sauganschlissen priifen. Diese miissen luftdicht sein.

Die Pumpe auf feste Partikel in der Membrankammer oder
im Sitzbereich untersuchen.

MASSANGABEN

R - Lufteinlass

\

Q - Materialauslass

A ——
O

o

]
S

el

=

=

= —»

-D

Die angezeigten Maf3e dienen nur der Bezugnahme, sie sind in Zoll und in Millimetern (mm) angegeben.

S - Auslassanschluss

Abbildung 5 Q - Materialeinlass
ABMESSUNGEN
A - siehe unten F -13"(330.2mm) K
B - 24-3/4"(628.7 mm) G - siehe unten L
C - 10-1/16"(255.6 mm) H - 9-1/16"(230.2 mm) M
D - 1-7/8"(47.6 mm) J - 10-1/16"(255.6 mm) N
E - 22-3/4"(577.7 mm)
Modelle “A" "G" “l
6662X0-XXX-C  17-15/16" (455.1mm)  26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm)
6662X1-XXX-C  17-29/32" (4546 mm)  26-1/4"(666.75 mm) 1-7/8" (47.6 mm)
6662X2-XXX-C  17-15/16" (4551 mm)  26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm)
6662XA-XXX-C  17-15/16" (4551 mm)  26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm)
6662XB-XXX-C  17-29/32"(454.6 mm) 26-1/4" (666.75 mm) 1-7/8" (47.6 mm)
6662XC-XXX-C  17-15/16"(455.1mm)  26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm)

- 9/16" (14.3 mm) P - 5-1/4"(133.4 mm)

- siehe unten Q - siehe unten

- siehe unten R - 3/4-14NPTF-2

- 8-15/32"(214.6 mm) S - 1-1/4-11-1/2NPTF -2
“M" Modelle Q"

8-31/32"(227.6 mm)
8-15/16" (227.3 mm)
8-31/32"(227.6 mm)
8-31/32"(227.6 mm)
8-15/16" (227.3 mm)
8-31/32"(227.6 mm)

666250-XXX-C ~ 2-11-1/2NPTF -2
666270-XXX-C  Rp 2 (2- 11 BSP, parallel)
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66625X-XXX-C

RELEASED:
(REV: A)

GEBRUIKERSHANDLEIDING

INCLUSIEF: BEDIENING, INSTALLATIE EN ONDERHOUD

2" MEMBRAANPOMP
1:1 VERHOUDING (METALLIC)

LEES DEZE HANDLEIDING ZORGVULDIG DOOR VOORDAT
U DEZE APPARATUUR INSTALLEERT, BEDIENT OF ONDERHOUDT.

De werkgever is er verantwoordelijk voor dat deze informatie in handen van de gebruiker terechtkomt. Bewaren voor toekomstig gebruik.

3-6-20

SERVICEKITS
Raadpleeg de Modelbeschrijvingstabel om de pompmate-
riaalopties te controleren.
637434 voor reparaties van luchtonderdelen (zie pagina 38).
637432-XXX voor reparaties van vloeistofonderdelen met zit-
tingen (zie pagina 36).
637432-XX voor reparaties van vloeistofonderdelen zonder zit-
tingen (zie pagina 36).
POMPGEGEVENS

Modellen........ Raadpleeg de Modelbeschrijvingstabel Voor-XXX
Pomptype....... Metallic luchtgedreven dubbel membraan
Materiaal ....... Raadpleeg de Modelbeschrijvingstabel.
Gewicht

6662X0-XXX-C ..ovveviiiiieennn 65.15 Ibs (29.55 kgs)

6662X1-XXX-C .oovveviiieenn 125.44 1bs (56.9 kgs)

6662X2-XXX-C .o 124.30 Ibs (56.38 kgs) Afbeelding 1

6662XA-XXX-C oo 65.15 lbs (29.55 kgs)

6662XB-XXX-C ..o 125.44 Ibs (56.9 kgs) MODELBESCHRIJVINGSTABEL

6662XC-XXX-C v 124.30 Ibs (56.38 kgs)
Maximale luchtinlaatdruk............ 120 psig (8.3 bar) 6662 XX-XXX-C
Maximale materiaalinlaatdruk....... 10 psig (0.69 bar)
Maximale uitlaatdruk................ 120 psig (8.3 bar) Middendeel van behuizing / Vioeistofverbinding J
Maximale 5 - Aluminum/2-11-1/2NPTF -2
stroomsnelheid (ondergelopeninlaat)............ 172 gpm (651.0 [pm) 7 - Aluminum /Rp 2 (2- 11 BSP parallel)
Verplaatsing/ cyclus @100 PSi Vloeistofdoppen en spruitstukken / Hardware

Standaardmembraan................. 1.35gal (5.12it) 0 - Aluminum / Koolstofstaal
Samengesteld PTFE-membraan....... 0.86 gal (3.3 lit) ; ) 2‘.’65..“”” Staal / Koolstofstaal

. . . - Gietijzer / Koolstofstaal
Maximale deeltjesgrootte ............ 1/4"dia. (6.4 mm) A - Aluminum / Roestvrij Staal
Maximale temperatuurlimieten (membraan/kogel/afdichting- B - Roestvrij Staal / Roestvrij Staal
smateriaal) C - Gietijzer / Roestvrij Staal

EPR./JEPDM ......ccvvvviiiiinn -60°t0 280° F (‘51 °to 138° C) Bekledingsmateriaal

Hytrel®. ..o -20°to 180°F (-29°t0 82° () 1 - Aluminum 8 - Hard Roesturij Staal

Kynar®PVDF ......oovviiiiiinnnn 10°t0 200°F (-12°t0 93°C) 2 - 316RoestvrijStaal 9 - Hytrel

Nitrile. ....oeeeeeeeei 10°to 180°F (-12°to 82° C) 3 - Komar NDF £ - Jantoprene

Santoprene® ......ooviiiiiiiiiinn, -40° to 225° F (-40° to 107° C)

PTRE ..o 40°t0 225°F (4°t0 107° Q) Kogelmateriaal

Viton®. ..o -40°to 350° F (-40°to 177° C) i - ’I;‘+tFr'E| E - ?ytid

. . - - Jantoprene
Maat.gegfavens. seeseeseaieneee e zie pagina éo A - 316 Roestrij Staal P
Geluidsniveau @ 70 psig, 60 cpom™ .... 85.3 dB(A)
Membraanmateriaal
@ Getest met de 94810 geluiddemper geinstalleerd. 2 - Nitril 9 - Hytrel
@ De hier gepubliceerde geluidsdruk van de pomp is bijgewerkt en wordt nu weergegeven als 4 - PTFE / Santoprene B - Santoprene
een equivalente waarde over langere tijd (LA) in overeenstemming met ANSI $1.13-1971, 6 - Samengestelde PTFE
CAGI-PNEUROP S5.1, waarbij gebruik wordt gemaakt van microfoons op vier locaties.

OPMERKING: De tabel bevat alle mogelijke opties. Bepaalde combi- Selectie onderhoudsset voor vioeistofgedeelte 6662XX -XXX-C
naties worden echter niet aanbevolen. Raadpleeg daarom een verte- Voorbeeld: Modellen #666250-1EB-C 637432
genwoordiger of neem contact op met de fabriek wanneer u twijfelt Onderhoudskit vioeistofgedeelte # 637432-EB Kogel Membraan
over de juiste mogelijkheden.




BEDIENINGS- EN VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

LEES, BEGRIJP EN VOLG DEZE INFORMATIE OP OM LETSEL EN SCHADE AAN EIGENDOMMEN TE VOORKOMEN.

GEVAARLIJKE STOFFEN
GEVAARLIJKE DRUK

OVERMATIGE STATISCHE
ELEKTRICITEIT
PERSLUCHTDRUK

OVERMATIGE LUCHTDRUK. Kan persoonlijke

letsel, schade aan de pomp of schade aan eigendommen
veroorzaken.

o De op het modelplaatje vermelde maximale
inlaatluchtdruk niet overschrijden.

o Zorg ervoor dat materiaalslangen en andere componenten
bestand zijn tegen de vloeistofdruk die door deze pomp
wordt ontwikkeld. Controleer alle slangen op beschadiging
en slijtage. Zorg ervoor dat het verdeeltoestel schoon is en

goed werkt.
VONKEN ALS GEVOLG VAN STATISCHE

ELEKTRICITEIT. Hierdoor kan een explosie plaatsvinden
met als gevolg ernstig letsel of zelfs de dood. De pomp en
het pompsysteem moeten geaard worden.

¢ Vonken kunnen brandbaar materiaal en ontvlambare
dampen doen ontbranden.

o Het pompsysteem en het voorwerp dat wordt besproeid,
dienen te zijn geaard wanneer het systeem ontvlambare
materialen zoals verf, oplosmiddelen, lakken, enz.,
pompt, spoelt, opnieuw circuleert of spuit, of wanneer
het wordt gebruikt op een locatie waar risico bestaat op
zelfontbranding. Leg de doseerklep of doseerinrichting,
vaten, slangen en alle voorwerpen waar materiaal
doorheen wordt gepompt aan aarde.

o Gebruik de meegeleverde pompaardingsschroefklem.
Gebruik ARO® onderdeelnr. 66885-1 aardingsset of sluit
een geschikte aardedraad (12 ga. minimum) aan op een
goede aardingsbron.

o Beveilig pomp, verbindingen en alle contactpunten
om vibratie en ontwikkeling van contact- of statische
ontlading te voorkomen.

o Raadpleeg plaatselijke bouwverordeningen en
elektriciteitsvoorschriften m.b.t. speciale vereisten op het
gebied van aarding.

o Controleer na het aarden regelmatig de continuiteit
van het elektrische pad naar aarde. Controleer met een
ohmmeter de continuiteit van elk onderdeel (bijv. slangen,
pomp, klemmen, vat, spuitpistool, enz.) naar aarde. De
ohmmeter moet 0,1 ohm of minder aangeven.

o Dompel zo mogelijk het uiteinde van de uitlaatslang, de
uitgifteklep of het apparaat in het materiaal dat wordt
afgegeven. (Vermijd vrije doorstroming van materiaal dat
wordt afgegeven.)

o Gebruik slangen met een ingebouwde statische draad.

o Zorg voor een goede ventilatie.

o Houd ontvlambare materialen uit de buurt van hitte, open
vuur en vonken.

o Houd vaten gesloten wanneer deze niet worden gebruikt.

De pompuitlaat kan vuildeeltjes bevatten. Dit
kan ernstig letsel veroorzaken. Houd uitlaat uit de buurt
van werkgebied en personeel.

¢ In het geval van een membraanbreuk, kan materiaal uit de
luchtuitlaatdemper worden gedrukt.

o Leid bij het verpompen van gevaarlijke of ontvlambare
materialen de uitlaat naar een veilige afgelegen locatie.

o Gebruik tussen pomp en demper een geaarde slang met
een minimale diameter van 3/4".

GEVAARLIJKE DRUK. Deze kan ernstig
letsel of materiéle schade veroorzaken. Geen onderhoud
of reiniging van de pomp, slangen of doseerinrichting
uitvoeren terwijl het systeem onder druk staat.

o Schakel de voedingsspanning uit en laat de druk
uit het systeem ontsnappen door de doseerklep of

doseerinrichting te openen en/of de uitlaatslang of -leiding
voorzichtig en langzaam van de pomp los te maken en te

verwijderen.

GEVAARLIJKE STOFFEN. Hierdoor kan ern-
stig letsel of materiéle schade ontstaan. Geen pompen
die gevaarlijke materialen bevatten aan de fabriek of
het servicecentrum retourneren. De wijze van omgaan
met dergelijke stoffen moet voldoen aan de plaatselijke
en nationale wetten en aan de veiligheidsvoorschriften.

e Vraag de leverancier om gegevens over de veiligheid
van materialen (chemiekaarten), zodat u over de juiste
instructies beschikt voor het omgaan met dergelijke stoffen.

EXPLOSIEGEVAAR. Modellen met bev-
ochtigde aluminium delen kunnen niet worden gebruikt
met 1,1,1-trichloorethaan, methyleenchloride of andere
gehalogeneerde koolwaterstofoplosmiddelen die kun-
nen reageren en exploderen.

o Controleer het gedeelte van de pompmotor, de
vloeistofdoppen, spruitstukken en alle bevochtigde
delen om compatibiliteit te garanderen voordat u een

oplosmiddel van dit type gebruikt.

GEVAAR BlJ VERKEERDE TOEPASSING.

Geen modellen gebruiken die bevochtigde aluminium
delen bevatten met voedselproducten voor menselijke
consumptie. Verzilverde onderdelen kunnen sporen van
lood bevatten.

Controleer de chemische compatibiliteit
van de bevochtigde pomponderdelen en de inhoud
die wordt gepompt, gespoeld of gehercirculeerd.
De chemische verenigbaarheid kan veranderen bij
verandering van temperatuur en concentratie van
de chemische stof(fen) in de substanties die worden
verpompt, doorgespoeld of gecirculeerd. Neem
contact op met de chemicaliénfabrikant voor specifieke
vloeistofcompatibiliteit.

Maximumtemperaturen worden
uitsluitend gebaseerd op mechanische belasting.

Onder invloed van bepaalde chemische stoffen daalt

de maximumtemperatuur voor een veilige werking
aanzienlijk. Vraag de fabrikant van de chemicalién naar
de chemische compatibiliteit en de temperatuurlimieten.
Raadpleeg POMPGEGEVENS op pagina 33 van deze

handleiding.

Zorg ervoor dat alle gebruikers van deze
apparatuur zijn opgeleid voor het veilig uitvoeren van de
werkzaamheden, dat zij de beperkingen ervan begrijpen
en dat zij, wanneer dat is vereist, een veiligheidsbril en

veiligheidsuitrusting dragen.

De pomp niet gebruiken voor de structurele
ondersteuning van het leidingensysteem. Zorg ervoor
dat de systeemonderdelen goed worden ondersteund om
belasting op de pomponderdelen te voorkomen.

¢ Verbindingen voor aanzuiging en afvoer dienen flexibel
te zijn (bijv. een slang); deze mogen niet uit onbuigzaam
leidingwerk bestaan en moeten bestand zijn tegen het
materiaal dat wordt verpompt.

Voorkom onnodige schade aan de pomp.
Gebruik de pomp niet als er lange tijd geen materiaal in
heeft gezeten.

o Ontkoppel de luchtleiding van de pomp wanneer het
systeem gedurende lange tijd niet is gebruikt.

Gebruik uitsluitend originele ARO-
reserveonderdelen om op compatibele drukwaarden en
maximale levensduur te garanderen.

Extra waarschuwingslabels zijn verkrijgbaar
op aanvraag: Statische schok’ onderdeelnr. \ 93616-1,
Breken van membraan’ onderdeelnr.\ 93122,

Pagina 34
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= Risico's of onveilige handelingen die
kunnen leiden tot ernstig persoonlijk letsel,
de dood of aanzienlijke materiéle schade.

= Risico's of onveilige handelingen die
kunnen leiden tot licht persoonlijk letsel of
schade aan product of eigendom.

= Belangrijke informatie over installatie,

bediening of onderhoud.

ALGEMENE BESCHRUJVING

De ARO-membraanpomp zorgt zelfs bij een lage luchtdruk
voor een afgifte in hoog volume en met een breed scala aan
compatibiliteitsopties voor materialen. Raadpleeg de model- en
optietabel. ARO-pompen hebben een uitvalbestendig ontwerp en
modulaire luchtmotor/vloeistofonderdelen.

Luchtaangedreven dubbele membraanpompen maken gebruik van
een drukverschil in de luchtkamers om afwisselend zuig- en positieve
vloeistofdruk in de vloeistofkamers te creéren, waarbij kogelcontroles
zorgen voor een positieve vloeistofstroom.

De pomp zal beginnen met pompen als luchtdruk wordt toegepast en
deze zal blijven pompen en de vraag bijhouden. Hij zal de leidingdruk
opbouwen en handhaven en zal de cyclus stoppen zodra de maximale
leidingdruk is bereikt (doseerinrichting gesloten) en zal het pompen
hervatten als dat nodig is.

LUCHT- EN SMEERVEREISTEN

OVERMATIGE LUCHTDRUK. Hierdoor kan
pompschade, persoonlijk letsel of materiéle schade ontstaan.

o Er moet een filter worden gebruikt die deeltjes van 50 micron
of groter op de luchttoevoer kan filteren. Het geheel hoeft niet
worden gesmeerd, uitgezonderd het ‘O’-ringsmeermiddel dat
wordt aangebracht bij montage of reparatie.

e Indien er smeerlucht aanwezig is, moet deze conform zijn met de

‘O’-ringen in het luchtmotorgedeelte van de pomp.

BEDIENINGSINSTRUCTIES

o Spoel de pomp altijd door met een oplosmiddel dat compatibel
is met het materiaal dat wordt gepompt, indien het materiaal dat
wordt verpompt moet worden “ingesteld”als de pomp gedurende
een bepaalde tijd niet is gebruikt.

¢ Ontkoppel de luchttoevoer van de pomp als deze enkele uren
inactief zal zijn.

o Het volume van het uitlaatmateriaal wordt niet alleen bepaald
door de luchttoevoer, maar ook door de materiaaltoevoer bij
de inlaat.De slangen voor de materiaaltoevoer moeten niet te
klein of nauw zijn. Gebruik geen slang die kan collaberen.

o Wanneer de membraanpomp wordt gebruikt in een situatie
met geforceerde toevoer (ondergedompelde inlaat) adviseren
wij om een ‘terugslagklep’ te installeren bij de luchtinlaat.

o Zet de poten van de membraanpomp vast aan een geschikt
oppervlak om schade door trillingen te voorkomen.

ONDERHOUD

Raadpleeg de deelweergaven en beschrijvingen op pagina 36 t/m
39 voor informatie over onderdelen en servicekits.

o Bepaalde ‘Smart Parts’ van ARO zijn aangegeven als beschikbaar
voor snelle reparaties en vermindering van uitvaltijd.

e Servicekits zijn verdeeld om twee afzonderlijke
membraanpompfuncties te verwerken: 1. LUCHTGEDEELTE,
2.VLOEISTOFGEDEELTE. Het Vloeistofgedeelte is verder verdeeld
om te matchen met typische materiaalonderdelen.

e Zorg voor een schoon werkoppervlak om gevoelige interne
bewegende delen te beschermen tegen verontreiniging van vuil
en vreemd materiaal tijdens de- en hermontage.

¢ Houd goede onderhoudsaantekeningen bij en laat de pomp deel

uitmaken van preventief onderhoud.

e Leeg voor demontage het opgevangen materiaal in het
uitlaatspruitstuk door de pomp ondersteboven te draaien zodat
materiaal uit de pomp kan worden afgetapt.

VLOEISTOFGEDEELTE DEMONTEREN

1. Verwijder het/de bovenste spruitstuk(ken).

2. Verwijder (22) kogels, (19 en 33),’0"-ringen en (21) zittingen.

3. Verwijder (15) vloeistofdoppen.

OPMERKING: Alleen PTFE-membraanmodellen gebruiken een

primaire membraan (7) en een steunmembraan (8). Raadpleeg de

hulpweergave in de illustratie van het Vloeistofonderdeel.

Voor 6662XX-XX6-C:

4. Verwijder het (7) membraan, de (5) sluitringen en (30) vulringen.

Voor andere modellen:

5. Verwijder de (14) schroef, (6) sluitring, het (7) of (7/8) membraan
en de (5) sluitring.

OPMERKING: Geen krassen maken op het oppervlak van de (1)

membraanstaaf.

VLOEISTOFGEDEELTE OPNIEUW MONTEREN

o Zetalles weer in omgekeerde volgorde in elkaar.

e Reinig en inspecteer alle onderdelen. Vervang versleten of bes-
chadigde onderdelen indien nodig door nieuwe onderdelen.

e Smeer de (1) membraanstaaf en de (2) ‘O’-ring in met het
‘O'-ringsmeermiddel Key-Lube.

o Plaats de (2)'O"-ring op de (1) membraanstaaf.

Voor 6662XX-XX6-C:

¢ Bevestig een geregelde luchtlijn aan de pompinlaat en verhoog
de luchtdruk geleidelijk(6-8 psi) om te controleren aan welke
zijde van de pomp lucht geblazen wordt. Sluit vervolgens de
luchttoevoer af.

e Zet het (7) membraan samen met de (5) sluitring vast in de (1)
membraanstaaf en steek ze in de (101) middenbehuizing van
de in de vorige stap geidentificeerde kamer waar lucht uit komt.

o Plaats de (15) vloeistofdop.

¢ "Rijg de andere zijde van het (7) membraan samen met de (5)
sluitring in de (1) membraanstaaf, maar zet het niet vast.”

o Noteer de hoek voor de scheefstand tussen het (7) membraan-
gat en de (101) gaten in de middenbehuizing. Haal dan het (7)
membraan los en plaats de juiste hoeveelheid (30) vulringen
tussen de (5) sluitring en de (1) membraanstaaf.

o Bevestig een geregelde luchtlijn aan de pompinlaat en verhoog
de luchtdruk geleidelijk(6-8 psi) totdat het membraan naar de
andere kant verschuift. Sluit de luchttoevoer af.

o Plaats de tweede (15) vloeistofdop.

Opmerking: Raadpleeg voor meer informatie de handleiding voor
servicekits 48495949.
Voor andere modellen:

o Wees er zeker van dat de (7) of (7/8) membranen op de juiste
manier uitlijnen met de (15) vloeistofdoppen voordat u de
laatste draaiaanpassingen doet op bouten en moeren om te
vermijden dat u de membranen verdraait.

e Voor modellen met PTFE-membranen: Het (8) Santoprene-
membraan wordt geinstalleerd met de zijde gemarkeerd met
“AIR SIDE" in de richting van het middengedeelte van de pomp.
Monteer het PTFE-membraan (7) met de zijde gemarkeerd “FLUID
SIDE"in de richting van de vloeistofdop (15).

o Controleer opnieuw de instellingen van het draaimoment nadat
de pomp herstart is en laat hem een tijdje draaien.

* Hytrel® en Viton® zijn geregistreerde handelsmerken van DuPont Compan ¢ Kynar® is een geregistreerd handelsmerk van Arkema Inc. ¢ Loctite® is een geregistreerd handelsmerk van Henkel Loctite Corporation ¢
* Santoprene® is een geregistreerd handelsmerk van Monsanto Company, in licentie gegeven aan Advanced Elastomer Systems, L.P. ¢ ARO® is een gedeponeerd handelsmerk van Ingersoll-Rand Company ¢
262 ™, 271 ™en 572 ™ zijn handelsmerken van Henkel Loctite Corporation. ¢
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ONDERDELENLLST / 6662 XX-XXX-C VLOEISTOFGEDEELTE

SERVICEKITS VLOEISTOFGEDEELTE (637432-XXX OR 637432-XX

© Voor vloeistofkits zonder zittingen: 637432-XXX Servicekits vloeistofgedeelte bevatten: Zittingen (zie de optie ZITTTING, raadpleeg -XXX in onderstaand
schema), kogels (zie de optie KOGELS, raadpleeg -XXX in onderstaand schema), membranen (zie de optie MEMBRAAN, raadpleeg -XXX in onderstaand schema),
93706-1 Key-Lube smeervet (Zie pagina 38), plus “O"Ring items: 2, 3,4, 19 en 33.

0 Voor vloeistofkits zonder zittingen: 637432-XX Servicekits vloeistofonderdeel bevatten: Kogels (zie de optie KOGELS, raadpleeg -XX in onderstaand schema),

membranen (zie de optie MEMBRANEN, raadpleeg -XX in onderstaand schema), 93706-1 Key-Lube smeervet (Zie pagina 38), plus “O"Ring items: 2, 3, 4, 19 en 33.

OPTIES VOOR ZITTINGEN 6662XX-XXX-C OPTIES VOOR KOGELS 6662XX-XXX-C

021" © “22” (2-1/2" dia.)
-XXX | Zitting  [Aantal| Mtl -XXX | Zitting  |Aantal| Mtl -XXX | Kogel Aantal| Mtl -XXX | Kogel Aantal|] Mtl
-1XX | 95673 (4) | [A] -8XX | 94354 (4) | [SH] -X2X | 93358-2 (4) | [B] -XCX [ 93358-C | (4) | [H]
-2XX | 94353 (4) | [SS] -9XX | 94328-C | (4) | [H] -X4X | 93358-4 (4 | [T -XEX [ 93358-A | (4) | [Sp]
-4XX | 94477-K (4) | K] -EXX | 94328-A (4) | [Sp] -XAX | 94805 (4) | [SS]
-5XX | 95677 (4) | Iq -GXX | 94328-G | (4) | [B]

OPMERKING: Zittingopties -9XX, -EXX en -GXX vereisen geen item 19“0"-ring.
OPTIES VOOR MEMBRANEN 6662XX-XXX-C

O Servicekit met zitting ::;;"::::g 07" 0"8” © “19” (1/8"x 3-5/8" OD)

-XXX = (zitting), -XXX = (kogel), | -XX = (kogel)
-XXX | -XXX = (membraan) -XX = (membraan)| Membraan |Aantal| Mtl | Membraan |Aantal| Mtl |‘O’-Ring Aantal | Mtl
-XX2 | 637432-XX2 637432-X2 97284-2 (2) [B] [----- --- | --- |Y325-237 (4) [B]
-XX4 | 637432-XX4 637432-X4 96392-T (2) [T] |96393-A (2) | [Sp] | Y328-237 (4) [T]
-XX6 | ----- 48497374 48490072 | (2) | [CP] |----- --- | --- |Y328-237 (4) [T]
-XX9 | 637432-XX9 637432-X9 96391-C (2) | [H] [----- --- | --- | Y327-237 (4) [V]
-XXB | 637432-XXB 637432-XB 96391-A (2) | [Sp] |----- --- | --- | 94356 (4) [E]

BEVOCHTIGDE ONDERDELEN OPTIES 6662XX-XXX-C

Aluminum Gietijzer Roestuvrij staal
66622-XXX-C|666ZB-XXX-C 666251-XXX-C|666271-XXX-C
666250-XXX-C|66625A-XXX-C|666270-XXX-C[66627A-XXX-C|66625C-XXX-C|66627C-XXX-C|66625B-XXX-C|66627B-XXX-C|
NPTF NPTF BSP BSP NPTF BSP NPTF BSP
Beschrijving Aan-{ On- On- On- On- On- On- On- On-
Item| (afmeting) tal | derdeelnr.| Mtl | derdeelnr. [Mtl| derdeelnr. |Mtl| derdeelnr. [Mtl| derdeelnr.| Mtl| derdeelnr,| Mtl | derdeelnr.| Mtl| derdeelnr.| Mt
@ 6 | Sluitring (Vioeistofzijde) x| (2) [ 96503 | [A] | 94357-2 |[A]| 96503 |[A]l| 94357-2 |[A]| 94357-2([SS]| 94357-2|[SS]| 94357-2[SS]| 94357-2|[SS]
15 | Vloeistofdop (2) | 96377 |[A]|96377 ([A]| 96377 [[A]|96377 |[[A]| 96635 |[Cl]| 96635 [[CI]|97626 |[SS]| 97626 |[[SS]
60 | Inlaatspruitstuk (1) | 96376-1| [A] | 96376-1 |[A]| 96376-2 | [A]| 96376-2 | [A]| 96633-1|[CI]| 96633-2|[CI]| 97630-1|[SS]| 97630-2|[SS]
61 | Uitlaatspruitstuk | (1) | 96375-1| [A] | 96375-1 |[A]| 96375-2 | [A]| 96375-2 |[A]| 96634-1|[Cl]| 96634-2|[Cl]| 97628-1|[SS]| 97628-2([SS]
HARDWARE OPTIES 6662XX-XXX-C MATERIAALCODE
Koolstofstaal Roestvrij staal {Q]] zﬁ'i‘t‘rri'l””“m
6662X0-XXX-C 6662XA-XXX-C [C] = Koolstofstaal
6662X1-XXX-C | 6662XB-XXX-C {E'J]: E(';tgfe'
6662X2-XXX-C 6662XC-XXX-C [CP] = Samengestelde PTFE
Item | Beschrijving (afmeting) Aantal [ Onderdeelnr.| Mtl | Onderdeelnr.| Mtl {E] zﬁ;fel
Sluitring (Luchtzijde) (6662XX-XX6-C) (1) |48497390 | [A] | 48497390 | [A] [Kl = Kynar PVDF
@5 [SH]= Hard roestvrij staal
(andere modellen) (2) |96503 [A] | 94357-2 [SS] [Sp] = Santoprene
26 | Schroef (M10x1.5-6gx 34 mm) (8) |94409-1 | [c] [944002 |IsS] 2 st
27 | Schroef (M10x 1.5 - 6g x 45 mm) (20) | 94990-1 [C] | 94990 [SS] [V] = Viton
29 | Moer (M10x 1.5-6h) (20) | 94992-1 [C] | 94992 [SS]
GEMEENSCHAPPELIJKE ONDERDELEN
Item | Beschrijving (afmeting) Aantal| Onderdeelnr.| Mtl Item | Beschrijving (afmeting) Aantal| Onderdeelnr.| Mtl
©1 Drijfstang (6662XX-XX6-C) (1) 48497382 [C] 14 | Schroef (5/8”-18x2-1/2") % (2) |Y5-111-T [SS]
(andere modellen) (1) | 96394 [C] 30 | Vulringen (6662X-XX6-C) (A) 148499875# | [C]
© 2 | ‘O’-ring (3/32" x 1”0D) (1) |Y330-117 [B] 43 | Geaarde stekker (Zie pagina 39) (1) |93004 [Col]
9 | Sluitring (0.630" D) % (2) 93065 [SS]

* Voor de vloeistofzijde 6662XX-XX6-C zijn de sluitring (6), (9) en schroef (14) niet nodig.

A De hoeveelheid ligt tussen de 0 en 5, vulringen worden niet weergegeven in de explosietekening.

# Voor onderhoud kan het vulringpakket 48499339 worden aangeschaft. Raadpleeg de handleiding voor servicekits 48495949 voor meer informatie.
@ Kleine onderdelen; houd deze voorwerpen bij de hand samen met servicekits voor snelle reparatie en vermindering van uitvaltijd.
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ONDERDELENLIJST / 6662XX-XXX-C VLOEISTOFGEDEELTE

PTFE 7

Santoprene 8
(groen, indien
gebruikt als een
onderlaag)

Aanzicht voor 6662XX-XX4-C (PTFE
Membraan Configuratie alleen.

—
Luchtzijde Vloeistofzijde

Tekening van de dwarsdoorsnede
van de membranen

KLEURCODE
MATERIAAL MEMBRAAN- KOGEL-
KLEUR KLEUR
Hytrel® Créme Créme
Nitrile Zwart Rood (*)
Santoprene® Bruin Bruin
Santoprene® Groen* N.v.it.
(reserve)
PTFE Wit Wit
(-) streepje (*) stip
*Zie item 8 in onderstaand kader.
ZIE VOOR HET Koppelvolgorde
LUCHTMOTORGEDEELTE

PAGINA'S 38 EN 39

14 =0

Afbeelding 2

= KOPPELVEREISTEN=
LET OP: BEVESTIGINGEN NIET TE VAST AANDRAAIEN.
(14) Schroef, 65 - 70 ft Ibs (88.1 - 94.9 Nm).
(26) Schroef, 30 - 40 ft Ibs (40.7 - 54.2 Nm).
(27) Schroef, 30 - 40 ft Ibs (40.7 - 54.2 Nm).

SMEERMIDDEL/AFDICHTINGEN

@ Gebruik Lubriplate® FML-2-vet op alle '0'-ringen, 'U'-doppen en
bijbehorende onderdelen.

@ Breng Loctite® 271° aan op schroefdraad.

(3 Breng een anti-vastloopmiddel aan op de schroefdraden, bout en
moeren met flenskop die in contact komen met de pompbehuizing
wanneer bevestigingen van roestvrij staal gebruikt worden.

@ Niet gebruikt met modellens 6662XX-9XX-C, 6662XX-EXX-C en

6662XX-GXX-C.

66625X-XXX-C (nl)
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ONDERDELENLIJST / 6662XX-XXX-C LUCHTMOTORGEDEELTE

© Geeft de onderdelen aan die zijn opgenomen in de servicekit 637434 van het luchtgedeelte.

LUCHTMOTOR ONDERDELEN

[B] = Nitril [SS] = Roestvrij staal
[Bz] = Bronzen [U] = Polyurethaan
[C] = Koolstofstaal [Z] =Zink

[D] = Acetaal

SERVICE VAN LUCHTMOTORONDERDEEL

Service is verdeeld in twee delen - 1. Stuurventiel,

2.

Hoofdklep. ALGEMENE OPMERKINGEN OVER

HERMONTAGE:

Luchtmotorservice komt na reparatie van het
Vloeistofgedeelte.

Inspecteer en vervang oude onderdelen indien nodig door
nieuwe onderdelen. Let op diepe krassen op oppervlakken
en inkepingen of kerven in de‘O"-ringen.

Voorkom tijdens de installatie dat de ‘O’-ringen worden
gesneden.

Smeer de’0'-ringen met Lubriplate® FML-2-vet.

Draai de bevestigingen niet te vast, raadpleeg het
koppelspecificatiesblok op weergave.

Koppelbevestigingen na herstart.

STUURVENTIEL DEMONTEREN

wN =

B

Verwijder de (104) houdring.

Verwijder de (123) schroeven en de (122) ‘O"-ringen.
“Verwijder de (118) zuigerstaaf, (121) hulsbus, (119)
‘O'-ringen en (120) afstandsplaten van de (101) motorbehuizing.”
Verwijder de (103) huls en de (102) ‘O"-ringen.

e . Aan-| On- . . Aan-| On-
Item | Beschrijving (afmeting) tal | derdeelnr. Mtl Item | Beschrijving (afmeting) tal | derdeelnr. Mt
101 [ Middendeel (1) | 96374 [A] © 114 | ‘O’-ring (3/32"x2-1/16"0D) (6) [Y325-134 | [B]
© 102 | ‘O’-ring (1/16”x1-1/4” OD) (2) | Y325-24 [B] ® 115 | Strippen (4) |1 93250 [Z]
® 103 | Mof (1) | 94528 [D] ® 116 | Strippen (1) | 96420 [Z]
© 104 | Borgring (1-5/32"1D) (2) |Y145-26 | [C] © 117 | Pakking (1) [ 96425 [B/Ny]
Schroef / Afdichtingsring (1/4”-20x | (8) | 93860 [C] 118 | Regelstang (1) |193309-2 (]
5/8”") (modellens 6662X0-XXX-C, 6662X1- P - -
XXX-C en 6662X2-XXX-C) © 119 | ‘O’-ring (1/8"x3/4" OD) (4) 193075 [U]
105 Dopschroef (1/4”-20x 5/8") (8) |Y6-42-T | [SS] 120 | Strippen (3) [ 115959 | [Z]
(modellens 6662XA-XXX-C, 6662XB-XXX-C 121 | Hulsbus (2) | 98723-2 [Bz]
en 6662XC-XXX-C) —— - -
Afdichtingsring (/4" 8 [Via-a16T| (55 | | ©122|'0"ring 3/327x9/16"0D) (2) [94820 | U]
106 | (modellens 6662XA-XXX-C, 6662XB-XXX-C © 123 | Schroef (#8-32x3/8") (4) | Y154-41 [C]
en 6662XC-XXX-C) -
126 | Leidingplug (3/4- 14 PTF x 17/32”) (1) | Y227-6-L | [C]
107 | Plaat (2) 196424 | [S5] 127 | Pijpfitting (1) |96a51 | (]
© 108 | Pakking (met inkeping) (1) | 96426 [B/Ny] (1-1/4-11-1/2NPT x 1-1/2- 11-1/2 NPT)
@ 109 | Zuiger (1) | 96422 [D] 128 | Leidingplug (1/8 - 27 PTF x 1/4”) (1) | Y227-2-L | [C]
9 110 lul_doppe (3/16”x 2-1/8" OD) (1) Y186-55 [B] 195A BO"(OpSChrOef(1/4”-20x1l4”) (2) 94987 [SS]
@ 111 | Spoel (1) | 96421 [A] 195B | Bolkopschroef (1/4”-20x3/8") (1) | 94987-1 [SS]
e 112 Sluitring (2.055"0D) (5) 93251 [Z] 201 Demper Kit (omvat item 127) (1) 67389
© 113 | ‘O’-ring (1/8"x 1-3/4” OD) (5) | Y325-222 | [B] O O | ‘O’-ringsmeermiddel Key-Lube (1) | 93706-1
Key-Lube, pakket van 10 637175
MATERIAALCODE
(] = Aluminum [Ny1= Nylon STUURVENTIEL OPNIEUW MONTEREN

w

Vervang twee (102) ‘O"-ringen, indien gesleten of beschadigd
en installeer de (103) huls opnieuw.

Plaats een van de (121) hulsbussen, (119) ‘O"-ringen, (120) af-
standsplaten en de overgebleven (121) bus.

Druk de (118) zuigerstaaf voorzichtig in de bussen etc. en
houd aan beide kanten tegen met (122) ‘O’-ringen. Houd te-
gen met (123) schroeven.

Vervang de (104) houdringen.

HOOFDKLEP DEMONTEREN

Verwijder de (107) plaat en de (108 e 117) pakkingen.

Druk aan de tegenoverliggende zijde van de luchtinlaat op
de binnenste diameter van de (111) spoel. Hierdoor wordt de
(109) zuiger er uitgedrukt. Blijf op de (111) spoel drukken en
verwijder deze. Controleer op krassen en gutsen.

Reik in het luchtgedeelte (uitlaatzijde) en verwijder de (116)
afstandsplaat, (115) afstandsplaten, (113) ‘O"-ringen, (114)
‘O’"-ringen, (112) sluitringen, etc. Controleer op beschadigde
‘O’-ringen.

HOOFDKLEP OPNIEUW MONTEREN

Vervang de (112) sluitring, (114) ‘O'-ring en de (113) ‘O"-ring op
de (115) afstandsplaat en steek deze erin etc. OPMERKING: Zorg
ervoor dat u bij het plaatsen van voeten van afstandsplaten
controleert of deze de interne poorten niet blokkeren.
Smeer de (111) spoel in en steek deze er zorgvuldig in.

Plaats de (117) pakking en de (107) plaat.

Smeer de (110) pakkingdop in, plaats deze en steek de (109)
zuiger in het gat (luchtinlaatzijde). De lips van de (110) pak-
kingdop moeten naar buiten wijzen.

Plaats de (108) pakking en vervang (107).

@ ‘Kleine onderdelen; houd deze voorwerpen bij de hand samen met servicekits voor snelle reparatie en vermindering van uitvaltijd.
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ONDERDELENLIJST / 6662XX-XXX-C LUCHTMOTORGEDEELTE

BELANGRUK
ZORG ERVOOR DAT U, WANNEER U
HET LUCHTGEDEELTE OPNIEUW MONTEERT,
BIJ HET PLAATSEN VAN (115) VOETEN VAN
AFSTANDSPLATEN CONTROLEERT OF DEZE
DE INTERNE POORTEN NIET BLOKKEREN.

o114 113
®113
112 \O

=y

HOOFDKLEP

Zie details in de dwarsdoorsnede, Afbeelding 4.

Afbeelding 3

PILOOTKLEP

121
123 =@

118®

1220

DETAILS IN DE DWARSDOORSNEDE VAN DE HOOFDKLEP

109 110D 112 14O 111 115 1130 116

Q = AANDRAAIVEREISTEN=
OPMERKING: BEVESTIGINGEN NIET TE VAST AANDRAAIEN.
(105) schroef, 40 - 50 in. Ibs (4.5 - 5.6 Nm).

] (123) schroef, 20 - 25 in. Ibs (2.3 - 2.8 Nm).

SMEERMIDDEL/AFDICHTINGEN
® Gebruik Lubriplate® FML-2-vet op '0"-ringen, 'U'-doppen en
bijbehorende onderdelen.
@ Breng Loctite 271 aan op schroefdraad.
. @ Breng Loctite 262™ aan op schroefdraad.
Afbee|dln9 4 ® Breng Loctite 572™ aan op schroefdraad.
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PROBLEMEN OPLOSSEN

Product wordt gelost uit uitlaat.

o Controleer op membraanbreuken.

o Controleer de strakheid van de (14) membraanschroef.
Luchtbellen in productontlading.

¢ Controleer de aansluitingen van de aanzuigleidingen.

o Controleer de ‘O"-ringen tussen het inlaatspruitstuk en de

vloeistofdoppen aan de inlaatzijde.
o Controleer de strakheid van de (14) membraanschroef.
Laag uitgangsvolume, grillige of geen stroming.
o Controleer de luchttoevoer.
o Controleer of de afvoerslang is verstopt.
o Controleer op geknikte (beperkende) uitlaatslang.

o Controleer op geknikte (beperkende) of ingeklapte

inlaatslang.

Controleer op pompcavitatie - de diameter van de
aanzuigleiding moet minstens gelijk zijn aan de diameter
van de inlaatpompdraad voor een goede doorstroming als
vloeistoffen met een hoge viscositeit worden verpompt.
De afzuigslang moet niet-inklapbaar zijn en geschikt zijn
voor het aantrekken van een hoog vacuiim.

Controleer alle verbindingen op de inlaatspruitstukken en
aanzuigaansluitingen. Deze moeten luchtdicht zijn.
Controleer of zich in de pomp geen vaste objecten in de
membraankamer of het zitgedeelte bevinden.

MAATGEGEVENS

R - Lucht Inlaat

K Q - Materiaaluitlaat
A -

M————

1C)

o

i
]

Bl

=

=

= —»

=D

S - Uitlaatpoort
Q - Materiaalinlaat

(Afmetingen worden alleen ter referentie weergegeven, ze worden in inches en millimeters (mm) weergegeven.)

Afbeelding 5
AFMETINGEN

A - zie hieronder F - 13"(330.2mm) K - 9/16" (143 mm) P - 5-1/4"(133.4mm)

B - 24-3/4"(628.7 mm) G - zie hieronder L - zie hieronder Q - zie hieronder

C - 10-1/16"(255.6 mm) H - 9-1/16"(230.2 mm) M - zie hieronder R - 3/4-14NPTF-2

D - 1-7/8"(47.6 mm) J - 10-1/16"(255.6 mm) N - 8-15/32"(214.6 mm) S - 1-1/4-11-1/2NPTF -2

E - 22-3/4"(577.7 mm)
Modellen “A" "G" “l M Modellen Q"
6662X0-XXX-C  17-15/16"(455.1mm)  26-3/8" (669 mm) 2" (50.8 mm) 8-31/32"(227.6 mm) 666250-XXX-C  2-11-1/2NPTF -2
6662X1-XXX-C  17-29/32" (4546 mm)  26-1/4"(666.75 mm) 1-7/8"(47.6mm)  8-15/16" (2273 mm)  666270-XXX-C  Rp 2 (2- 11 BSP, parallel)
6662X2-XXX-C  17-15/16"(455.1mm)  26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm) 8-31/32"(227.6 mm)
6662XA-XXX-C  17-15/16"(455.1mm)  26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm) 8-31/32"(227.6 mm)
6662XB-XXX-C  17-29/32"(4546mm)  26-1/4"(666.75 mm) 1-7/8"(47.6mm)  8-15/16" (227.3 mm)
6662XC-XXX-C  17-15/16"(455.1mm)  26-3/8" (669 mm) 2" (50.8 mm) 8-31/32"(227.6 mm)
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KEZELESI UTMUTATO 66625X-XXX-C

BELEERTVE: UZEMELTETES, TELEPITES ES KARBANTARTAS mE\G’J%ENT: 3-6-20
2" MEMBRANSZIVATTYU

1:1 ARANY (FEMES)
@ A BERENDEZES TELEPITESE, MUKODTETESE VAGY JAVITASA

ELOTT OLVASSA EL FIGYELMESEN EZT A KEZIKONYVET.

Az alkalmazé felel6ssége, hogy ezt az informacioét a kezelének adja. Orizze meg késébbi hivatkozas céljara.

SZERVIZKESZLETEK

Lasd a Modell-leirasi tabldzatot, a szivattyu anyagopcidinak
megfeleltetéséhez.

637434 a légszakasz javitasahoz (lasd a 46. oldalt).

637432-XXX folyadékszakasz javitdsahoz iilésekkel (ldsd az 44. oldalt)
637432-XX folyadékszakasz javitasahoz, ilések nélkil (lasd az 44.

oldalt).
SZIVATTYUADATOK
Modellek............ ldsd a modell-leirasi tablazatot a
kovetkez6hoz:,-XXX".
Szivattyutipus ...... Leveg6vel miikodtetett dupla
membrananyag .... lasd a modell-leirdsi tablazatot.
Sualy
6662X0-XXX-C .o 65.15 Ibs (29.55 kgs)
6662XT-XXX-C .o 125.44 1bs (56.9 kgs)
6662X2-XXX-C .o 124.30 Ibs (56.38 kgs)
6662XA-XXX-C oo 65.15 Ibs (29.55 kgs)
6662XB-XXX-C oo 125.44 Ibs (56.9 kgs) P = =
6662XCKXNXC oo 12430 Ibs (56.38 kgs) MODELL-LEIRASI TABLAZAT

Maximalis levegébemeneti
6662 XX-XXX-C

NYOMAS .. eovvunnneerrecennnnnns 120 psig (8.3 bar)

Anyag maximalis bemeneti

NYOMASA.eueneeeeeneancnanannns 10 psig (0.69 bar) Légmotor / Iégsapka anyaga / Folyadékesatlakozés

Maximalis ki ti . 120 psia (83 b 5 - Aluminium/2-11-1/2NPTF -2

aximalis kimeneti nyomas....... psig (8.3 bar) 7 - Aluminium /Rp 2 (2- 11 BSP Pérhuzamos)

Maximalis aramlasi

sebesség (elarasztott bemeneti Folyadék’sa_pka és gloszféanyag / Hardver
il4 172 (651.0 Ipm) 0 - Aluminium / Szénacél

nyilas) .......ccoeeiiiiiiiaa., gpm Olpm 1 - Rozsdamentes acél / Szénacél

Elmozdulas / Ciklus 100 psi mellett 2 - Ontdttvas / Szénacél

Standard membran................... 1.35gal (5.121it) g\ - Q'”’T;”ium{ROZS‘}'Ia/”F;e“tZS ace't ;
. z . - Rozsdamentes ace ozsaamentes ace
PTF!E ko’m_poz’|t membran SEEELERRRRRS 0.8? gal (3.31it) C - Ontotivas / Rozsdamentes acél
Maximalis részecskeméret ...... 1/4" dia. (6.4 mm)
Maximalis hémérsékleti hatarértékek (membran / Uﬁ%@ﬁ 6 - Hord Romscamentes acé
. . e - Aluminium - Hard Rozsdamentes acel
gomb / témités anyaga) 2 - 316 Rozsdamentes acél 9 - Hytrel
EPR/EPDM ......ccoviiviiiiiinn -60°10 280° F (-51°t0 138°C) 4 - Kynar PVDF E - Santoprén
Hytrel®. ..o -20°t0 180°F (-29°t0 82° C) 5 - Szénacél G - Nitril
Kynar® PVDF ..., 10°t0 200° F (-12°t0 93° C) SolvG
Nitril .. 10°t0 180°F (-12°t0 82° C) SR C - Hytel
Santoprén®. ....ovviie i -40°t0 225°F (-40° to 107° C) 4 - PTFE E - Santoprén
PTFE ..o 40°t0 225°F (4°t0 107°C) A - 316 Rozsdamentes acél
Viton®. ..o -40°t0350°F (-40°t0 177°C) Membrs
. .
Méretadatok........................ lasd 48.oldal e 9 - Hytrel
Zajszint 70 psig, 60 cpm® mellett .......... 85.3 dB(A)® 4 - PTFE/Santoprén B - Santoprén
6 - PTFE kompozit

@ Telepitett 94810 hangtompité szerelvénnyel tesztelve.

@ Az itt kdzzétett szivattyl-hangnyomésszinteket ekvivalens folyamatos Folyadékszekci6 Szerviz készlet kivalasztasa  6662XX-X X X-C
zajszintre_ (LAg) és négy mikrofonhelyet hasznélva frissitették, hogy Példa: Modellek #666250-1EB-C 637432
migfelieljenek az ANSI $1.13-1971 és a CAGI-PNEUROP 5.1 szabvan- Folyadékszekcid Szerviz készlet # 637432-EB Golyés Membrén
yoknak.

MEGJEGYZES: A tablazat az 6sszes lehetséges opciét mutatja, viszont
bizonyos kombinaciok nem javasoltak. Az elérhetdséggel kapcsolat-
ban konzultéljon egy képviselovel vagy a gyartoval.
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MUKODTETES ES BIZTONSAGI OVORENDSZABALYOK

A SERULESEK ES A DOLOGI KAROK ELKERULESE ERDEKEBEN OLVASSA EL, ERTSE MEG ES TARTSA BE EZEKET AZ INFORMACIOKAT.

!
TUL MAGAS LEGNYOMAS h‘\i_‘,ﬂ b7 VESZELYES ANYAGOK
ELEKTROSZTATIKUS SZIKRA (A VESZELYES NYOMAS
G

TUL MAGAS LEGNYOMAS. Személyi sériilést,
szivattyukarosodast vagy vagyoni kart okozhat.
o Ne lépje tul a szivattyu adattablajan feltiintetett maximalis
bemeneti levegényomas értékét.
¢ Bizonyosodjon meg réla, hogy a tomlék és mas alkatrészek
anyaga elviseli a szivattyu altal lIétrehozott nyomast.
Ellendrizze sériilés és kopas szempontjabodl az dsszes
tomlot. Biztositsa a szorofej tisztasagat és megfelel6
miikodoképességét.
ELEKTROSZTATIKUS SZIKRA. Sulyos sériilést
vagy halalt okoz6 robbanast valthat ki. Foldelje le a szivat-
tyut és a szivattydrendszert.

* Aszikrak langra lobbanthatjak a gyulékony anyagokat és
gozoket.

* Aszivattyurendszert és a szort objektumot foldelni kell
gyulékony anyagok, azaz festékek, oldoszerek, lakkok stb.
szivattylzasakor, oblitésekor, ujrakeringetésekor vagy szora-
sakor illetve 6ngyulladast el6segito kornyezetben hasznalva.
Foldelje le az adagoldszelepet vagy szoréfejet, a tartalyokat,
tomloket és minden olyan objektumot, amelyhez az anyagot
szivattyuzzak.

* Hasznalja a mellékelt szivattyufoldel6 csavaros terminaljat.
Hasznalja az ARO® 66885-1 cikkszamu foldelokészletet, vagy
csatlakoztasson egy megfelel6 foldelovezetéket (minimum

12 ga) egy jo foldelésj forrashoz, | L. .
o Biztositsa a szivattyut, a csatlakozasokat és az dsszes érint-

kezési pontot a vibracio és az érintkezési vagy elektroszta-
tikus szikrak kikiiszobolésére.

o A specifikus foldelési kovetelmények tekintetében vegye

o Foldelés utan rendszeresen ellenérizze a foldeléshez
vezetd aramkor folytonossagat. A folytonossag biz-
tositasara végezzen mérést az dsszes alkotorész (pl, tom-
16k, szivattyu, bilincsek, szoropisztoly, sth.) és a fold kozott.
Az ellenallasméronek legfeljebb 0,1 Ohm értéket szabad
mutatnia.

¢ A kivezetd cs6 végét vagy az adagoldszelepet illetve
szorofejet lehetdség szerint meritse bele az adagolt anyag-
ba. (Keriilje el az adagolt anyag szabad aramlasat.)

o Hasznaljon beépitett foldelovezetékkel ellatott tomlot.

¢ Alkalmazzon megfelel6 szell6ztetést.

o Az éghetd anyagokat tartsa tavol a h6tdl, nyilt langtél és
szikraktol.

o Ahasznalaton kiviili tartalyokat tartsa zarva.

A szivattyu kilépényilasa szennyezédéseket
tartalmazhat. Ez sulyos sériiléshez vezethet. A kilépdnyilast
csdvezetékkel vezesse el a munkavégzés és a személyzet
kornyezetébol.

¢ Membréanszakadas esetén anyag préselddhet ki a levegd
kipufogédobjan.

o A kiléponyilast veszélyes vagy gytlékony anyagok szivat-
tylzasa esetén vezesse tavoli biztos helyre.

¢ Hasznéljon egy foldelt, minimum 3/4 hiivelyk belsé at-
mérojii tomlot a szivattyi és a kipufogo kozott.

VESZELYES NYOMAS. Stlyos sériilést vagy
dologi kart okozhat. Soha ne javitsa vagy tisztitsa a szi-
vattyut, tomloket vagy adagoldészelepet nyomas alatti
rendszeren.

¢ Sziintesse meg a levegdellatas csatlakozasat és engedje ki
a nyomast a rendszerbél az adagolészelep vagy szérofej
nyitasaval és/vagy a kivezeto levegotomld vagy csévezeték
6vatos és lassu lazitasaval és a szivattyubdl torténé el-
tavolitasaval.

VESZELYES ANYAGOK. Silyos sériilést vagy
dologi kart okozhatnak. Veszélyes anyagot tartalmazoé
szivattyut ne kiséreljen meg visszakiildeni a gyarba vagy
a szervizkozpontba. A biztonsagos kezelés gyakorlata
feleljen meg a helyi és nemzeti torvényeknek, illetve a biz-
tonsagra vonatkozo el6irasoknak.

o A megfelel6 kezelési utasitasokért szerezze be a gyartoktol
az anyagok biztonsagi adatlapjait.

ROBBANASVESZELY. Az aluminium alk-
atrészeket tartalmazé modellek nem hasznalhatok
1,1,1-trikléretan, metilén-klorid vagy haloggénezett szén-
hidrogén olddszerekkel, mivel ezek reagélhatnak és felrob-
banhatnak.

o Ellendrizze a szivattyumotor, a folyadékkupakok, elosz-
tovezetékek és az dsszes nedvesitett alkatrész kompatibil-
itasat, mieldtt oldészerekhez alkalmazza ezt a tipust.

HELYTELEN ALKALMAZAS VESZELYE. Ne
hasznaljon aluminiumbdl nedvesitett alkatrészeket tartal-
maz6 modelleket emberi fogyasztasra szant élelmiszerek-
kel egyiitt. A bevont alkatrészek 6lmot tartalmazhatnak.

Ellendrizze a szivattyt nedves alkatrészei és
a szivattyuzott, oblitett vagy ujrakeringetett anyag vegyi
kompatibilitasat. A vegyi kompatibilitas a hdmérséklettol
és a szivattyuzott, oblitett vagy ujrakeringetett anyag(ok)
ban levo vegyszerektdl fiiggéen valtozhat. A specifikus
folyadék-kompatibilitast illetéen forduljon a vegyszer
gyartdjahoz.

A maximalis homérsékletek kizarélag
mechanikai igénybevételen alapulnak. Egyes vegyszerek
jelentés mértékben csokkentik a maximalis biztonsagos
miikodési homérsékletet. A vegyi kompatibilitas és a
homérséklethatarok tekintetében kérje a vegyi anyag
gyartéjanak véleményét. Lasd a SZIVATTYUADATOKAT a
kézikonyv 41. oldalan.

Gy6z6djon meg réla, hogy a berendezés
minden kezeléje megkapta a biztonsagos munka-
végzésre vonatkozo kiképzést, megértette annak biz-
tonsagi korlatait, tovabba sziikség esetén biztonsagi
véddszemiiveget/felszerelést visel.

Ne hasznalja a szivattyut a csérendszer
szerkezeti tartdjaként. A szivattydalkatrészek igénybev-
ételének megel6zése érdekében gy6z6djon meg a rendszer
elemeinek megfelel6 rogzitésérol.

o A szivo- és nyomooldali csatlakozasok rugalmasak le-
gyenek (mint a toml6k), ne merev csovek, tovabba felel-
jenek meg a szivattyuzott anyagnak.

Elézze meg a szivattyu sziikségtelen karo-
sodasat. Ne engedje hosszu ideig iiresen jarni a szivattyut.

¢ Ha a rendszer hosszu ideig nem miikodik, szerelje le a le-
vegovezetéket a szivattyurol.

Csak eredeti ARO-potalkatrészeket hasznal-
jon a kompatibilis nyomas és a leghosszabb élettartam
érdekében.

Csere figyelmezteté cimkék igény es-
etén kaphatok: “Statikus szikra pn \ 93616-1, mem-
branszakadas” pn\93122.

= Veszélyek vage{ nem biztonsagos el-
jarasok, amelyek sulyos személyi
sériilést, halalt vagy jelentés vagyoni
kart okozhatnak.

= Veszélyek vagy nem biztonsagos el-
jarasok, amelyek kisebb személyi
sériilést, a termékben bekdvetkezé, vagy|
vagyoni kart okozhatnak.

MEGJEGYZES| = A telepitéssel, miikodtetéssel és kar-

bantartassal kapcsolatos fontos in-

formaciok.
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ALTALANOS ISMERTETO

FOLYADEKSZEKCIO SZETSZERELESE

Az ARO-membrénszivattyd nagy mennyiség szallitast kindl
alacsony légnyomas esetén is, és az anyagkompatibilitasi le-
hetdségek széles skalajat nyujtja. Lasd a modell- és opcios tablaza-
tot. Az ARO-szivattyukat elakadasallé kialakitassal, modularis le-
vegdmotorral / folyadékszakaszokkal latték el.

A levegdbvel mikddtetett kettés membranszivattyik ny-
omaskiilonbsége haszndlnak a Iégkamrakban, hogy felvéltva
szivéast és pozitiv folyadéknyomést hozzanak |étre a folyadék-
kamrakban, mikdzben a golyds visszacsapdszelepek biztositjak a
folyadék pozitiv dramlésat.

A szivattyuciklus a [égnyomas alkalmazésakor kezdédik, majd
folytatja a szivattyUzast, és ellatja tart a sziikségleteket. Kialakitja
és fenntartja a vezetéknyomast, és megallitja a ciklust, amikor a
maximalis vezetéknyomast eléri a rendszer (az adagoldkésziilék
bezérul), majd sziikség szerint folytatja a szivattydzast.

A LEVEGOVEL ES KENOANYAGGAL KAPC-
SOLATOS KOVETELMENYEK

TUL MAGAS LEGNYOMAS. Szivattyukaro-
sodast, személyi sériilést, vagy vagyoni kart okozhat.

e A levegbellatésban az 50 mikronnal nagyobb részecskék
kisz(irésére alkalmas sz(rét kell hasznélni. Kenésre az,0"-gydr(
Osszeszereléskor vagy javitaskor alkalmazott kenésén kiviil
nincs sziikség.

¢ Ha kendanyagot tartalmazd levegét hasznal, ellendrizze,
hogy a kenéanyag kompatibilis-e a szivattyd l[égkom-
presszor-egységének,0"-gy(rdivel.

KEZELESI UTASITASOK

¢ Mindig 6blitse at a szivattyUt egy, a szivattyuzandé anyaggal
kompatibilis olddszerrel, ha a szivattyluzott anyag megszilar-
duldsra hajlamos, amikor egy ideig nincs hasznélva.

o Sziintesse meg a gép siritettlevegé-ellatasat, ha az par éraig
nem tizemel.

¢ A kimeneti anyagmennyiséget nem csak a levegd betépléldsa,
hanem a bemeneten rendelkezésre allé anyagmennyiség is be-
folyasolja. Az anyagellatas csévezetéke nem lehet tul szlik vagy
korlatozo jelleg. Feltétleniil olyan tdmlét hasznéljon, ami nem
esik szét.

o Amikor a membranszivattyut kényszeritett taplalasu (eldrasztott
bedmléses) korlilmények kozott haszndlja, ajanlatos beszerelni
egy,visszacsapo szelepet”a levegébevezetésnél.

¢ ROgzitse a membréanszivattyu labait alkalmas fellletre a tulzott
vibracioé okozta karosodas elkeriilése érdekében.

KARBANTARTAS

Az alkatrészek azonositasaval és a szervizkészlettel kapcsolatos in-
forméciokért 1asd a 44-47. oldalon taldlhat¢ alkatrésznézeteket és
leirdsokat.

e Bizonyos ARO tipusu ,intelligens alkatrészeket” jeldltek ki, arra,
hogy rendelkezésre dlljanak a gyorsjavitdshoz és a leallasok es-
etére.

o A szervizkészletek két kiilonallé membranszivattyu-funkcié szervi-
zelésére vannak felosztva: 1. LEGSZAKASZ, 2. FOLYADEKSZAKASZ. A
folyadékszakasz tovabbi részekre oszlik, hogy megfeleljen a tipikus
alkatrészekre vonatkozd Anyagopcioknak.

¢ Gondoskodjon a tiszta munkafellletrél, hogy megvédje az
érzékeny, belsé mozgé alkatrészeket a kosz és idegen any-
agok okozta szennyez8désektdl a szervizelés céljardl torténd
szétszerelés és Gsszeszerelés soran.

o Orizze meg a szerviztevékenységre vonatkozo feljegyzéseket,
és vegye fel a szivatty(t megel6z6 karbantartési programba.

o A szétszerelés el6tt Uritse ki a felfogott anyagot a kimeneti
gy(jtécsébe gy, hogy a szivattyut fejjel lefelé forditja, igy az
anyag kiszivaroghat a szivattyubol.

1. Tavolitsa el a felsé csévezeték(ek)et.

2. Tavolitsa el a (22) golydkat, (19 és 33) az, 0" gydriiket és az (21)
uléseket.

3. Tavolitsa el a (15) folyadékkupakokat.

MEGJEGYZES: Csak a politetrafluoretilén membranmodellek

hasznalnak elsédleges membrant (7) és tartalékmembrant (8). Lasd

a Folyadékszakasz abran lathato kiegészit6 nézetet.

A 6662XX-XX6-C tipushoz:

4, Tavolitsa el a (7) membrant, az (5) alatéteket és az (30) alatétle-
mezeket.

Egyéb modellekhez:

4. Tavolitsa el a (14) csavart, az (6) alatétet, a (7) vagy (7 / 8) mem-
brant és az (5) alatétet.

MEGJEGYZES: Ne karcolja vagy rézza meg a (1) membranrid

feltletét.

FOLYADEKSZAKASZ VISSZASZERELESE

o Avisszaszereléshez hajtsuk végre a fenti Iépéseket forditott sor-
rendben.

o Tisztitsa meg és ellendrizze az 6sszes alkatrészt. Cserélje ki a ko-
pott vagy sérlilt alkatrészeket sziikség szerint Uj alkatrészekre.

¢ Kenje meg a (1) membranrudat és az (2) ,0" gydr(t Key Lube
,O" gylrd kenbdanyaggal.

o Telepitse az (2),0" gydr(t a (1) membrénrudra.

A 6662XX-XX6-C tipushoz:

¢ Kapcsoljon egy szabalyozott Iégvezetéket a szivattyd beme-
netéhez és fokozatosan ndvelje a légnyomést (6-8 psi)annak
ellendrzésére, hogy a szivattyu melyik oldala fujja ki a levegét,
majd dllitsa le a levegdellatést.

o Szoritsa a (7) membréant az (5) alatéttel a (1) membranrudba és
helyezze 6ket a (101) kdzponti torzsbe az el6z6 1épésben le-
vegbbefuvéssal azonositott kamrabol.

o Telepitse a (15) folyadéksapkat.

e “Szerelje be a (7) membran masik oldalat (5) alatéttel a (1)
membranrddba, de ne hiizza meg.”

o Jegyezze fel a (7) membran furata és a (101) kdzponti torzs fu-
ratai kozotti rossz bedllitas szogét, majd flizze ki a (7) membrant
és helyezzen megfelel6 mennyiségi (30) alatétlemezt az (5)
alatét és a (1) membranrad kozé.

o Kapcsoljon egy szabélyozott leveg6vezetéket a szivattyu beme-
netéhez és fokozatosan novelje a [égnyomast (6-8 psi) amig a
membran a masik oldalra valt, majd kapcsolja ki a levegdellatast.

o Telepitse a masodik (15) folyadéksapkat.

Megjegyzés: részletekért forduljon a 48495949 szervizkészlet
kézikonyvhoz.
Egyéb modellekhez:

e A membranok elcsavarodasanak elkertilése érdekében gy6zéd-
jon meg arrdl, hogy a (7) vagy (7./.8) membranok megfeleléen
illeszkednek a (15) folyadéksapkdkhoz mielétt véglegesen
meghuznd a csavarokat és anyakat.

o Politetrafluoretilén membrannal rendelkez6 modellek esetén:
(8) tétel: A Santoprén membrant ugy kell felszerelni, hogy az
+AIR SIDE” (Iégoldali) feliratt oldal a szivattyu kozépsé része
felé nézzen. Telepitse a (7) PTFE membréant ugy, hogy az,,FLUID
SIDE” (folyadékoldali) felirat oldal a (15) folyadéksapka felé
nézzen.

e A szivattyu Ujrainditdsa utén ellendrizze ismét a nyomaték
beéllitasait, és mikodtesse egy ideig.

* Viton® és Hytrel® aDuPont Company bejegyzett védjegye ¢ A Kynar® az Arkema Inc. bejegyzett védjegye ¢ A Loctite® és 242 a Henkel Loctite Corporation bejegyzett védjegye. ¢
« A Santoprene® a Monsanto Company bejegyzett védjegye, az Advanced Elastomer Systems, L. P. engedéllyel rendelkezik. ¢ Az ARO® az Ingersoll-Rand Company bejegyzett védjegye ¢
©262™,271™ és 572™ a Henkel Loctite Corporation bejegyzett védjegye.
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ALKATRESZEK LISTAJA / 6662XX-XXX-C FOLYADEKSZAKASZ

Folyadékszakaszos Szervizkészletek (637432-XXX vagy 637432-XX): } o

O Ulésekkel ellatott folyadékkészletekhez: A 637432-XXX folyadékszakaszos szervizkészletek tartalma: Ulések (Idsd az ULES opciét, tekin-
tse meg az alabbi tablazatban a -XXX elemet), golydk (lasd a GOLYO opciét, tekintse meg az alébbi tablazatban szereplé -XXX elemet),
membranok (lasd a MEMBRAN opciét, tekintse meg az alabbi tablazatban szereplé -XXX elemet), 93706-1 Key-Lube kenézsir (lasd 46.oldal),
valamint,O" gy(r(G Elem: 2, 3,4, 19 és 33.

0 Ulések nélkiili folyadékkészletekhez: A 637432-XX folyadékszakaszos szervizkészletek tartalma: Golydk (Iasd a GOLYO opciét, tekintse
meg az -XX elemet az alabbi tablazatban), membranok (I4sd a MEMBRAN opciét, lasd az -XX elemet az alabbi tablazatban), 93706-1 Key-
Lube kendzsir (Iasd 46.oldal), valamint,0” gy(ir(i Elem: 2, 3, 4, 19 és 33.

ULESOPCIOK 6662XX-XXX-C GOLYOOPCIOK 6662XX-XXX-C

|0

0 “21” O “22" (2-1/2"4tm.)
XXX | Ulés Menny| Mtl | | -XXX | Ulés Menny| Mtl -XXX | Golyé Menny| Mtl | | -XXX | Goly6 Menny| Mtl
-1XX | 95673 (4) | [A] -8XX | 94354 (4) | [SHI] -X2X | 93358-2 (4) [B] -XCX | 93358-C (4) [H]
-2XX | 94353 (4) | [SS] -9XX | 94328-C (4) | [H] -X4X | 93358-4 (4) [T] -XEX | 93358-A (4) | [Sp]
-4XX | 94477-K (4) [K] -EXX [ 94328-A (4) | [Sp] -XAX | 94805 (4) [SS]
-5XX | 95677 (4) [C] -GXX | 94328-G (4) [B]

MEGJEGYZES: Az-9XX, -EXX és -GXX iilésopciok nem igénylik a 19. tétel 0" gyiiriijét.
MEMBRANOPCIOK 6662XX-XXX-C

O Szervizkészlet iiléssel :)élskzi;rvizkészlet (8 07" 08" © “19” (1/8"x3-5/8"0D)

XXX = (Ulés), -XXX = (Golyé)| -XX = (Golyo) Men- Men- Men-
-XXX | -XXX = (Membran) -XX = (Membran) Membran ny | Mtl [ Membréan ny | Mtl |“O”gyird ny | Mtl
-XX2 | 637432-XX2 637432-X2 97284-2 (2 | [B] |----- --- | --- |Y325-237 (4) | [B]
-XX4 | 637432-XX4 637432-X4 96392-T (2) | [T] [96393-A (2) | [Sp]l | Y328-237 (4) | [T]
-XX6 | ----- 48497374 48490072 (2) | [CP] |----- ---| --- |Y328-237 (4) | I[T]
-XX9 | 637432-XX9 637432-X9 96391-C (2 | [H] |----- --- | --- |Y327-237 (4) | V1
-XXB | 637432-XXB 637432-XB 96391-A (2) | [Sp] |----- --- | --- |94356 (4) | I[E]

NEDVESITETT ALKATRESZEK OPCIOK 6662XX-XXX-C

Aluminium Ontottvas Rozsdamentes acél
666252-XXX-C|666272-XXX-C|666251-XXX-C|66627 1-XXX-C
666250-XXX-C|66625A-XXX-C|666270-XXX-C|66627A-XXX-C|66625C-XXX-C|66627C-XXX-C|66625B-XXX-C|66627B-XXX-C|

NPTF NPTF BSP BSP NPTF BSP NPTF BSP
Men-|
Elem | Leiras (méret) ny [Cikkszam|Mtl |Cikkszam| Mtl |Cikkszam| Mtl [Cikkszam| Mtl |Cikkszam | Mtl |Cikkszam| Mt |Cikkszam| Mtl [Cikkszam| Mtl
@ 6 | Alatét (Folyadékoldal)x| (2) | 96503 | [A] |94357-2( [A] | 96503 | [A] | 94357-2| [A] | 94357-2([SS]| 94357-2|[SS]| 94357-2| [SS]| 94357-2|[SS]
15 | Folyadékkupak | (2) (96377 |[[A]|96377 |[A]|96377 |[A]|96377 |[A]]|96635 |[CI]|96635 [[Cl]|97626 |[SS]|97626 |[SS]
60 | Elagazo szivocsé | (1) | 96376-1| [A] | 96376-1| [A] | 96376-2| [A] | 96376-2| [A] | 96633-1[[Cl]| 96633-2| [CI] | 97630-1|[SS] | 97630-2|[SS]
61 | Kimeneti elosztocso| (1) | 96375-1| [A] | 96375-1| [A] | 96375-2| [A] | 96375-2| [A] | 96634-1 |[CI]| 96634-2| [CI] | 97628-1| [SS] | 97628-2|[SS]
HARDVEROPCIOK 6662XX-XXX-C ANYAGKOD
[A] = Aluminium
Szénacél |Rozsdamentes acél (B] =Nitril
[C] = Szénacél
6662X0-XXX-C 6662XA-XXX-C [Cl] = Ontbttvas
6662X1-XXX-C 6662XB-XXX-C [Co] = Réz .
6662X2-XXX-C | 6662XC-XXX-C g et
Item | Leiras (méret) Menny|Cikkszam | Mtl |Cikkszam Mtl (H] = Hytrel
[K] = Kynar PVDF
65 Alatét (Légoldal) (6662XX-XX6-C) (1) | 48497390 | [A] | 48497390 [A] [SHI= Kemény rozsdamentes
g
(egyéb modellek] (2) [96503 | A1 [943572 | Iss] (551 = Somtoprén
26 | Csavar (M10x 1.5-6g x 34 mm) (8) |94409-1 [c1 | 94409-2 [SS] ﬁ_?]:s.?éédamentesacel
27 | Csavar (M10x 1.5 - 6g x 45 mm) (20) [94990-1 [C] [ 94990 [SS] [V] = Viton
29 | Anya (M10x 1.5 - 6h) (20) | 94992-1 [C] | 94992 [SS]
KOZOS RESZEK
Item | Leiras (méret) Menny [Cikkszam mtl Item | Leiras (méret) Menny [Cikkszam mtl
61 Osszekoto rid (6662XX-XX6-C) (1) | 48497382 | [C] 9 | Alatét (0.630"ID) * (2) 193065 [SS]
(egyéb modellek) (1) |96394 [C] 14 | Csavar (5/8"-18x2-1/2") % (2) |Y5-111-T [SS]
O 2| ,0" gylir (3/32” x1”0D) (1) [Y330-117 | [B] 30 | Alatétlemez (6662X-XX6-C) (A) 48499875 #| [C]
43 | Foldelofiil (1asd 47.oldal) (1) |93004 [Co]

* A 6662XX-XX6-C esetében a folyadékoldalon az (6), (9) alatétekre és a (14) csavarra nincs sziikség.

A Az alatétlemezek szama (0 és 5 kozott van) nem lathato a részletes abrazolason.

# Szervizeléshez a 48499339 alatétlemez-csomag megvasarolhatd. Részletekért forduljon a 48495949 szervizkészlet kézikdnyvhoz.

@ Intelligens alkatrészek; ezeket az elemeket tartsa kéznél a szervizkészletek mellett a gyors javitas és a leéllasi id6 csokkentése érdekében.

Oldal 44 66625X-XXX-C (hu)



ALKATRESZEK LISTAJA / 6662XX-XXX-C FOLYADEKSZAKASZ

SZINKOD
Anyag Membran Golyé
szine szine

Hytrel Krém Krém
Nitril Fekete Piros (=)
Santoprén  Séargasbarna Sargasbarna
Santoprén Zold* N/A
(Biztonsagi)
PTFE Fehér Fehér

(-) Vezérlépult () Pont
*Lasd a 8. elemet alul.

A . .
LEGMOTOR-SZEKCIOHOZ Nyomatékszekvencia
LASD A 46. ES A 47. OLDALT.

Santopre’n8
(ha tdmasztékkén
hasznélja, akkor

/ 2. Abra

= (SSZESZERELESI NYOMATEKKOVETELMENYEK =
MEGJEGYZES: NE HUZZA TUL A ROGZITOELEMEKET.
(14) Csavarozza, 65 - 70 ft Ibs (88.1 - 94.9 Nm).
(26) Csavarozza, 30 - 40 ft Ibs (40.7 - 54.2 Nm).
(27) Csavarozza, 30 - 40 ft Ibs (40.7 - 54.2 Nm).

KENES / TOMITOANYAGOK
— ® Az,0" gyiiriikre, ,U" csészékre és a csatlakozo alkatrészekre
Légoldal Folyadékoldal kenjen Lubriplate FML-2 zsirt.

@ Vigyen fel Loctite® 271™-t a menetre.

® Vigyen fel a lerakédasgatlo vegyiiletet a menetekre, valamint a
csavarok és anyak karimafejeire, amelyek rozsdamentes acél
rogzitoelemek hasznalatakor érintkeznek a szivattyihazzal.

Nézet a 6662XX-XX4-C (PTFE @ Nem hasznalta modelleks 6662XX-9XX-C, 6662XX-EXX-C és

Membrén) Konfigurécié csak. A membranok keresztmetszeti nézete 6662100 GXX-C.
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ALKATRESZEK LISTAJA / 6662XX-XXX-C LEGMOTORSZAKASZ

© A 637434 |égszakasz-szervizkészletben szerepld tételeket jelzi.

LEGMOTORSALKATRESZEK

Elem | Leiras (méret) Menny| Cikkszam | Mtl Elem | Leiras (méret) Menny| Cikkszam | Mtl
101 | Kézponti test (1) | 96374 [A] © 114 | 0" gyiirii (3/32"x2-1/16” OD) (6) |Y325-134 | [B]
© 102 | 0" gydirii (1/16”x1-1/4” OD) (2) [Y325-24 [B] ® 115 | Tavtarto (4) [93250 [Z]
@ 103 | Szoritohiively (1) |[94528 [D] ® 116 | Tavtarto (1) [96420 [Z]
© 104 | Rogzitdgyiiriiket (1-5/32"ID) (2) |[Y145-26 [C] © 117 | Tomités (1) |[96425 [B/Ny]
Csavar / Biztositogyiirii (1/4”-20x (8) | 93860 [C] 118 | Vezérléter rid (1) 1933092 | [C]
5/8") (modellek 6662X0-XXX-C, 6662X1- —
XXX-C és 6662X2-XXX-C) © 119 | ,0” gylirii (1/8"x3/4"0D) (4) [93075 [U]
105 [ ejescsavar (14-20x5/8" (8) |v6-42-T | [SS] 120 | Tavtarto (3) | 115959 | [Z]
(modellek 6662XA-XKY-C, 6662XB-XXX-C 121 | Cstszépersely 2) |987232 | 1B2)
és 6662XC-XXX-C) ST ——
Biztositogytrd (14" 8 |Y14-416T| [55] © 122 | ,0" gydird 3/327x5/160D) (2) |94820 | (Ul
106 | (modellek 6662XA-XXX-C, 6662XB-XXX-C © 123 | Csavar (#8-32x3/8") (4) |Y154-41 [C]
€5 6662XCXXXC) 126 | Cs6dug (3/4-14PTF x17/32") (1) |v227-6L | [C]
107 | Lemezes (2) |96424 | [SS] 127 | Csbszerelvény (1) | 96451 [C]
© 108 | Tomités (horyolassal) (1) | 96426  |[B/Ny] (1-1/4-11-1/2NPTx 1-1/2 - 11-1/2 NPT)
® 109 Dugattyl’l (1) 96422 [D] 128 Csﬁdugé (1/8-27 PTFx 1/4") (1) Y227-2-L [C]
© 110 ,,U" csészéket (3/16”x 2-1/8” OD) (1) Y186-55 [B] 195A Félgdmbfejl'i csavar (1/4"-20x 1/4") (2) 94987 [SS]
® 111 | Orsé (1) |96421 [A] 195B | Félgémbfejii csavar (1/4”-20x3/8") | (1) |94987-1 | [SS]
@ 112 | Alatét (2.055"0D) (5) 93251 | 1z 201 | Hangtompité készlet (artaimazza | (1) | 67389
© 113 |, 0" gydirii (1/8"x1-3/4” OD) (5) [Y325-222 | [B] O © | Key Lube, 0" gyiirii kenéanyag (1) |93706-1
10 csomag Key Lube 637175
ANYAGKOD A VEZETOSZELEP VISSZASZERELESE
Al = Alumini Nyl = Nyl
{B]] :Nmm'um {ssy]]:RZZZQamemesacé. 1. Cseréljen ki két (102) ,0”" gydrt, ha azok kopottak vagy
[BZ] = Bronz [U] = Poliuretan sérliltek, majd szerelje vissza a (103) hiivelyt.
{g]] - iieert‘;“' (2] = Cink 2. Telepit§e az e,gyik,(1 21) csusz’éperselyt, az (119),0" gyiir(iket, a
(} 20) tavtartokat és a maradék (121) perselyeket.
LEGMOTOR-SZAKASZ SZERVIZELESE 3. Ovatosan nyomja a (118) dugattydrudat a perselyekbe stb, és
— .. - — rogzitse mindkét végen a két (122),,0” gy(iriivel. Rogzitse (123)
A szervizelés két részre oszlik - 1. Vezetdszelep, csavarokkal.
2. Fﬁs’zelep. ALTALANOS VISSZASZERELESI MEGJ- 4 Cserélje kia (104) régzitgyriiket.
EGYZESEK:
o A légmotorszakasz szervizelését a folyadékszakasz FOSZELEP SZETSZERELESE
javitasétol folytatjak. 1 Tavolitsa el a (107) szeleptanvért & a (108 és 117) tmitések
o Vizsgalja meg és cserélje ki a régi alkatrészeket, ha . Tavolitsa el a (107) szeleptanyért és a (108 és 117) tomitéseket.
sziikséaes. Keressen mélv karcolasokat a feliileteken. &s 2. Alevegébemenettel ellentétes oldalon nyomja be az (111)
bzu 9 > K ; y K 0" avii "kl;l ! orsé belsejét. Ez kinyomja a (109) dugattyut. Tovabbra is
emetsz’ege ‘f"t vagy vagaso at”az,," gyuruxben. nyomja az (111) orsét, majd tavolitsa el. Ellendrizze a kar-
. Teg)fen oymtsezked’eseket az,,O’ gyuruk vagasanak mega- colésokat és vajatokat.
kadglyozasa ”erd(?lkgben a teI.ep|teskor. ) 3. Nyuljon be a leveg6szakaszba (kipufogé fel6li oldal) és
* Kenjen az,0" gytrdkre Lubriplate FML-2 zsirt. tavolitsa el a (116) tavtartot, a (115) tavtartokat, az (113),0"
o Ne huzza meg a rogzitéelemeket tulzottan, lasd a meg- gy(riket, az (114) ,0" gydriket, az (112) alatéteket stb. El-
jelené nyomatékspecifikacios blokkot. lendrizze, hogy vannak-e sériilt, 0" gydrdk.
o Nyomatékrdgziték djrainditas utan. — .
FOSZELEP VISSZASZERELESE
VEZETOSZELEP SZETSZERELESE » L
1. Helyezze vissza az (112) alatétet, az (114) 0" gydrit és az (113)
1. Tavolitsa el a (104) rogzitbgy(ir. ,0" gylirdt a (115) tavtartora és betétre stb. MEGJEGYZES:
. Tavolitsa el a (123) csavarokat és az (122),,0" gy(iriket. Ugyeljen arra, hogy a tavtarté labait tgy tajolja, hogy
3. Tavolitsa el a (118) dugattydrudat, a (121) csuszoperselyt, az azo!( ne bl‘{k'f°|lak a belsé nyilasokat. )
(119),0" gytirdket és a (120) tavtartokat a (101) motortdrzsbsl. 2. Kenje meg és dvatosan helyezze be az (111) ors6t.
4. Tavolitsa el a (103) hiivelyt és az (102),,0" gy(ir(iket. 3. Telepitse a (117) tdmitést és a (107) szeleptanyért.
4, Kenje meg és telepitse a (110) tomitécsészét és helyezze a
(109) dugattyut az (levegébemeneti oldal) Gregbe. A (110)
tomitécsésze peremének kifelé kell néznie.
5.  Telepitse a (108) tdmitést és helyezze vissza a (107).

@ |Intelligens alkatrészek; ezeket az elemeket tartsa kéznél a szervizkészletek mellett a gyors javités és a ledllési id6 csokkentése érdekében.
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ALKATRESZEK LISTAJA / 6662XX-XXX-C LEGMOTORSZAKASZ

FONTOS

HOGY A LEGSZAKASZ UJRAOSSZE-
SZERELESEKOR A TAVTARTO LABAIT
(115) UGY TAJOLJA, HOGY AZOK NE
BLOKKOLJAK A BELSO NYILASOKAT.

FOSZELEP KERESZTMETSZETENEK RESZLETEI
109 110® 112 1140 111 115 1130 116

FOSZELEP

Nézze meg a keresztmetszet részleteit, Abra 4.

3.Abra

/195 AQ@

102 @

126 ®

VEZETOSZELEP

O

4, Abra

& (OSSZESZERELESI NYOMATEKKOVI

ETELMENYEK =

MEGJEGYZES: NE HUZZA TUL A R6GZ
(105) csavar, 40 - 50 in. lbs (4.5 - 5.6 Nm).
(123) csavar, 20 - 25 in. Ibs (2.3 - 2.8 Nm).

KENES / TOMITOANYAGOK

TOELEMEKET.

® Az,0" gyiiriikre, ,U” csészékre és a csatlakozo a
kenjen Lubriplate FML-2 zsirt.

@ Vigyen fel Loctite 271-t a menetre.

@ Vigyen fel Loctite 262™-t a menetre.

® Vigyen fel Loctite 572™-t a menetre.

Ikatrészekre

66625X-XXX-C (hu)
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HIBAELHARITAS

A kipufogonyilasbdl kiiiritett termék.
o Ellendrizze a membran repedését..
o Ellendrizze a (14) membranalatét szorossagat..
Légbuborékok a termék kistilésében.
o Ellendrizze a szivovezeték csatlakozasait.
o Ellendrizze az,0"gylriket a szivécsatorna és a szivdoldali
folyadékkupakok kozott.
o Ellenérizze a (14) membréanalatét szorossagat.
Alacsony kimeneti mennyiség, szabalytalan aram-
las vagy nincs aramlas.
o Ellendrizze a levegbellatast.
¢ Ellendrizze, hogy be van-e dugva a kimeneti tomlé.
¢ Ellendrizze, hogy nincs-e megcsavarodva (az dramlést
korlatoz6 mdédon) a kilépé anyag tomldje.

o Ellendrizze, hogy a bemeneti anyag tomléje nincs

(az dramlast korldtozé mdédon) megcsavarodva vagy
Osszeesve.

Ellenérizze a szivattyu kavitaciojat - a megfelel6 aram-
lashoz a szivocsé méretének legalabb olyan nagynak
kell lennie, mint a szivattyu belépé menetének atmérdje
a megfelelé daramlashoz, nagy viszkozitasu folyadékok
pumpalasakor. A szivotomlének tilos 6sszeomlo ti-
pustnak lennie, és képesnek kell lennie az erés vakuum
létrehozasara.

Ellendrizze az 6sszes csatlakozast az eldgazo szivocsovek-
en és a szivdcsatlakozasokon. Ezeknek légmentesnek kell
lennitik.

Ellendrizze, hogy a szivattyd nem tartalmaz-e szilard targ-
yakat a membrankamraban vagy az iilés kornyékén.

MERETADATOK

(A bemutatott méretek csak hivatkozasi célokra vannak megadva, hiivelykben és milliméterben (mm))

R - Levegobedmlo-nyilas

K Q - Anyagok Kimenet

M—-

=20

\ A
\\( >)
L
L
$
Ll )

=D

S - Kipufogokimenet

5. Abra Q - Anyagok bemenet
MERETEK

A - lasd alabb F - 13"(330.2mm) K - 9/16" (143 mm) P - 5-1/4" (1334 mm)

B - 24-3/4"(628.7 mm) G - lésd alabb L - lasd alabb Q - lésd alabb

C - 10-1/16"(255.6 mm) H - 9-1/16"(2302 mm) M - lasd alébb R - 3/4-14NPTF -2

D - 1-7/8" (47.6 mm) J - 10-1/16"(255.6 mm) N - 8-15/32" (214.6 mm) S - 1-1/4-11-1/2NPTF -2

E - 22-3/4"(577.7 mm)
Mode“ek IIAI/ IIGII IILH IIMVI Mode“ek IIQII
6662X0-XXX-C  17-15/16"(455.1 mm) ~ 26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm) 8-31/32" (2276 mm)  666250-XXX-C  2-11-1/2NPTF -2
6662X1-XXX-C  17-29/32"(4546mm) ~ 26-1/4"(66675mm)  1-7/8"(47.6mm)  8-15/16"(227.3mm)  666270-XXX-C  Rp 2 (2- 11 BSP, Parhuzamos)
6662X2-XXX-C  17-15/16"(455.1mm) ~ 26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm) 8-31/32"(227.6 mm)
6662XA-XXX-C  17-15/16"(455.1mm) ~ 26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm) 8-31/32"(227.6 mm)
6662XB-XXX-C  17-29/32"(4546mm)  26-1/4"(66675mm)  1-7/8"(47.6mm)  8-15/16" (227.3 mm)
6662XC-XXX-C  17-15/16"(455.1mm) ~ 26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm) 8-31/32"(227.6 mm)
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MANUAL DO OPERADOR

@
66625X-XXX-C

INCLUI: OPERAGAO, INSTALACAO E MANUTENCA

EDICAO: 3-6-20
(REV: A)

2" BOMBA DE DIAFRAGMA DE
1:1 RELACAO (METALICO)

> LEIA ESTE MANUAL ATENTAMENTE ANTES DE INSTALAR,
OPERAR OU PROCEDER A MANUTENCAO DESTE EQUIPAMENTO.

E responsabilidade da entidade empregadora disponibilizar esta informacao ao operador. Guarde para consulta futura.

KITS DE SERVICO

Consulte o quadro de descricdo do modelo para combinar as opcoes
de material da bomba.

637434 para reparacao da seccao de ar (ver pagina 54).

637432-XXX para reparacao da seccao de fluido com sedes

(ver pagina 52).

637432-XX para reparacao da seccao de fluido sem sedes
(ver pagina 52).

DADOS DA BOMBA

Modelos.......... Ver Quadro de descricao do modelo para“-XXX'".
Tipo de bomba . . Duplo diafragma pneumatico metalico
Material . ........ ver Quadro de descricao do modelo.
Peso

6662X0-XXX-C .o 65.15 lbs (29.55 kgs)

6662XT-XXX-C oo 125.44 1bs (56.9 kgs)

6662X2-XXX-C oo 124.30 Ibs (56.38 kgs)

6662XA-XXX-C .o 65.15 lbs (29.55 kgs)

6662XB-XXX-C .o 125.44 1bs (56.9 kgs)

6662XCXXX-C oo 124.30 Ibs (56.38 kgs)
Pressao maxima de entradadear....... 120 psig (8.3 bar)
Pressdao maxima de entrada de material 10 psig (0.69 bar)
Pressao maximadesaida.............. 120 psig (8.3 bar)
Taxa de caudal maxima
(entradainundada)..................... 172 gpm (651.0 lpm)
Cilindrada/Ciclo a 100 psi

Diafragmastandard .................. 1.35gal (5.12 lit)
Diafragma de PTFE composto......... 0.86 gal (3.3 lit)

Tamanho maximo das particulas....... 1/4" dia. (6.4 mm)

Limites maximos de temperatura (material do diafragma/esferas/
vedantes

EPR/EPDM .......ccoovviiiiiin -60°t0 280° F (-51°to 138°C)
Hytrel®. ..o -20°to 180° F (-29°to 82° C)
Kynar® PVDF ......covvvvivvnnnne. 10°t0 200°F (-12°t0 93° C)
Nitrilo. .o 10°t0 180°F (-12°t0 82°C)
Santoprene® ...........oiiiiiiin -40°t0 225° F (-40°to 107° C)
PTFE .. 40°t0 225°F (4°t0 107° Q)
Viton®. oo -40°t0 350° F (-40°to 177°C)
Dados dimensionais.................... ver pagina 56

Nivel de ruido a 70 psig, 60 cpm®...... 85.3 dB(A)®

@ Testado com o silenciador 94810 instalado.

@ Os niveis de pressao sonora da bomba aqui publicados foram atualizados para um nivel sonoro
continuo equivalente (LAeq) de acordo com a ANSI $1.13-1971, CAGI-PNEUROP S5.1 utilizando
quatro localizagdes de microfones.

AVISO: Todas as opgoes possiveis sao apresentadas na tabela, contu-
do, algumas combina¢des poderao nao ser recomendaveis, Consulte
um representante ou a fabrica se tiver duvidas sobre a disponibili-
dade.

Figura 1

QUADRO DE DESCRICAO DO MODELO

6662 XX-XXX-C

Material do corpo central / Ligacao de uido
5 - Aluminio/2-11-1/2NPTF -2

7 - Aluminio/Rp 2 (2- 11 BSP paralela)

Material das tampas de uido e do coletor / Ferragem
- Aluminio / Ago carbono

- Ago inox / Ago carbono

- Ferro fundido / Ao carbono

- Aluminio / Ao inox

- Ago inox / Ago inox

- Ferro fundido / Aco inox

Am>N = O

Material da sede
1 - Aluminio

2 - 316 Aco inox
4 - Kynar PVDF
5 - Ago carbono

- Acoinox duro
- Hytrel

- Santoprene

- Nitrilo

G M o oo

Material da esfera
2 - Nitrilo

4 - PTFE

A - Acoinox 316

m N

- Hytrel
- Santoprene

Material do diafragma

2 - Nitrilo 9 - Hytrel

4 - PTFE/Santoprene B - Santoprene
6 - PTFE Composto

Kit de reparacéo da seccdo de liquidos Seleccao  6662XX-X X X -C

Exemplo: Modelo #666250-1EB-C 637432
Kits de manutencéo da secdo de fluido # 637432-EB  Esfera Diafragma




PRECAUCOES DE OPERACAO E SEGURANCA

LEIA, COMPREENDA E SIGA ESTAS INFORMAGOES PARA EVITAR LESOES E DANOS MATERIAIS.

MATERIAIS PERIGOSOS
PRESSAO PERIGOSA

J
PRESSAO DE AREXCESSIVA &
FAISCA ESTATICA A
G

PRESSAO DE AR EXCESSIVA. Pode provocar
lesdes pessoais, danos na bomba ou danos materiais.

o Nao exceda a pressao maxima de entrada de ar, de acordo
com o indicado na placa do modelo de bomba.

o Certifique-se de que as mangueiras de material e os
outros componentes sao capazes de resistir as pressoes
de fluido desenvolvidas por esta bomba. Verifique todas
as mangueiras quanto a danos e desgaste. Certifique-
se de queo dispositivo de distribuicdo esta limpo e em

condl bes de funcionamento adequadas.

NCIA| FAISCA ESTATICA. Pode provocar explosao
e resultar em lesdes graves ou morte. Ligue a bomba e o
sistema de bombagem a terra.

o Asfaiscas podem causar a ignicao de substancias e vapores
inflamaveis.

¢ Osistema de bombagem e o objeto destinado a ser
pulverizado devem estar ligados a terra durante a
bombagem, limpeza, recirculagao ou pulverizacao de
materiais inflamaveis como tintas, solventes, vernizes, etc., ou
durante a utilizacdo numa atmosfera circundante condutora
até a combustéao espontanea. Ligue a terra a valvula ou o
dispositivo de distribuicao, reservatérios, mangueiras e
qualquer objeto cujo material esteja a ser bombeado.

* Use o terminal do parafuso de aterramento da bomba for-
necido. Use uma peca ARO® n° 66885-1 kit de aterramento
ou conecte um fio de aterramento adequado (calibre 12 no

minimo) a uma boa fonte de aterramento.
o Prendaabomba, as ligacoes e todos os pontos de contacto

para evitar vibracao e criacao de contacto ou faisca estatica.

o Consulte os requisitos de ligacao a terra especificos nos
codigos de construcao e codigos elétricos locais.

o Depois de feita a ligacao a terra, verifique a intervalos
regulares a continuidade do caminho elétrico para a terra.
Utilize um ohmimetro para testar a ligacao a terra de cada
componente (por exemplo, mangueiras, bomba, grampos,
reservatorio, pistola de pulverizagao, etc.), para garantir a
respetiva continuidade. O ohmimetro deve apresentar um
valor igual ou inferior a 0,1 ohm.

e Se possivel, mergulhe a extremidade da mangueira
de saida e a valvula ou o dispositivo de distribuicao no
material a ser distribuido. (Evite o fluxo livre de material a
ser distribuido.)

o Utilize mangueiras que integrem um fio antiestatico.

o Utilize ventilacdao adequada.

o Mantenha materiais inflamaveis afastados de fontes de
calor, chamas desprotegidas e faiscas.

¢ Mantenha os reservatorios fechados quando nao estiver

em utilizacao.

A exaustao da bomba pode conter
contaminantes. Pode causar lesdes graves. Elimine a exaustao
através de tubos, para longe da drea de trabalho e do pessoal.

o Em caso de rutura do diafragma, o material pode ser
forcado para fora do silenciador de exaustao de ar.

¢ Quando bombear materiais perigosos ou inflamaveis, elimine
a exaustao através de tubos para um local afastado seguro.

¢ Use uma mangueira com ligacdo a terra com um diametro
interior minimo de 3/4" entre a bomba e o silenciador.

PRESSAO PERIGOSA. Pode resultar em lesoes
graves ou danos materiais. Nao preste assisténcia nem
limpe a bomba, as mangueiras, ou a valvula de distribuicao
com o sistema pressurizado.

¢ Desligue o tubo de alimentacéo de ar e liberte pressao do
sistema abrindo a valvula ou o dispositivo de distribuicao
e/ou desapertando e removendo, com cuidado e

lentamente, a mangueira ou tubagem de saida da bomba.

MATERIAIS PERIGOSOS. Pode provocar
lesdes graves ou danos materiais. Nao tente devolver
uma bomba que contenha material perigoso a fabrica ou
a um centro de assisténcia. As praticas de manuseamen-
to seguro tém de estar em conformidade com os requis-
itos das leis e do codigo de seguranca locais e nacionais.

o Obtenha folhas de dados de seguranca de todos os
materiaisjunto do fornecedor, para dispor de instrugoes de
ma n amento adequadas.

PERIGO DE EXPLOSAO. Os modelos que
contem pecas banhadas a aluminio nao podem ser
utilizados com 1,1,1-tricloroetano, cloreto de metileno, ou
outros solventes de hidratos de carbono halogenados, pois
estes podem reagir e explodir.

o Verifique a seccao do motor da bomba, as tampas de
ﬂuido, os coletores e todas as pecas banhadas para garantir
mpa i bilidade antes de usar com solventes deste tipo.

PERIGO DE MA APLICACAO. Nio utilize
modelos que contenham pecas banhadas a aluminio com
produtos alimentares para consumo humano. As pecas
riviii i ii I i dem conter quantidades residuais de chumbo.

Verifique a compatibilidade quimica entre as
pecas banhadas da bomba e a substancia a ser bombeada,
limpa ou recirculada. A compatibilidade quimica pode
sofrer alteragdes com a temperatura e a concentracao
do(s) quimico(s) presente(s) nas substancias a serem
bombeadas, limpas ou circuladas. Para obter informacées
sobre a compatibilidade de um fluido especifico, consulte o

fii rlii ii i i quimico.

As temperaturas maximas baseiam-
se apenas no esforco mecanico. Certos quimicos
reduzem significativamente a temperatura maxima de
funcionamento seguro. Consulte o fabricante do quimico
para obter informacées sobre compatibilidade quimica e
Ilmltes de temperatura. Consulte DADOS DA BOMBA, na

deste manual.

Certifique-se de que todos os operadores
deste equipamento receberam formagao em praticas
de trabalho seguro, que compreendem as limitagoes
do equipamento e que usam o6culos/equipamento de

guranca sempre que necessario.

Nao utilize a bomba para o suporte
estrutural do sistema de tubagens. Certifique-se de que os
componentes do sistema estao devidamente suportados,
para evitar esforco sobre as pecas da bomba.

o As ligacoes de succao e descarga devem ser flexiveis
(como mangueiras), sem tubagem rigida, e devem ser
ompativeis com a substancia a ser bombeada.

Evite danos desnecessarios na bomba. Nao
permita que a bomba funcione sem material durante
periodos de tempo prolongados.

o Desligue o tubo de ar da bomba quando o sistema ficar
miilvi i irinte periodos de tempo prolongados.

Utilize apenas pecas de substituicio ARO
genuinas como forma de garantir uma taxa de pressao
compativel e uma vida ttil mais longa.

Etiquetas de aviso de reposicao estao dis-
poniveis mediante pedido: Faisca estatica” pn\93616-1,
Rutura do diafragma” pn\ 93122.

AAADVERTENCIA| = Perigos ou praticas nao seguras que
poderiam resultar em lesdes pessoais
graves, morte, ou danos materiais
significativos.

= Perigos ou praticas nao seguras que

poderiam resultar em lesdes pessoais
ligeiras, danos em produtos, ou danos
materiais.

= Informacoes importantes sobre instalacao,

operacao, ou manutencao.

AVISO
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DESCRICAO GERAL

DESMONTAGEM DA SECCAO DE FLUIDO

A bomba de diafragma ARO oferece um volume elevado mesmo
com uma pressao de ar baixa, estando disponivel uma vasta gama
de op¢oes de compatibilidade de materiais. Consulte o quadro de
modelos e op¢des. As bombas ARO apresentam uma concecao
resistente a paragens e seccées modulares para 0 motor pneumatico/
de fluido.

As bombas pneumaticas de diagrama duplo utilizam um diferencial
de presséo nas cdmaras de ar para, de forma alternada, criar suc¢éo

e pressao do fluido positiva nas camaras de fluido. As vélvulas de
retencao de esfera asseguram um fluxo positivo do fluido.

O ciclo da bomba comega como presséao de ar, é aplicado e continua
a bombear e a acompanhar a necessidade. Acumula e mantém a
pressao do tubo e o ciclo é interrompido quando a pressao maxima
do tubo é atingida (dispositivo de distribuicao fechado), retomando a
bombagem conforme necessario.

REQUISITOS DEARE LUBRIFICA(;i\O
PRESSAO DE AR EXCESSIVA. Pode provocar

danos na bomba, lesées pessoais, ou danos materiais.

¢ Na alimentacdo de ar, deve ser usado um filtro capaz de filtrar
particulas com tamanho superior a 50 micrones. N&o é necessaria
lubrificacdo para além do lubrificante dos O-rings, que é aplicado
durante a montagem ou a reparacao.

o Se se verificar a presenca de ar lubrificado, certifique-se de que
este é compativel com os O-rings e vedantes da sec¢do do motor
pneumético da bomba.

INSTRUCOES DE OPERACAO

e Lave sempre a bomba com um solvente compativel com o
material bombeado se esse mesmo material estiver sujeito a
solidificar quando nao for usado durante algum tempo.

o Desligue a alimentacao de ar da bomba, se estiver previsto ficar
inativa durante algumas horas.

o O volume de saida do material é controlado nao s6 pelo abas-
tecimento de ar mas também pelo abastecimento de material
disponivel na entrada. A tubagem de abastecimento de materi-
al ndo deve ser demasiado pequena ou restritiva. Certifique-se
que nao utiliza uma mangueira que possa colapsar.

¢ Quando a bomba de diafragma é usada numa situacéo de ali-
mentacdo forcada (entrada inundada), é recomendada a insta-
lagdo de uma“Valvula de Reten¢do» na entrada de ar.

o Fixe as pernas da bomba de diafragma a uma superficie ade-
quada, de forma a prevenir danos devido a vibracoes.

MANUTENCAO

Consulte as vistas e descricdes de pecas fornecidas nas paginas 52 a
55, para identificacdo das pecas e informacdes sobre kits de servico.

¢ Séo indicadas algumas “pecas inteligentes” ARO que devem estar
disponiveis para reparacdes rapidas e reducdo do tempo de
inatividade.

o Os kits de servico estao divididos para servico a duas funcoes
separadas da bomba de diafragma: 1. SECCAO DE AR, 2. SECCAO
DE FLUIDO. A seccdo de fluido tem subdivisdes, para combinar
opgcoes tipicas de material das pecas.

o Arranje uma superficie de trabalho limpa para proteger pecas
méveis internas sensiveis contra contaminacao por sujidade e
materiais estranhos durante a desmontagem e montagem para
assisténcia.

¢ Mantenha bons registos da atividade de servico e inclua a bomba
no programa de manutencéo preventiva.

o Antes da desmontagem, esvazie o material capturado no coletor
de saida rodando a bomba ao contrério para drenar material da
bomba.

1.
2.
3.

Remova ofs) coletor(es) superior(es).
Remova as esferas (22), os O-rings (19 e 33) e as sedes (21).
Remova as tampas de fluido (15).

NOTA: Apenas os modelos de diafragma em PTFE usam um diafragma
principal (7) e um diafragma de reserva (8). Consulte a vista auxiliar na
ilustragao Seccao de fluido.

Para 6662XX-XX6-C:

4,

Remova (7) o diafragma, (5) arruelas e (30) calcos.

Para outros modelos:

4,

Remova o (14) parafuso, (6) arruela, (7) ou (7/8) o diafragma e (5)
aarruela.

NOTA: Nao risque nem estrague a superficie da haste do diafragma (1).

MONTAGEM DA SECCAO DE FLUIDO

Monte novamente em ordem contrdria.

Limpe e inspecione todas as pecas. Substitua as pecas des-
gastadas ou danificadas por pecas novas se necessario.
Lubrifique (1) a biela do diafragma e (2) o anel o-ring com lub-
rificante de anel o-ring Key-Lube.

Instale (2) o anel o-ring na (1) haste do diafragma.

Para 6662XX-XX6-C:

Prenda uma tubulacao de ar regulada a admissédo da bomba,
aumentando gradualmente a pressao do ar (6-8 psi, ou 0,41-
0,55 bar) para verificar de que lado da bomba o ar esta saindo e,
em seguida, desligue o suprimento de ar.

Prenda (7) o diafragma com (5) a arruela na (1) haste do di-
afragma e insira-os no (101) corpo central a partir da cdmara
identificada com o sopro de ar na etapa anterior.

Instale (15) a tampa de fluido.

“Rosqueie o outro lado do (7) diafragma com (5) a arruela na (1)
haste do diafragma, mas nao aperte.’

Anote o angulo do desalinhamento entre (7) o orificio do di-
afragma e (101) os orificios do corpo central, depois desrosque-
ie 0 (7) diafragma e coloque a quantidade adequada de (30)
calcos entre (5) a arruela e (1) a haste do diafragma.

Prenda uma tubulacédo de ar regulada a admisséo da bomba,
aumentando gradualmente a pressao do ar (6-8 psi, ou 0,41-
0,55 bar) até que o diafragma mude para o outro local, depois
desligue o suprimento de ar.

Instale a segunda (15) tampa de fluido.

Observacao: Para obter mais detalhes, consulte o manual dos kits
de manutenc¢do 48495949.
Para outros modelos:

Certifique-se de que (7) ou (7/8) os diafragmas estejam alinha-
dos corretamente com (15) as tampas de fluido antes de fazer
os ajustes finais de torque nos parafusos e porcas para evitar
torcao dos diafragmas.

Para modelos com diafragmas em PTFE: O item (8), diafragma
Santoprene, estd instalado com o lado com a indicacao “AIR SIDE”
(lado do ar) voltado para o corpo central da bomba. Instale o
diafragma em PTFE (7) com o lado com a indicacao “FLUID SIDE”
(lado do fluido) voltado para a tampa de fluido (15).

Verifique novamente as definicoes de binario apds a bomba ter
sido arrancada de novo e ter estado em funcionamento durante
algum tempo.

o Hytrel® e Viton® sdo marcas comerciais registadas da DuPont Company ¢ Kynar® é uma marca comercial registada da Arkema Inc. ¢ Loctite® é uma marca comercial registada da Henkel Loctite Corporation ¢
* Santoprene® é uma marca comercial registada da Monsanto Company, licenciada a Advanced Elastomer Systems, L.P. ¢ ARO® é um marca comercial registada da Ingersoll-Rand Company ¢
©262™,271™e 572™ sdo marcas comerciais registadas da Henkel Loctite Corporation ¢

66625X-XXX-C (pt)
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LISTA DE PECAS / 6662XX-XXX-C SECCAO DE FLUIDO

KITS DE SERVICO PARA A SECCAO DE FLUIDO (637432-XXX OU 637432-XX

© Para kits de fluido com sedes: Os kits de servico para a seccdo de fluido 637432-XXX incluem: Sedes (ver opgéo SEDE, consulte -XXX no quadro abaixo),
esferas (ver opcao ESFERA, consulte -XXX no quadro abaixo), diafragmas (ver opgdo DIAFRAGMA, consulte -XXX no quadro abaixo), 93706-1 Key-Lube

massa (ver pagina 54), mais “O"-Ring elemento: 2, 3,4, 19 e 33.

© Para kits de fluido sem sedes: Os kits de servigo para a secgao de fluido 637432-XX incluem: Esferas (ver opgao ESFERA, consulte -XX no quadro abaixo),
diafragmas (ver opcdo DIAFRAGMA, consulte -XX no quadro abaixo), 93706-1 Key-Lube massa (ver pagina 54), mais “O"-Ring elemento: 2, 3,4, 19 e 33.

OPCOES DE SEDE 6662XX-XXX-C OPCOES DE ESFERA 6662XX-XXX-C

021" © “22" (2-1/2" diametro)
-XXX | Sede Qtde | Mtl -XXX | Sede Qtde | Mtl -XXX | Esfera Qtde | Mtl -XXX | Esfera Qtde| Mtl
-1XX | 95673 (4) | [A] -8XX | 94354 (4) | [SH] -X2X | 93358-2 (4) | [B] -XCX | 93358-C (4) | [H]
-2XX | 94353 (4) | [SS] -9XX | 94328-C (4) | [H] -X4X [ 93358-4 (4) | [T] -XEX [ 93358-A (4) | [Sp]
-4XX | 94477-K (4) | [K] -EXX [ 94328-A (4) | [Sp] -XAX | 94805 (4) | [SS]
-5XX | 95677 (4) | [ -GXX | 94328-G (4) | [B]

NOTA: As op¢des de sede -9XX, -EXX e -GXX ndo necessitam do O-ring identificado como item 19.
OPCOES DE DIAFRAGMA 6662XX-XXX-C

O Kit de servico com sede s(:rlr:i:eddeeservigo 07" 08" © “19” (1/8"x3-5/8"0D)

-XXX = (Sede), -XXX = (Esfera) [ -XX = (Esfera)
-XXX | -XXX = (Diafragma) -XX = (Diafragma) | Diafragma |Qtde| Mtl | Diafragma |[Qtde| Mtl | O-Ring Qtde| Mt
-XX2 | 637432-XX2 637432-X2 97284-2 (2) [B] |----- --- | --- | Y325-237 (4) [B]
-XX4 | 637432-XX4 637432-X4 96392-T (2) [T] |96393-A (2) | [Sp] | Y328-237 (4) [T]
-XX6 [ - ---- 48497374 48490072 | (2) | [cP] |----- --- | --- |Y328-237 @ | [m
-XX9 | 637432-XX9 637432-X9 96391-C @ | M |----- -ee | --- |Y327-237 @ | v
-XXB | 637432-XXB 637432-XB 96391-A (2) | ISp] |----- --- | --- | 94356 (4) | I[E]

PECAS UMIDAS OPCOES 6662XX-XXX-C

Aluminio Ferro fundido Aco inox
666252-XXX-C|666272-XXX-C|666251-XXX-C|666271-XXX-C
666250-XXX-C|66625A-XXX-C|666270-XXX-C|66627A-XXX-C|66625C-XXX-C|66627C-XXX-C|66625B-XXX-C[66627B-XXX-C

NPTF NPTF BSP BSP NPTF BSP NPTF BSP

Item| Descricao (tamanho)|Qtde| Peca n° |Mtl| Peca n° | Mtl | Peca n° | Mtl | Peca n° | Mtl| Peca n° [Mtl| Pecan° | Mtl| Peca n° | Mtl | Peca n° | Mtl
@ 6 | Anilha (Ladodofluido)x| (2) | 96503 |[A] [94357-2| [A] [ 96503 | [A] | 94357-2| [A] | 94357-2|[SS]| 94357-2|[SS]| 94357-2| [SS]| 94357-2| [SS]
15 [ Tampa de fluido | (2) [ 96377 |[A]|96377 |[A]|96377 |I[A]|96377 |[A]]|96635 [[CI]|96635 [[Cl]|97626 |[SS]|97626 |[[SS]
60 | Coletor de entrada| (1) [ 96376-1| [A] | 96376-1| [A] | 96376-2| [A] | 96376-2| [A] | 96633-1|[Cl]| 96633-2| [CI] | 97630-1|[SS]| 97630-2| [SS]
61 | Coletor de saida | (1) | 96375-1| [A]| 96375-1| [A] | 96375-2| [A] | 96375-2| [A] | 96634-1|[CI]| 96634-2| [CI] | 97628-1|[SS] | 97628-2| [SS]

Aco carbono Aco inox %‘}  piuminio
6662X0-XXX-C | 6662XA-XXX-C [C] = Aco carbono
6662X1-XXX-C | 6662XB-XXX-C Eg} - Ferrofundido
6662X2-XXX-C | 6662XC-XXX-C [CP] = PTFE composto
Item | Descrigéo (tamanho) Qtde | Pecane Mtl | Peca ne Mtl %E} zﬁ;r:,el
Anilha (Lado do ar) (6662XX-XX6-C) (1) 48497390 | [A] | 48497390 | [A] [K] = Kynar PVDF
85 [SH]= Aco inox duro
(outros modelos) (2) |96503 [A] | 94357-2 [SS] [Sp] = Santoprene
26 | Parafuso (M10x 1.5 - 6g x 34 mm) (8) |94409-1 ic1 [ 944002 |iss] ﬁ?} - é\%c;Einox
27 | Parafuso (M10x 1.5 - 6g x 45 mm) (20) |94990-1 | [C] | 94990 [SS] [V] = Viton
29 | Porca (M10x 1.5-6h) (20) |94992-1 [C] | 94992 [SS]
Item | Descrigao (tamanho) Qtde | Peca n° mtl Item | Descrigao (tamanho) Qtde | Peca n° Mtl
©1 Haste de ligagao (6662XX-XX6-C) (1) | 48497382 [C] 14 | Parafuso (5/8”- 18 x2-1/2") x (2) 1Y5-111-T [SS]
(outros modelos) (1) (96394 [C] 30 | Calgos (6662X-XX6-C) () |48499875# | [C]
© 2| O-ring (3/32" x1”0D) (1) [Y330-117 [B] 43 | Borne de ligagao a terra (ver pagina55) (1) | 93004 [Co]
9 | Anilha (0.630"ID) x (2) | 93065 [SS]

* Para 0 6662XX-XX6-C, no lado do fluido, a arruela (6), (9) e o parafuso (14) ndo sdo necessarios.

A A quantidade é entre 0 e 5, 0s cal¢os ndo sao mostrados na vista explodida.

# Para manutencdo, o pacote de calcos 48499339 pode ser adquirido. Consulte o manual dos kits de manutengéo 48495949 para mais detalhes.

@ "Pecas inteligentes™: mantenha estes itens disponiveis, para além dos kits de servico, para reparacdes rapidas e reducéo do tempo de inatividade.”
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LISTA DE PECAS / 6662XX-XXX-C SECCAO DE FLUIDO

PTFE 7

Santoprene 8
(verde quando
usado como

Vista Para 6662XX-XX4-C (PTFE
Diafragma) configurAcao apenas.

Lado do ar

Vista em corte transversal
dos diafragmas

CODIGO DE CORES

MATERIAL CORDO CORDA
DIAFRAGMA ESFERA

Hytrel® Creme Creme

Nitrilo Preto Vermelho (*)
Santoprene® Castanho Castanho
Santoprene® Verde* N/A
(Reserva)

PTFE Branco Branco

(-) Travessao  (*) Ponto

*Ver item 8 no destaque abaixo.

Lado do fluido | @ Aplique massa lubrificante Lubriplate® FML-2 em todos os O-rings,

PARA A SECCAO
DO MOTOR PNEUMATICO,
VER PAGINAS 54 E 55

Sequéncia de binario

14=0

Figura 2

&= REQUISITOS DE BINARIO=
NOTA: NAO APERTE O MATERIAL DE F|XACAO EM DEMASIA.
(14) Parafusos, 65 - 70 ft Ibs (88.1 - 94.9 Nm).
(26) Parafusos, 30 - 40 ft Ibs (40.7 - 54.2 Nm).
(27) Parafusos, 30 - 40 ft Ibs (40.7 - 54.2 Nm).

LUBRIFICACAO/VEDANTES

vedantes em "U" e pecas de encosto.

@ Aplique Loctite® 271™ nas roscas.

3 Aplique um composto antigripante nas roscas, parafusos e cabecas
flangeadas das porcas que estao em contacto com a caixa da bomba
quando forem utilizados fixadores em ago inoxidavel.

@ Nao utilizado com modelos 6662XX-9XX-C, 6662XX-EXX-C e

6662XX-GXX-C.

66625X-XXX-C (pt)
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LISTA DE PECAS / 6662XX-XXX-C SECAO DO MOTOR PNEUMATICO

© Indica as pecas incluidas no kit de manutencdo da secao de ar 637434.

PECAS DO MOTOR PNEUMATICO

Item | Descri¢ao (tamanho) Qtde| N.odepeca | Mtl Item | Descri¢ao (tamanho) Qtde| N.°odepeca | Mtl
101 | Corpo central (1) | 96374 [A] © 114 | "0”-Ring (3/32"x2-1/16" 0D) (6) | Y325-134 [B]
© 102 | “O”-Ring (1/16"x 1-1/4” OD) (2) | Y325-24 [B] @® 115 | Espacadores (4) | 93250 [Z]
® 103 | Manga (1) | 94528 [D] @® 116 | Espacadores (1) | 96420 [Z]
© 104 | Anel de Fixagao (1-5/32"ID) (2) [Y145-26 [C] © 117 | Junta (1) | 96425 [B/Ny]
Parafuso / Arruela de presséo (1/4” | (8) 93860 [C] 118 | Haste de piloto (1) [93309-2 [C]
-20x5/8") (modelos 6662X0-XXX-C, prp— - -
6662X1-XXX-C & 6662X2-XXX-C) © 119 "0"-Ring (1/8"x3/4"0D) (4) | 93075 i
105 | parafuso de montagem (1/4"-20x5/8") | (8) | Y6-42-T [SS] 120 | Espacadores (3) | 115959 [Z]
(modelos 6662XA-XXX-C, 6662XB-XXX-C 121 | Mancal da luva (2) | 98723-2 [Bz]
€ 6662XC-XXX-C) —— . -
Arruela de pressao (14" @) |Y13-2416T | [55] © 122 | “0”-Ring (3/32"x9/16” OD) (2) | 94820 [U]
106 | (modelos 6662XA-XXX-C, 6662XB-XXX-C © 123 | Parafuso (#8-32x3/8") (4) | Y154-41 [C]
€ 6662XC-XXX-C) p
126 | Tampa para tubo (3/4-14PTFx17/32")| (1) | Y227-6-L [C]
107 | Placa (2) | 96424 551 127 | Encaixe da tubulacao (1) | 96451 [C]
© 108 | Junta (com entalhe) (1) | 96426 [B/Ny] (1-1/4-11-1/2NPT x 1-1/2- 11-1/2 NPT)
® 109 | Embolo (1) | 96422 [D] 128 | Tampa para tubo (1/8-27 PTF)f1/4”) (1) | Y227-2-L [C]
© 110 | Copos em “U” (3/16"x 2-1/8" OD) (1) |v186-55 | [B] 195A E?La.f;sf 174$)cabega debotio | () | 94987 [sS]
® 111 | Bobina (1) | 96421 [A] 1958 Parafuso de cabeca de botao (1) | 94987-1 [sS]
(1/4”-20x 3/8")
112 | Anilha (2.055" 0D) 5) | 93251 Z
(2] ct)ll Ra (5) - [B] 201 | Kit do silenciador (inclui elemento 127) | (1) | 67389
113 | “O"-Ring (1/8”x1-3/4" 0D) 5 325-222
© g x 5) [B] O O | Lubrificante de o-ring Key-Lube | (1) | 93706-1
10 pacotes de Key-Lube 637175

CODIGO DE MATERIAL

[A] = Aluminum [Ny]= Nylon

[B] = Nitrilo [SS] = Ao inoxidavel
[Bz] = Bronze [U] = Poliuretano
[C] = Aco carbono [Z] =Zinco

[D] = Acetal

MONTAGEM DA VALVULA PILOTO

SERVICO DA SECCAO DO MOTOR PNEUMATICO

O servico divide-se em duas partes — 1. Valvula
piloto, 2. Valvula principal. NOTAS GERAIS PARA
MONTAGEM:

O servico da seccdo do motor pneumatico é uma
continuagdo da reparacao da sec¢éo de fluido.

Inspecione e substitua pecas antigas por pecas novas
conforme necessario. Procure riscos profundos nas
superficies, bem como fendas ou cortes nos O-rings.

Tome as precaugoes necessarias para evitar cortar os O-rings
no momento da instalacao.

Lubrifique os O-rings com massa lubrificante
Lubriplate® FML-2.

Nao aperte o material de fixacdo em demasia. Consulte o
bloco de especificacdes de binario na vista.

Aperte o material de fixacdo a seguir ao rearranque.

Substitua dois (102) anéis o-ring, caso estejam gastos ou dani-
ficados, e reinstale (103) a luva.

Instale um dos (121) mancais da luva, (119) os anéis o-ring,
(120) os espacadores e o restante dos (121) mancais.

Empurre cuidadosamente (118) a haste piloto nos mancais
etc. e faca a retencdo em cada extremidade com os dois (122)
anéis o-ring. Faca a retencao com (123) os parafusos.
Substitua (104) os anéis de retengéo.

DESMONTAGEM DA VALVULA PRINCIPAL

Remova (107) a placa e (108 e 117) as juntas.

No lado oposto a admissdo de ar, empurre o diametro interno
da (111) bobina. Isto forcara o (109) pistao para fora. Continue
empurrando a (111) bobina e remova. Verifique se ha arran-
hoes e ranhuras.

Acesse a secdo de ar (lado do escape) e remova (116) o es-
pacador, (115) os espacadores, (113) os anéis o-ring, (114) os
anéis o-ring, (112) as arruelas etc. Verifique se ha anéis o-ring
danificados.

MONTAGEM DA VALVULA PRINCIPAL

DESMONTAGEM DA VALVULA PILOTO

wN =

i

Remova (104) o anel de retencéo.

Remova (123) os parafusos e (122) os anéis o-ring.

Remova (118) a haste do pistdo, (121) o mancal da luva, (119)
0s anéis o-ring e (120) os espagadores do (101) corpo do motor.
Remova (103) a luva e (102) os anéis o-ring.

Substitua (112) a arruela, (114) o anel o-ring e (113) o anel
o-ring no (115) espacador e suplemento etc. OBSERVAGAO:
Cuidado para orientar as pernas do espacador para fora
para evitar bloquear as conexdes internas.

Lubrifique e insira cuidadosamente (111) a bobina.

Instale (117) ajunta e (107) a placa.

Lubrifique e instale (110) o copo da vedacao e insira (109) o
pistdo na cavidade (lado da entrada de ar). As (110) bordas do
copo de vedacdo devem apontar para fora.

Instale (108) a junta e substitua (107).

® "Pecas inteligentes™: mantenha estes itens disponiveis, para além dos kits de servico, para reparagdes rapidas e reducdo do tempo de inatividade”
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LISTA DE PECAS / 6662XX-XXX-C SECAO DO MOTOR PNEUMATICO

IMPORTANTE
TER CERTEZA DE ORIENTAR (115)
AS PERNAS DO ESPACADOR PARA

FORA EVITANDO BLOQUEAR AS

CONEXOES INTERNAS AO MONTAR

NOVAMENTE A SECAO DE AR. 115

® 114

®113
112 \6

VALVULA PRINCIPAL

Veja o detalhe do corte transversal, figure 4.

Figura 3

/195A®

102 @

103 @

126 ®

1190 yALVULAPILOTO

DETALHE DO CORTE TRANSVERSAL DA VALVULA PRINCIPAL
109 110® 112 114® 111 115 1130 116

O < REQUISITOS DE BINARIO=

NOTA: NAO APERTE O MATERIAL DE FIXACAO EM DEMASIA.
(105) parafuso, 40 - 50 in. Ibs (4.5 - 5.6 Nm).
(123) parafuso, 20 - 25 in. Ibs (2.3 - 2.8 Nm).

LUBRIFICACAO/VEDANTES
® Aplique massa lubrificante Lubriplate® FML-2 nos O-rings,
vedantes em "U" e pecas de encosto.
@ Aplique Loctite 271 nas roscas.
. @ Aplique Loctite 262™ nas roscas.
Figura 4 ® Aplique Loctite 572™ nas roscas.
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RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Produto descarregado a partir da saida de exaustao.

o Verifique se o diafragma rompeu.

o Verifique o aperto do parafuso do diafragma (14).
Bolhas de ar na descarga do produto.

o Verifique as ligacdes da tubagem de succdo.

o Verifique os O-rings entre o coletor de admissao e as tampas

de fluido do lado de entrada.

o Verifique o aperto do parafuso do diafragma (14).
Baixo volume de saida, caudal irregular, ou inex-
isténcia de caudal.

o Verifique a alimentacao de ar.

o Verifigue se a mangueira de saida esta obstruida.

o Verifique se a mangueira de saida de material esta

deformada (restricao).

Verifique se a mangueira de entrada de material estd
deformada (restricao) ou danificada.

Verifique se ha cavitacao da bomba — o tubo de suc¢do deve
ser dimensionado, pelo menos, com um tamanho igual ao
do didametro da rosca de entrada da bomba para que haja
um caudal adequado, no caso de estarem a ser bombeados
fluidos de viscosidade elevada. A mangueira de suc¢do deve
ser do tipo rigido, capaz de criar um vacuo elevado.
Verifique todas as unides nos coletores de entrada e nas
ligagdes de sucgao. Devem estar seladas.

Inspecione a bomba para ver se ha objetos solidos alojados
na camara do diafragma ou na zona da sede.

DADOS DIMENSIONAIS

(As dimensdes apresentadas servem apenas para referéncia e sao apresentadas em polegadas e em milimetros (mm).

R - Entrada De Ar

K Q - Saida de material

A

\

M———

\\( >)
\ B
(@] :O E
o 'oﬁ
=1
: “ N
| D
C

Figura 5

A - ver abaixo

B - 24-3/4"(628.7 mm)
C - 10-1/16"(255.6 mm)
D - 1-7/8"(47.6 mm)

E - 22-3/4"(577.7 mm)

Modelo

6662X0-XXX-C
6662X1-XXX-C
6662X2-XXX-C
6662XA-XXX-C
6662XB-XXX-C
6662XC-XXX-C

upr
17-15/16" (455.1 mm
17-29/32" (454.6 mm
17-15/16" (455.1 mm
17-15/16" (455.1 mm
17-29/32"(454.6 mm
17-15/16" (455.1 mm

S - Porta De Exaustao

Q - Entrada de material

DIMENSOES
F - 13"(330.2 mm)

G - ver abaixo

H - 9-1/16"(230.2 mm)
J - 10-1/16"(255.6 mm)

G
26-3/8" (669 mm)
26-1/4"(666.75 mm)
26-3/8" (669 mm)
26-3/8" (669 mm)
26-1/4"(666.75 mm)
26-3/8" (669 mm)

ZzZ=r— =

upr
2"(50.8 mm)
1-7/8" (47.6 mm)
2"(50.8 mm)
2"(50.8 mm)
1-7/8" (47.6 mm)
2"(50.8 mm)

- 9/16" (143 mm) P - 5-1/4"(133.4mm)
- ver abaixo Q - ver abaixo
- ver abaixo R - 3/4-14NPTF-2
- 8-15/32"(214.6 mm) S - 1-1/4-11-1/2NPTF - 2
“wm” Modelo Q"
8-31/32"(227.6 mm) 666250-XXX-C~ 2-11-1/2 NPTF -2

8-15/16" (227.3 mm)
8-31/32"(227.6 mm)
8-31/32"(227.6 mm)
8-15/16" (227.3 mm)
8-31/32"(227.6 mm)

666270-XXX-C  Rp 2(2- 11 BSP, paralela)
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@
PODRECZNIK OPERATORA 66625X-XXX-C

ZAWARTOSC: OBSLUGA, INSTALACJA | KONSERWACJA OPUBLIKOWANO:  3-6-20

(REV: A)
POMPA MEMBRANOWA 2"
1:1 WSPOLCZYNNIK (METALOWE)

PRZED PRZYSTAPIENIEM DO U2_YTKOWANIA5 INSTALACJILUB
SERWISOWANIA URZADZENIA NALEZY ZAPOZNAC SIE Z TA INSTRUKCJA.

Obowiazkiem pracodawcy jest przekazanie tych informacji osobie obstugujacej urzadzenie. Instrukcje nalezy zachowac do przysztego wykorzystania.

ZESTAWY SERWISOWE

W celu dopasowania materiatéw patrz tabela opisu modeli.

637434 do naprawy sekcji pneumatycznej (patrz strona 62).

637432-XXX do naprawy sekcji ptynéw z gniazdami (patrz strona 60).

637432-XX do naprawy sekji ptynéw bez gniazd (patrz strona 60).

DANE POMPY

Modele.......... patrz tabela opisu modeli dla ,-XXX".

Typpompy...... Pneumatyczna z podwojng metalowa membrang

Materiat......... patrz tabela opisu modeli.

Waga

6662X0-XXX-C .o 65.15 Ibs (29.55 kgs)
6662XT-XXX-C .o 125.44 1bs (56.9 kgs)
6662X2-XXX-C .vvvvevviiiiieenns 124.30 Ibs (56.38 kgs)
6662XA-XXK-Covvveviiiiieenn 65.15 Ibs (29.55 kgs)
6662XB-XXX-C.ovvvviiiieeen 25.44 1bs (56.9 kgs)
6662XCXXX-Covvvveeiieeeen 124.30 Ibs (56.38 kgs)

Maksymalne cisnienie powietrza

nawlocie................ooviiiiiinnnns 120 psig (8.3 bara) Rysunek 1

Maksymalne ci$nienie materiatu

nawlocie.............ccoeeevvvuenninnnnn. 10 psig (0.69 bara) TABELA OPISU MODELI

Maksymalne ci$nienie na wylocie ...... 120 psig (8.3 bara)

Maksymalne natezenie przeplywu 6662 XX-XXX-C

(zalanywlot) .................... L. 172 gpm (651.0 Ipm)

Wypornos¢/cykl przy 100 psi Materiat korpusu srodkowego / Potaczenie cieczowe
Membrana standardowa. ............. 1.35gal (5.121it) 5 - Aluminum/2-11-172NPTF-2
Membrana kompozytowa PTFE....... 0.86 gal (3.3 lit) 7 - Aluminum /Rp 2 (2 - 1 BSP odpowiednik)

Maksymalny rozmiar czasteczki ....... 1/4" dia. (6.4 mm) Material pokryw czesci zawierajacych plyn

Limity temp. maksymalnej (materiat membrany/kuli/uszczelek) oraz kolektora / Konstrukcja

EPR./EPDM .............. od-60° do 280°F (od -51° do 138°C) 0 - fluminum/ Stalweglona
- Stal nierdzewna / Stal weglowa
Hytrel® ..., 0d-20° do 180°F (od -29° do 82°C) 2 - Zeliwo / Stal weglowa
Kynar®PVDF .............. od 10° do 200°F (od -12° do 93°C) A - Aluminum / Stal nierdzewna
N od 10°do 180°F (0d-12° do 82°C) B - Stlnerdzewna) tal ierdzewns
Santoprene®................ 0d -40° do 225°F (od -40° do 107°C)
PTFE...iiiiiiiieen, 0d 40°do 225°F (od 4° do 107°C) Materiat Gniazda ‘
VHON® o od -40° do 350°F (od40° do 177°C) LA e pdastanerdzeuns
Dane wymiarowe........................ patrz strona 64 4 - Kynar PVDF E - Santoprene
Poziom hatasu przy 70 psig, 60 cpm® ... 85.3 dB(A)? 5 - Stal weglowa G - Nitryl
' Materiat Kuli

@ Testy wykonywane z zamontowanym zespotem ttumika 94810. 2 - Nitryl C - Hytrel

@ Poziom natezenia hatasu mierzonego w czterech potozeniach zostat dostosowany do réwn- 4 - PTFE E - Santoprene

owaznego poziomu dzwigku (LA,g), aby zachowac zgodnos¢ z norma ANSI $1.13-1971, A - 316 Stal nierdzewnal
CAGHPNEUROP S5.1.
Materiat Membrany

INFORMACJA: W tabeli podane sg wszystkie mozliwe opcje, jednakze 2 - Nitryl 9 - Hytrel

niektore kombinacje nie s zalecane. W przypadku jakichkolwiek py- 4 - PTFE/Santoprene B - Santoprene

tan dotyczacych ich dostepnosci prosimy o kontakt z naszym przedst- 6 - Kompozyt PTFE

awicielem lub bezposrednio z fabryka.

Wybor zestawu serwisowego sekcji mokrej 6662XX-XXX-C
Przyklad: Modele #666250-1EB-C 637432
Zestaw serwisowy sekcji mokrej nr # 637432-EB Kuli Membrany




UZYTKOWANIE | SRODKI BEZPIECZENSTWA

ABY UNIKNAC OBRAZEN CIALA | USZKODZEN MIENIA, NALEZY PRZECZYTAC | ZROZUMIEC PONIZSZE
INFORMACJE | POSTEPOWAC ZGODNIE Z NIMI.

NADMIERNE CISNIENIE
POWIETRZA
WYLADOWANIE
ELEKTROSTATYCZNE

NADMIERNE CISNIENIE POWIETRZA. Moze

powodowac obrazenia ciata, uszkodzenia pompy lub straty
materialne.
Nie wolno przekracza¢ maksymalnego cisnienia powietrza na
wlocie, okreslonego na tabliczce znamionowej modelu pompy.
Nalezy upewnic sig, ze weze oraz pozostate komponenty
wytrzymaja ci$nienia plynu wytwarzane przez pompe. Nalezy
sprawdzi¢, czy weze nie sg uszkodzone lub zuzyte. Upewnic¢
sig, ze urzadzenie rozdzielcze jest czyste i sprawne.
WYI.ADOWANIA ELEKTROSTATYCZNE. Iskra
moze spowodowac wybuch grozacy powaznymi obrazeniami
ciata lub smiercia. Nalezy uziemi¢ pompe i system pompujacy.
Iskry moga spowodowac zapton materiatéw tatwopalnych
i oparow.
System pompujacy i obiekt poddawany natryskowi nalezy
uziemi¢ podczas pompowania, ptukania, oczyszczania
lub natrysku materiatami fatwopalnymi, takimi jak farby,
rozpuszczalniki, lakiery itp., oraz podczas uzywania
w miejscach, gdzie otaczajaca atmosfera sprzyja
samozaplonowi. Nalezy uziemi¢ zawor lub rozdzielacz,
pojemniki, weze oraz obiekty, do ktérych pompowany jest
materiat.
Uzy¢ dostarczonego zacisku srubowego uziemienia pompy.
Uzyc¢ zestawu uziemiajacego ARO® nr kat. 66885-1 lub
podtaczy¢ odpowiedni przewéd uziemiajacy (minimum 12
ga) do sprawnego uziemienia.
Nalezy zabezpieczy¢ pompe, potaczenia i wszystkie punkty
stykowe, aby unikna¢ wibracji i spowodowania zwarcia lub
wytadowania elektrostatycznego.
Sprawdzi¢ konkretne wymagania dotyczace uziemienia
w lokalnych przepisach budowlanych i elektrycznych.
Po zainstalowaniu uziemienia nalezy okresowo sprawdza¢
ciggtos¢ przewodow uziemiajacych. Sprawdzi¢ omomierzem
uziemienie kazdego komponentu (na przyktad przewodéw,
pompy, zaciskow, pojemnika, pistoletu itp.), aby upewnic sie,
ze jest ono skuteczne. Omomierz powinien wskazac réznice
co najmniej 0,1 oma.
Jesli to mozliwe, nalezy zatopi¢ koncowke weza wylotowego,
zawor lub rozdzielacz w rozdzielanym materiale. (Unika¢
powstawania swobodnego strumienia rozdzielanego materiatu).
Nalezy uzywac wezy wyposazonych w przewod antystatyczny.
Nalezy stosowac wlasciwa wentylacje.
Materiaty latwopalne przechowywac z dala od zrédet ciepta,
otwartego ognla oraziskier.
o Jesli pojemniki nie sa uzywane, musza by¢ zamkniete.

powazne obrazenia ciala i straty materialne. Nie wolno
zwracac do producenta lub biura obstugi pompy zawierajacej
niebezpieczne materialy. Bezpieczne uzytkowanie urzadzenia
musi by¢ zgodne z prawem lokalnym i krajowym oraz
z przepisami bezpieczenstwa.

Instrukcje wlasciwego obchodzenia sig z wszystkimi
materiatami znajduja sie w specyfikacjach tych materiatow,

dostepnych uich dostawcow.
ZAGROZENIE WYBUCHEM. Modeli

zawierajacych czesci powlekane aluminium nie mozna
uzywacz 1,1,1-tréjchloroetanem, chlorkiem metylenu lub
innymi rozpuszczalnikami bedacymi halogenopochodnymi
weglowodorami, ktére moga wejs¢ w wybuchowa reakcje
zaluminium.

Nalezy sprawdzi¢ silnik pompy, pokrywy czesci zawierajacych
plyn, rozgatezniki i wszystkie powlekane czesci, aby upewnic¢

sig, czy moga by¢ uzywane z rozpuszczalnikami tego typu.
NIEBEZPIECZENSTWO NIEWLASCIWEGO

ZASTOSOWANIA. Nie nalezy uzywac czesci powlekanych
aluminium z produktami spozywczymi przeznaczonymi do
konsumpcji przez ludzi. Czesci platerowane moga zawiera¢

Sladowa ilo$¢ otowiu.
/A UWAGA | Nalezy sprawdzi¢ zgodnoéé chemiczna

powlekanych czesci pompy i substancji pompowanej,
ptukanej lub oczyszczanej. Zgodnos$¢ chemiczna moze
ulega¢ zmianie wraz z temperatura i stezeniem chemikaliow
w substancji pompowanej, ptukanej lub oczyszczanej.
Nalezy skontaktowac sie z producentem chemikaliéw w celu

okreslenia zgodnosci ptynéw.
/A UWAGA [Temperatury maksymalne zaleza tylko od

obcigzen mechanicznych. Niektore chemikalia w znaczacym
stopniu redukuja maksymalna temperature bezpiecznego
uzytkowania. Zgodnosc chemikaliow z warunkami pracy i limity
temperatury nalezy skonsultowac z producentem chemikaliow.
Na stronie 57 niniejszego podrecznika podano DANE POMPY.

/A UWAGA | Nalezy upewni¢ sie, ze wszystkie osoby

obstugujace urzadzenie zostaly przeszkolone w zakresie
bezpieczenstwa pracy, znaja zasady pracy oraz noszq okulary
ochronne/odzmz ochronna, jesli jest to wymagane.

| A UWAGA | Nie wolno uzywac pompy jako punktu

podparcia systemu rurociaggowego. Upewnic sie, ze
komponenty systemu sa wlasciwie zabezpieczone przed
przenoszeniem naprezen mechanicznych na czesci pompy.

Przewody ssace i odprowadzajace powinny by¢ gietkie
(na przyktad weze) i zgodne z pompowang substancja, nie

moga to byc sztywne rury.
/A UWAGA |Nalezy zapobiegaé przypadkowym

uszkodzeniom pompy. Nie wolno dopuszczac do
dlugotrwatego dziatania pompy bez ptynu.

o Jedli system jest wylaczony na diuzszy czas, nalezy odtaczyc

przewéd powietrzny od pompy.
A\ UWAGA |Aby zapewni¢ odpowiednia warto$¢ ci$nienia

AOSTRZIZENI Wylot pompy moze zawiera¢ zanieczyszczenia.
Moze to spowodowac powazne obrazenia ciata. Wylot
powietrza nalezy kierowac poza miejsce pracy i pracownikow.

W przypadku pekniecia membrany pompowany materiat
moze zosta¢ wypchniety poprzez ttumik wylotu powietrza.

i jak najdtuzszy czas uzytkowania, nalezy uzywac tylko
oryginalnych czesci zamiennych ARO.

Podczas pompowania niebezpiecznych i tatwopalnych
materiatow nalezy umiesci¢ wylot powietrza w bezpiecznym,
oddalonym miejscu.

INFORMACJA |Wymiana etykiet ostrzegawczych mozliwa
jest na indywidualne zaméwienie.: ,Wytadowania elektro-
statyczne” (nr 93616-1) i ,Peknieta membrana” (nr 93122).

Ttumik i pompe nalezy potaczy¢ uziemionym wezem 3/8"
m [AAOSTRZEZENIE| NIEBEZPIECZNE CISNIENIE. Moze powodowaé
powazne obrazenia ciala i straty materialne. Nie wolno
konserwowac ani czysci¢ pompy, przewodow lub zaworu
rozdzielczego, jesli system jest pod ci$nieniem.
o Nalezy odtaczy¢ doptyw powietrza i obnizy¢ cisnienie
w systemie, otwierajac zawdr albo przyrzad rozdzielczy
lub ostroznie, powoli odkrecajac przewdd wylotowy albo

instalacje rurociagowa pompy.
MATERIALY NIEBEZPIECZNE. Moga powodowacé

= Niebezpieczne dzialania, mogace
spowodowac powazne uszkodzenia ciala,
Smier¢ lub powazne straty materialne.

= Niebezpieczne dziatania, mogace
spowodowac drobne uszkodzenia
ciata, uszkodzenia urzadzen lub straty
materialne.

= Wazne informacje dotyczace instalacji,
uzytkowania lub konserwacji.
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OPIS OGOLNY

DEMONTAZ SEKCJI PLYNOW

Pompa membranowa ARO zapewnia wysoki wolumen dostawy nawet
przy niskim cisnieniu powietrza oraz szeroki zakres dostepnosci opdji
kompatybilnosci materiatowej. Patrz tabela modeli i opcji. Pompy
ARO charakteryzuja sie konstrukcja odporna na zatrzymania, maja
modutowy silnik pneumatyczny/sekcje ptyndw.

Zasilane powietrzem pompy membranowe wykorzystujg réznice
ci$niert w komorach powietrznych, aby kolejno tworzy¢ podcisnienie
i ci$nienie dodatnie cieczy w komorach cieczy; zawory kulowe
zapewniaja dodatnie cisnienie przeptywu cieczy.

Cykl pompowania rozpoczyna sie po podaniu cisnienia i jest
kontynuowany i utrzymywany zgodnie z potrzebami. Tworzy
i utrzymuje ci$nienie w przewodach i zatrzymuje cykl, gdy zostanie
osiggniete maksymalne ci$nienie w przewodach (urzadzenie
rozdzielcze zamkniete) i wznawia pompowanie zgodnie
z zapotrzebowaniem.

WYMOGI DOTYCZACE POWIETRZA | SMAROWANIA
NADMIERNE CISNIENIE POWIETRZA. Moze

powodowac uszkodzenie pompy, powazne obrazenia ciata
i straty materialne.

e Na wlocie powietrza nalezy zastosowac filtr, ktéry moze
odfiltrowac czastki wieksze niz 50 mikrondw. W urzadzeniu
wykorzystuje sie smar tylko do uszczelki o-ring, stosowany w
trakcie montazu lub naprawy.

o W przypadku uzywania mgty olejowej nalezy zapewni¢ zgodno$¢
oleju z uszczelkami o-ring w czesci silnika pneumatycznego pompy.

INSTRUKCJA OBSLUGI

o Nalezy zawsze przeptukiwa¢ pompe rozpuszczalnikiem zgodnym
z pompowanym materiatem, jesli taki materiat moze stwardnie¢
w okresie, gdy nie jest uzywany.

o Odfaczy¢ doptyw powietrza od pompy, jesli pompa bedzie
wylaczona na kilka godzin.

o Objetos¢ ptynu na wylocie jest zalezna od ci$nienia zasila-
jacego powietrza oraz objetosci ptynu dostepnego na wlocie.
Przewody dostarczajace ptyn nie powinny byc¢ zbyt waskie.

Nie nalezy uzywac przewodu, ktéry moze ulec zgnieceniu.

¢ Gdy pompa membranowa uzywana jest w sytuacji wymuszo-
nego zasilania (zatopiony wlot), zaleca sie, aby na wlocie powi-
etrza zainstalowac zawor zwrotny.

¢ Nalezy przymocowac podstawe pompy membranowej do
odpowiedniej powierzchni, aby zabezpieczy¢ ja przed uszko-
dzeniami spowodowanymi drganiami.

KONSERWACJA

W celu identyfikacji czesci oraz uzyskania informacji na temat
zestawdw serwisowych patrz wyglad i opis czesci na stronach 60-63.

o Niektdre czesci, smart” ARO zostaty oznaczone w celu ich szybkiej
dostepnosci w przypadku napraw i skrécenia czasu przestoju.

o Zestawy serwisowe zostaty przeznaczone do dwoch oddzielnych
funkcji pompy membranowej: 1. SEKCJA PNEUMATYCZNA,

2. SEKCJA PLYNOW. Sekcja ptynéw zostata rowniez podzielona
w celach zgodnosci z typowymi opcjami materiatéw czesci.

e Nalezy zapewni¢ czysta powierzchnie robocza w celu
ochrony wrazliwych wewnetrznych czesci ruchomych przed
zanieczyszczeniem brudem i ciatami obcymi podczas demontazu
i montazu serwisowego.

o Nalezy prowadzi¢ rejestracje dziatan serwisowych i uwzglednia¢
pompe w programie obstugi profilaktycznej.

e Przed demontazem nalezy usuna¢ pobrany materiat znajdujacy
sie w kolektorze wylotowym, odwracajac pompe do géry nogami.

1. Zdemontowac gorny kolektor(-y).

2. Wyjac kule (22), o-ringi (19 33) oraz gniazda (21).

3. Zdjac pokrywy czesci zawierajacych ptyn (15).

UWAGA: Tylko modele z membrana PTFE maja membrane gtéwna (7)

i pomocnicza (8). Patrz widok pomocniczy na ilustracji sekgji ptynow.

Dla modelu 6662XX-XX6-C:

4, Zdemontowa¢ membrane (7), podktadki (5) i podktadki
regulacyjne (30).

Dla innych modeli:

4, Odkrecic¢ srube (14), zdja¢ podktadke (6) lub (7/8) oraz
podktadke membrany (5).

UWAGA: Nalezy uwaza¢, aby nie uszkodzi¢ lub nie zadrapac

powierzchni trzpienia membrany (1).

MONTAZ SEKCJI PLYNOW

e Zmontowac w odwrotnej kolejnosci.

o Wyczyscic¢ i skontrolowac wszystkie czesci. W razie potrzeby
wymieni¢ zuzyte lub zniszczone czesci.

¢ Nasmarowac korbowdd membrany (1) i o-ring (2) preparatem
Key-Lube.

o Zatozy¢ o-ring (2) na korbowdd membrany (1).

Dla modelu 6662XX-XX6-C:

o Podtaczy¢ regulowang instalacje pneumatyczng do wlotu
pompy. Stopniowo zwiekszac cisnienie powietrza (6-8 psi), aby
sprawdzi¢, po ktdrej stronie pompy wydmuchiwane jest powi-
etrze, a nastepnie wytaczy¢ doptyw powietrza.

e Zamocowa¢ membrane (7) z podkfadka (5) na korbowéd mem-
brany (1) i wtozy¢ je do korpusu srodkowego (101) od strony
komory, w ktérej w poprzednim kroku wykryto wydmuchiwan-
ie powietrza.

o Zatozyc¢ pokrywe cieczy (15).

o “Nakreci¢ druga strone membrany (7) z podktadka (5) na kor-
bowdd membrany (1), ale nie dokrecad jej."

o Zapisac kat niewspotosiowosci miedzy otworem membrany (7) a
otworami korpusu srodkowego (101), a nastepnie odkreci¢ mem-
brane (7) i umies¢ odpowiednig liczbe podktadek (30) pomiedzy
podktadka regulacyjng (5) i korbowodem membrany (1).

e Podfaczyc regulowang instalacje pneumatyczna do wlotu
pompy. Stopniowo zwieksza¢ ci$nienie powietrza (6-8 psi),
az membrana przesunie sie w inne miejsce, odcinajac doptyw
powietrza.

e Zamontowac drugg pokrywe cieczy (15).

Uwaga: szczeg6towe informacje mozna znalez¢ w instrukcji obstu-
gi zestawow serwisowych 48495949,
Dla innych modeli:

o Upewnij sig, ze membrany (7) lub (7/8) s3 odpowiednio ustaw-
ione wzgledem pokrywy cieczy (15) przed dokreceniem sruby
i nakretki odpowiednim momentem, aby unikng¢ skrecenia
membran.

e Modele z membrana PTFE: Membrana Santoprene (8) jest
zamontowana strong z oznakowaniem ,AIR SIDE” skierowang do
$rodka korpusu pompy. Zamontowa¢ membrane PTFE (7) strona
z oznakowaniem ,FLUID SIDE" skierowana do pokrywy czesci
zawierajacych ptyn (15).

e Sprawdzi¢ jeszcze raz ustawienie momentu po ponownym
uruchomieniu pompy i wiaczeniu jej na jakis czas.

« Hytrel® i Viton® sg zastrzezonymi znakami towarowymi firmy DuPont ¢ Loctite® jest zastrzezonym znakiem towarowym firmy Henkel Loctite Corporation ¢
* Loctite® jest zastrzezonym znakiem towarowym firmy Henkel Loctite Corporation ¢ Santoprene® jest zarejestrowanym znakiem handlowym Monsanto Company, z licencja Advanced Elastomer Systems, L.P. ¢
* ARQ® jest zastrzezonym znakiem towarowym firmy Ingersoll-Rand Company ¢ 262™, 271™ i 572™ s3 znakami towarowymi Henkel Loctite Corporation ¢
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LISTA CZESCI / 6662XX-XXX-C SEKCJA PLYNOW

ZESTAWY SERWISOWE DO SEKCJI PLYNOW (637432-XXX LUB 637432-XX

0 Do zestawow sekcji ptynéw z gniazdami: 637432-XXX Zestawy serwisowe do sekcji ptyndw zawieraja: Gniazda (patrz opcja SEAT, zob. -XXX w ponizszej ta-
beli), kule (patrz opcja BALL, zob. -XXX w ponizszej tabeli), membrany (patrz opcja DIAPHRAGM, zob. -XXX w ponizszej tabeli), 93706-1 Key-Lube smar (strona 62),
plus O-Ring element: 2, 3,4, 191 33.

0 Do zestawow sekcji ptynow bez gniazd: 637432-XX Zestawy serwisowe do sekcji ptynéw zawieraja: Kule (patrz opcja BALL, zob. -XX w ponizszej tabeli),
membrany (patrz opcja DIAPHRAGM, zob. -XX w ponizszej tabeli), 93706-1 Key-Lube smar (strona 62), plus O-Ring element: 2, 3,4, 191 33.

021" © 22" (2-1/2" $rednica)
-XXX | Gniazdo |Liczba| Mtl -XXX | Gniazdo |Liczba| Mtl -XXX | Kula Liczba| Mtl -XXX | Kula Liczba| Mtl
-1XX | 95673 (4) | [A] -8XX | 94354 (4) | [SH] -X2X | 93358-2 (4) | [B] -XCX | 93358-C (4) | [H]
-2XX | 94353 (4) | [SS] -9XX | 94328-C (4) | [H] -X4X | 93358-4 (4) | [T -XEX | 93358-A (4) | [Sp]
-4XX | 94477-K (4) | [KI] -EXX | 94328-A (4) | [Sp] -XAX | 94805 (4) | [SS]
-5XX | 95677 (4) | [C] -GXX | 94328-G (4) | [B]

UWAGA: Wersje gniazd -9XX, -EXX i -GXX nie wymagaja o-ringu (pozycja 19).
OPCJA MEMBRANA 6662XX-XXX-C

;:\ ;ez:it::nv serwisowy z :)e zZ;:ti::lds;erwisowy 07" 08" © “19” (1/8"x 3-5/8" OD)

-XXX = (gniazdo), -XXX = -XX = (kula) Lic- Lic- Lic-
-XXX | (kula), -XXX = (membrana) | -XX = (membrana) Membrana | zba | Mtl | Membrana | zba | Mtl | O-ring zba | Mtl
-XX2 | 637432-XX2 637432-X2 97284-2 (2) | [B] |----- ---| --- |Y325-237 (4) | [B]
-XX4 | 637432-XX4 637432-X4 96392-T (2) | [T |96393-A (2) | [Sp] | Y328-237 (4) | [T]
-XX6 | ----- 48497374 48490072 (2) | [CP] |----- ---| --- |Y328-237 (4) | I[T]
-XX9 | 637432-XX9 637432-X9 96391-C (2) | H] |----- --- | --- |Y327-237 (4) | VI
-XXB | 637432-XXB 637432-XB 96391-A (2) | [Sp] |----- --- | --- |94356 (4) | I[E]

CZESCI MOKRE OPCJE 6662XX-XXX-C

Aluminum Zeliwo Stal nierdzewna
666252-XXX-C[666272-XXX-C| 666251-XXX-C [666271-XXX-C
666250-XXX-C|66625A-XXX-C|666270-XXX-C|66627A-XXX-C|66625C-XXX-C|66627C-XXX-C| 66625B-XXX-C |66627B-XXX-C

NPTF NPTF BSP BSP NPTF BSP NPTF BSP
Ele- Lic-
ment | Opis (rozmiar) zba| Nr czesci| Mtl | Nr czesci| Mtl | Nr czescif Mtl | Nr czesci| Mtl | Nr czesci| Mtl| Nr czesci| Mtl | Nr czesci| Mtl | Nr czesci| Mtl
@ 6 | Washer (fluidside)x| (2) | 96503 | [A] |94357-2| [A] | 96503 | [A] | 94357-2| [A] | 94357-2|[SS]| 94357-2|[SS]| 94357-2([SS] | 94357-2([SS]
15 | Fluid Cap (2) |1 96377 |[A]|96377 |[A]|96377 |[A]l|96377 |[A]|96635 |[Cl]|96635 |[Cll|97626 [[SS]|97626 [[SS]
60 | Inlet Manifold (1) ] 96376-1| [A] | 96376-1| [A] | 96376-2| [A] | 96376-2| [A] | 96633-1 |[Cl]| 96633-2| [CI]| 97630-1|[SS] | 97630-2([SS]
61 | Outlet manifold |(1)|96375-1| [A] [ 96375-1| [A] | 96375-2| [A] | 96375-2| [A] | 96634-1 | [Cl]| 96634-2( [CI] | 97628-1|[SS] | 97628-2|[SS]
SPRZETOWY OPCJA 6662XX-XXX-C KOD MATERIALOW
" [A] = Aluminum
Stal weglowa |Stal nierdzewna B] = Nitryl
6662X0-XXX-C | 6662XA-XXX-C | | [ 5 vedlon
6662X1-XXX-C | 6662XB-XXX-C [Col = Mieds
6662X2-XXX-C | 6662XC-XXX-C [CP] = Kompozyt PTFE
[E] =EPR.
Element | Opis (rozmiar) Liczba| Nrczesci | Mtl [ Nrczesci | Mtl [H] = Hytrel
o5 Podktadka (Strona powietrza) (6662XX-XX6-C) | (1) | 48497390 | [A] | 48497390 | [A] g}]-{]z$\)flvr;?¢rj:\s/g|:nierdzewna
(inne modele) (2) |96503 [A] | 94357-2 |[SS] [Spl = Santoprene
. [SS] = Stal nierdzewna
26 | Sruba (M10x1.5-6g x 34 mm) (8) |94409-1 [C] | 94409-2 |[SS] %T]] = PTFE
p V] = Viton
27 | Sruba (M10x 1.5 -6g x 45 mm) (20) | 94990-1 [C] | 94990 [SS] °
29 | Nakretka (M10x 1.5-6h) (20) |94992-1 [C] | 94992 [SS]
CZESCIWSPOLNE
Element) Opis (rozmiar) Liczba | Nrczesci | Mtl Element| Opis (rozmiar) Liczba | Nrczesci | Mtl
o1 Trzpien potaczeniowy (6662xx-xx6-C)) (1) | 48497382 | [C] 14 | Sruba (5/8"- 18x2-1/2") * (2) |Y5-111-T | [SS]
(inne modele) (1) [96394 [C] 30 | Podkfadki regulacyjne (6662x-xx6-C)|  (A) | 48499875 #| [C]
© 2| O-ring (3/32” x1”0D) (1) |Y330-117 | [B] 43 | Uziom (Patrz strona 63) (1) 93004 [Col
9 | Podktadka (0.630”ID) x (2) |[93065 [SS]

* W przypadku 6662XX-XX6-C po stronie cieczy podktadka (6), (9) i Sruba (14) nie s3 wymagane.

A Liczba podktadek wynosi od 0 do 5. Podktadki regulacyjne nie sa widoczne na rysunku rozstrzelonym.

# Na potrzeby serwisu mozna zakupic pakiet podktadek regulacyjnych 48499339. Szczegdtowe informacje mozna znalez¢ w instrukgji obstugi zestawdw serwisowych 48495949.
@ Oprocz zestawow serwisowych nalezy zapewnic tatwo dostepny zapas,,drobnych czesci’, aby umozliwi¢ szybkie przeprowadzenie napraw i skrdcic¢ czas przestojow.
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PTFE 7

Santoprene 8
(zielona, gdy jest
uzywana jako
podkiad)

Widok dla 6662XX-XX4-C (PTFE
Membrana Konfiguracja tylko.

—

Strona powietrza Strona cieczy

Widok przekrojowy membran

KOD KOLORU
Kolor  Kolor
Materiat  Membrany Kuli
Hytrel Kremowy Kremowy
Nitryl Czarmy  Czerwony (+)

Santoprene Jasnobrazowy Jasnobrazowy
Santoprene  Zielony*  Nie dot.
(zapasowy)
PTFE Biaty Biaty
() Myshik (- Kropka
*Patrz pozycja 8 ponizej.

SEKCJA SILNIKA
PNEUMATYCZNEGO -
PATRZ STRONY 62163

Sekwencja dokrecania

14=0

Rysunek 2

“WYMAGANIA DOTYCZACE MOMENTU DOKRECANIA=
UWAGA: NIE DOKRECAC ZA MOCNO LACZNIK()W.
(14) Sruba, 65 - 70 ft Ibs (88.1 - 94.9 Nm).
(26) $ruba, 30 - 40 ft Ibs (40.7 - 54.2 Nm).
(27) $ruba, 30 - 40 ft Ibs (40.7 - 54.2 Nm).

SMAROWANIE/USZCZELNIACZE

® Zastosowaé smar Lubriplate® FML-2 do wszystkich o-ringéw,
panewek ,U"” oraz czesci potaczeniowych.

@ Zastosowac preparat Loctite® 271™ do gwintow.

(® Natozyé srodek przeciwzatarciowy na gwinty i by kotierzowe
Srub i nakretek, ktore stykaja sie z korpusem pompy, w przypadku
uzycia elementéw mocujacych ze stali nierdzewnej.

@ Nie uzywac z modeles 6662XX-9XX-C, 6662XX-EXX-C i

6662XX-GXX-C.

66625X-XXX-C (pl)
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LISTA CZESCI / 6662XX-XXX-C SEKCJI SILNIKA PNEUMATYCZNEGO

© Okresla czedci zawarte w zestawie serwisowym zespotu powietrza 637434.

SILNIK PNEUMATYCZNY CZESCI

Ele- . . Lic - Ele- q . Lic e
ment Opis (rozmiar) 2ba Nrczesci | Mtl ment Opis (rozmiar) 2ba Nrczesci | Mtl
101 | Korpus srodkowy (1) | 96374 [A] © 114 | O-ring (3/32"x2-1/16"0D) (6) [Y325-134 | [B]
© 102 | O-ring (1/16”x 1-1/4"OD) (2) |Y325-24 | [B] ® 115 | Podktadki dystansowe (4) [93250 [Z]
@ 103 | Tuleja (1) | 94528 [D] ® 116 | Podktadki dystansowe (1) [ 96420 [Z]
© 104 | Pierscien ustalajacy (1-5/32"1D) (2) |Y145-26 | [C] © 117 | Uszczelka (1) [ 96425 [B/Ny]
Sruba / Podktadka zabezpieczajaca | (8) | 93860 [C] 118 | Pret pilotujacy (1) | 93309-2 [C]
(1/4”-20 x 5/8”) (modeles 6662X0-XXX-C, N
6662X1-XXX-C i 6662X2-XXX-C) © 119 | O-ring (1/8"x3/4"0D) (4) 93075 i
105 S’ruba zlbem walcowym (8) Y6-42-T [SS] 120 | Podkiadki dystansowe (3) 115959 [Z]
(1/4"-20x5/8") !modeles 6662XA-XXX-C, 121 | Tuleja (2) | 98723-2 [Bz]
6662XB-XXX-C i 6662XC-XXX-C) - . .
Podktadka zabezpieczajaca (1/4") (8) | Y14-416-T| [SS] 012 (')-rmg (8/32"x9/16"0D) (2) | 94820 1
106 | (modeles 6662XA-XXX-C, 6662XB-XXX-C © 123 | Sruba (#8-32x3/8") (4) | Y154-41 [C]
1 6662XC-XXX-C)
126 | Zatyczka do rur (3/4- 14 PTF x 17/32") (1) | Y227-6-L | [C]
107 | Plytka (2) | 96424 551 127 | Ztaczka rurowa (1) [ 96451 [C]
© 108 | Uszczelka (z wycigciem) (1) | 96426 [B/Ny] (1-1/4-11-1/2NPT x 1-1/2- 11-1/2 NPT)
A 109 | Tlok (1) | 96422 [D] 128 | Zatyczka do rur (1/8-27 PTF x 1/4”) (1) [Y227-2-L | [C]
© 110 | Panewka,,U” (3/16"x 2-1/8"0D) (1) |Y186-55 | [B] 195A | Sruba ztbem pétkolistym (1/4”-20x1/4)| (2) | 94987 [SS]
® 111 | Suwak (1) | 96421 [A] 195B | $Sruba z them potkolistym (1/4”-20x3/8")| (1) | 94987-1 | [SS]
@ 112 | Podkladka (2.055"0D) (5) [93251 Z] 201 | Thumiki zestawu (zawiera element 127) | (1) | 67389
© 113 | O-ring (1/8"x1-3/4" OD) (5) [v325-222 | 1B © © | Smar do o-ringéw Key-Lube (1) [93706-1
10 opakowan Key-Lube 637175
KOD MATERIALOW

[A] = Aluminum
[B] = Nitryl

[Bz] = Bronze

[C] = Stal weglowa
[D] = Acetal

[Ny]= Nylon

[SS] = Stal nierdzewna
[U] = Poliuretan

[Z] =Cynk

SEKCJA SERWISOWA SILNIKA
PNEUMATYCZNEGO

Serwis zostal podzielony na dwie czesci - 1. Zawér
sterujacy, 2. Zawor gtéwny. OGOLNE UWAGI
DOTYCZACE MONTAZU:

Serwis sekgji silnika pneumatycznego jest kontynuowany
od naprawy sekgji ptynéw.

Sprawdzi¢ i wymienic stare czesci na nowe, jesli jest to
konieczne. Sprawdzi¢ pod katem gtebokich zadrapan na
powierzchni oraz zadrasniec i naciec na o-ringach.

Nalezy zachowac¢ ostroznos¢, aby nie przecigé o-ringu
podczas instalagji.

+ Nasmarowac o-fingi smarem Lubriplate® FML-2.

Nie dokrecac zbyt mocno tacznikéw - patrz specyfikacja
momentow dokrecania.
Po ponownym uruchomieniu dokrecié taczniki.

DEMONTAZ ZAWORU STERUJACEGO

—_

W

B

Zdemontowac pierscien ustalajacy (104).

Odkrecic¢ $ruby (123) i o-ringi (122).

“Zdemontowac ttoczysko (118), tuleje (121), o-ringi (119)
oraz elementy dystansowe (120) z korpusu srodkowego silnika
(101)"

Zdemontowac tuleje (103) i o-ringi (102).

MONTAZ ZAWORU STERUJACEGO

Wymieni¢ dwa o-ringi (102), jedli sa zuzyte lub uszkodzone i
ponownie zatozy¢ tuleje (103).

Zatozyc¢ jedna z tulei (121), o-ringi (119), podktadki dystan-
sowe (120) i pozostata tuleje (121).

Ostroznie wcisnac ttoczysko (118) do tulei itd. i zabezpieczyc¢
na kazdym koricu dwoma o-ringami (122). Zamocowac sruba-
mi (123).

Zatozy¢ pierscienie ustalajace (104).

DEMONTAZ ZAWORU GLOWNEGO

Zdjac plytke (107) i uszczelki (108 117).

Po stronie przeciwnej do wlotu powietrza nacisna¢ trzpien
(111) na $rednicy wewnetrznej. Spowoduje to wypchniecie
ttoka (109). Kontynuowac naciskanie trzpienia (111) i wyjac¢
ttok. Sprawdz, czy nie ma rys i zadrapan.

Siegna¢ do kazdej czesci zespotu powietrza (wylotowej) i wy-
ja¢ element dystansowy (116), podktadki dystansowe (115),
O-ringi (113), o-ringi (114), podkfadki (112) itd. Sprawdzi¢
O-ringi pod katem uszkodzen.

MONTAZ ZAWORU GLEOWNEGO

. Zatozy¢ ponownie podktadke (112), O-ring (114) i (113) na

element dystansowy (115) i wkfadke itd. UWAGA: Uwazag,
aby ustawic¢ elementy dystansowe tak, aby nie blokowaty
przytaczy wewnetrznych.

Nasmarowac i ostroznie wtozy¢ trzpiert (111).

: Zatozyc¢ uszczelke (117) i ptyte (107).

Nasmarowac i zatozy¢ miseczke uszczelniajaca (110) i whozy¢
ttok (109) do otworu (po stronie wlotu powietrza). Wargi misec-
zki uszczelniajacej (110) powinny by¢ skierowane na zewnatrz.

. Zatozyc¢ uszczelke (108) i wymienic (107).

® Oprocz zestawow serwisowych nalezy zapewnic fatwo dostepny zapas ,drobnych czesci’; aby umozliwi¢ szybkie przeprowadzenie napraw i skrdci¢ czas przestojow.
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LISTA CZESCI / 6662XX-XXX-C SEKCJI SILNIKA PNEUMATYCZNEGO

UWAGA
PODCZAS PONOWNEGO MONTAZU
ZESPOLU POWIETRZA PAMIETAC,
ABY USTAWIC ELEMENTY DYSTANSOWE
(115) TAK, ABY NIE BLOKOWALY
PRZYLACZY WEWNETRZNYCH.

ZAWOR GLOWNY

Patrz przekréj poprzeczny, Rysunek 4.

Rysunek 3

/195A®

102 @

103 @

126 ®

ZAWOR
STERUJACY

PRZEKROJ POPRZECZNY ZAWORU GLOWNEGO
109 110® 112 1140 111 115 1130 116

O “WYMAGANIA DOTYCZACE MOMENTU DOKRECANIA=
UWAGA: NIE DOKRECAC NADMIERNIE tACZNIKOW.

(105) Srube, 40 - 50 in. Ibs (4.5 - 5.6 Nm).

(123) Srube, 20 - 25 in. Ibs (2.3 - 2.8 Nm).

SMAROWANIE/USZCZELNIACZE
® Zastosowac smar Lubriplate® FML-2 do o-ringéw, panewek ,U” oraz
czesci polaczeniowych.
@ Na gwinty natozy¢ srodek Loctite 271.
@ Na gwinty natozy¢ srodek 262™.
Rysunek 4 ® Na gwinty natozyc srodek 572™.
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ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Produkt usuwany przez wydech.
o Sprawdzi¢ pod katem pekniecia membrany.
o Sprawdzi¢ dokrecenie srub membrany (14).
Pecherzyki powietrza na wylocie produktu.
o Sprawdzi¢ potaczenia czesci ssacej.
o Sprawdzi¢ o-ringi pomiedzy kolektorem dolotowym
a pokrywami czesci zawierajacych ptyn po stronie wlotowej.
o Sprawdzi¢ dokrecenie srub membrany (14).
Niska wydajnos¢ na wylocie, nieregularny przeptyw
lub brak przeptywu.
o Sprawdzi¢ doptyw powietrza.
o Sprawdzi¢ pod katem zatkania rury wylotowe;j.
o Sprawdzi¢ rure wylotowa materiatu pod katem skrecen
(ograniczen).

o Sprawdzi¢ rure wylotowa materiatu pod katem skrecen
(ograniczen) lub zataman.

o Sprawdzi¢ pod katem kawitacji pompy - rura ssaca powinna
mie¢ co najmniej taki sam rozmiar jak $rednica gwintu na
wlocie pompy w celu zapewnienia prawidtowego przeptywu
w przypadku pompowania cieczy o duzej lepkosci. Rura
ssaca hie moze zapadac sie, musi wytrzymywac podcisnienie
o duzej wartosci.

o Sprawdzi¢ wszystkie potaczenia kolektoréw dolotowych
oraz potaczenia ssace. Musza by¢ hermetyczne.

o Sprawdzi¢ pompe pod katem obecnosci ciat statych
znajdujacych sie w komorze membrany lub obszarze
gniazda.

DANE WYMIAROWE

R - Wiot Powietrza

(Podane wymiary maja jedynie charakter pogladowy i sa podane w calach i milimetrach (mm)).

A DU - —

X Q - Wylot Materiatu
e

\ \(\D

\ B
&5

7y =

7 N G

onvinl

Lk

. C

-D

S - Wylot Powietrza

Q - Wlot Materiatu
WYMIARY

Rysunek 5

F - 13"(330.2mm)

G - patrz ponizej

H - 9-1/16"(230.2 mm)
J - 10-1/16"(255.6 mm)

A - patrz ponizej

B - 24-3/4"(628.7 mm)
C - 10-1/16"(255.6 mm)
D - 1-7/8"(47.6 mm)

E - 22-3/4"(577.7 mm)

K - 9/16" (143 mm)

L - patrz ponizej

M - patrz ponizej

N - 8-15/32"(214.6 mm)

P - 5-1/4"(133.4 mm)

Q - patrz ponizej

R - 3/4-14NPTF-2

S - 1-1/4-11-1/2 NPTF - 2

Modele A" Q" “L “M” Modele Q"
6662X0-XXX-C  17-15/16"(455.1mm)  26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm) 8-31/32"(227.6 mm) 666250-XXX-C  2-11-1/2 NPTF -2
6662X1-XXX-C ~ 17-29/32" (4546 mm)  26-1/4"(666.75 mm) 1-7/8"(47.6mm)  8-15/16" (2273 mm)  666270-XXX-C  Rp 2 (2- 11 BSP, odpowiednik)
6662X2-XXX-C  17-15/16"(455.1mm)  26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm) 8-31/32"(227.6 mm)
6662XA-XXX-C  17-15/16"(455.1mm)  26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm) 8-31/32"(227.6 mm)
6662XB-XXX-C  17-29/32"(4546 mm)  26-1/4"(666.75 mm) 1-7/8" (47.6 mm) 8-15/16" (227.3 mm)
6662XC-XXX-C  17-15/16"(455.1mm)  26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm) 8-31/32"(227.6 mm)
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PYKOBO/ICTBO OMEPATOPA 66625X-XXX-C

BKJTIOYAET B CEBA CJZIEAYIOLLEE: PYKOBOACTBO MO SKCIJTYATALMW, YCTAHOBKE U OBCITYXKUBAHUIO

2" ANAOPATMEHHbIN HACOC
1:1 MEPEAATOYHOE YNCJ10 (METAJUTUYECKUE)
@ MPEXK/E YEM MPUCTYIMATb K YCTAHOBKE, SKCMUTYATALIMM WIS OBCITYKMBAHUIO

RELEASED:
(REV: A)

3-6-20

OBOPYOBAHUSA, BHUMATEJIbHO MPOYUTANTE HACTOSALLEEE PYKOBOACTBO.

3a npefocraBneHne 3Tnx cBefieHnn onepartopy 060pyp.OBaHl/lf-| oTBeYaeT pa60To,anenb.
COXpaHI/ITb anAa OﬁpaLLleHI/IFI 3a CNpaBOYHbIMU CBEAEHNAMU B JanbHerLem.

KOMIMEKTbI AJ1A OBCNTYKUBAHUA

Yro6bl nogobpaTh ONLMK MaTepuana Hacoca, CM. TabauLy onucaHus
mopeneit.

637434 — 1A pemMoHTa ek NHeBMozBuratens (cm. cTp. 70).
637432-XXX — onAa pemoHTa XMOKOCTHON ceKunn € cégnamum
(cm. cTp. 68).

637432-XX — [1151 peMOHTa XMAKOCTHOI ceKLm 6e3 cépen (cm. cTp. 68).

XAPAKTEPUCTUKU HACOCA

Mogenu . ........ 0603HaueHusA «XXX» cm. B Tabnmue
onucaHna mopaenen.
TunHacoca. . ... MeTannuueckas aBoviHas auadparma c
NMHEeBMaTNYECKM MPUBOAOM
Marepman .. ... CM. TabnuLy onvcaHma Moaenen.
Bec
6662X0-XXX-C ovvvvveeiiiiieenns 65.15 Ibs (29.55 kgs)
6662XT-XXX-C ..ot 125.44 1bs (56.9 kgs)
6662X2-XXX-C ..ot 124.30 Ibs (56.38 kgs)
6662XA-XXX-C.ovveeeeeee e 65.15 Ibs (29.55 kgs)
6662XB-XXX-C ovvvveeeiiiiieenns 125.44 Ibs (56.9 kgs)
6662XC-XXX-Covvvvveeviiiieeenn 124.30 Ibs (56.38 kgs)
Makc. gaBneHue Bo3gyxaHa Bxoge .... 120 psig (8.3 bar)
Makc. gaBneHue paboueii cpeabl Ha Bxoge. 10 psig (0.69 bar)
Makc. gaBneHune Ha Bbixoge.. . ......... 120 psig (8.3 bar)

PucyHok 1

TABJIVLIA ONUCAHWUA MOAENENA
6662XX-XXX-C

Makc. pacxop (Bnyck ¢ nepenonHenuem). . 172 gpm (651.0 Ipm)
Pa6ounii 06bém umkna npu 100 pyHT/Aronm2-n36

CraHpgapTHaa agnadparma. .............. 1.35 gal (5.12 lit)
Hvnadparma n3 komnosutHoro MTO3. ... 0.86 gal (3.3 lit)
Makc. pasmepyactiay ................. 1/4" dia. (6.4 mm)
lMpepenbHbie 3Ha4YeHNA TemnepaTtypbl (matepunan guadparmbi
/ wapwka / ynnotHeHns)
EPR./EPDM ......ccovvveenne. -60°t0 280° F (-51°t0 138°C)
Hytrel®. ... -20°to 180° F (-29°t0 82° C)
Kynar® PVDF .......ccoovvvvnnn 10°t0 200°F (-12°t0 93° C)
Nitrile. ... 10°to 180°F (-12°t0 82° C)
Santoprene® ..........oiiiiiins -40°t0 225° F (-40°to 107° C)
PTRE ..o 40°t0 225°F (4°t0 107°C)
Viton®. o -40°to 350° F (-40°to 177° Q)
Pa3smepHble flaHHble. ................ CMm. CTp. 72

YpoBeHb wyma npu 70 psig, 60 cpm®.. 85.3dB(A)?

@ MposepeHo Co BCTaBAEHHbIM y310M FywwnTens 94810.

@ Ony6nvKoBaHHble 3[eCh YPOBHI 3BYKOBOTO AaBNEHNA HACOCA NEPECMOTPEHbI COMacHO
«IKBINBANEHTHOMY NOCTOAHHOMY YPOBHIO 3ByKa» (LAg), UTO COOTBETCTBYET yKasaHuam
ANSI $1.13-1971, CAGI-PNEUROP S5.1 npy ncnonb30BaHii YeTbIPEX MUKPOGOHOB.

YBEJOMJEHMUE: B Tabnuue ykasaHbl Bce BO3MOXHbIE BapuaHTbl,
OAHAKO HEKOTOpble COYeTaHNsA MOryT GbiTb HeXenatenbHbl. C
no6bIMK BONPOCaMM 0 Hann4Mn obpalyanTecb K NpeacTaBUTeNIo N
3aBOAY-M3roTOBUTENIO.

Martepuan ueHTpanbHoro Tena / CoefguHeHne
no TeKyueli cpege

5 - AntomuHwia / 2 - 11-1/2 NPTF - 2
7 - AntomuHuin /Rp 2 (2 - 11 BSP napannenbH.)

Martepuan dnaHueB Hacoca 1 KONNEKTOpa / KOHCTPYKLUK

0 - AntomuHui / YrnepopgucTas cTanb

1 - HepxaBetowasn ctanb / Yrnepoancras Ctab

2 - Yyryu/Yrnepopuctas ctanb —
A

B

C

- Antomunnit / Hepxasetowan ctanb
- Hepxaselowjas ctanb / Hepxasetowas ctanb
- Yyryn / Hepxasetowasn ctanb

Marepnan ceana

1 - AntoMuHIRA 8 - 3akanéHHas Hep<aBeloLyan CTanb
2 - 316 HepxaBetowas cTanb 9 - Hytrel —
4 - Kynar PVDF E - Santoprene

5 - Yrnepoauctasa ctanb G - Hutpun

Marepman wapuka

2 - Hutpun C - Hytrel

4 - PTFE E - Santoprene
A - 316 HepxaBeloLLan CTanb

Marepuan guadparmbi

2 - Hutpun 9 - Hytrel

4 - PTFE/Santoprene
6 - KomnoautHbiin MTO

B - Santoprene

Bbi6op KOoMnneKkTa ANsA TeXHNYECKOro 06CnyXnBaHus

KUBKOCTHOI YacTin 6662XX-XXX-C
Mpumep: Mogens #666250-1E8-C 637432

KomnnekT gna texHmyeckoro 06Cﬂy)KI/IBaHI/IFI Lapunka Ay]ad)parMM
KNAKOCTHO yacTn # 637432-EB




MEPbI BE3OMACHOCTW NMPU SKCIJTYATALINIA

BO U3BEXKAHUE TPABM U NOBPEXXAEHUA UMYLLECTBA BHUMATE/IbHO MPOYUTATE U HEYKOCHUTENIBHO U
COBJIIOAAUTE CNEAYIOLUME UHCTPYKLIMN.

CTATUYECKI W
UCKPOBOV PA3PARTIPU (Al
U3BbITOYHOM IABNIEHUN ‘4 ¢

OMNACHbBIE MATEPUATbI
ONACHOE JABNEHUE

BO3AYXA

U3BbITOYHOE JABNEHVE BO3AYXA. Moxer

NpUBECTU K TPaBMe, MOBPEXAEHMNIO HacoCa WIN NMYLLECTBa.
He gonyckaiiTe npeBblleHNA MAaKCUManbHOro AaBJieHUs
BO3/lyXa Ha BNyCKe, yKa3aHHOTro Ha 6upke Hacoca.

MpumuTe Mepbl K TOMY, YTOObI LLTAHTY 1 NpoYMe
KOMMOHEHTbI MO BblfepKaTb AaB/eHMne XKUAKoCTH,
co3fjaBaeMoe AJaHHbIM HacocoM. lMpoBepbTe Bce WaHrI

Ha Ha/lmume NoBpeXAeHiA N 3Hoca. YoeauTech B TOM, YTO
pacnpepenuTenbHOe YCTPOIICTBO He 3arpA3HEHO 1 HAXO[UTCA
B Haj/iexalliem paboyem COCTOAHIN.

CTATUYECKUI UICKPOBOW PA3PAL, MoxeT

°
B Bbixnone Hacoca MOryT cofepaTbCA

BbI3BaTb B3PbIB 1 NPUBECTH K CEPbE3HBIM TPaBMaM niu
CMepTH. 3a3emnmTe HacoC U HaCOCHYIO CUCTEMY.

WcKpbl MOTyT NprBecTy K BOCMIaMEHEHII0 roprounx
MaTepyanoB 1 ncnapeHni.

HacocHas cuctema 1 onpbicknBaemMbie 06beKTbI

AOMKHbI 6bITb 3a3eMieHbl NPY NepeKayke, NpoayBe,
PeumMpKynALMI WIN pasépbi3rMBaHNmN ropioynx MaTepuanos
(Hanpumep, Kpacok, pacTBopuTenell, JakoB U T. N.) N

Npw NCcNonb30BaHNV B MeCTaX, e OKpy»Katolas cpefa
Cnoco6CcTBYeT CNOHTAHHOMY BO3ropaHmio. 3asemnure
pacnpefenuTenbHbIil KnanaH nim pacnpepenutenbHoe
YCTPOICTBO, EMKOCTH, LUAHTV 1 NloGble 06beKTbl, Ha
KOTOpble NepeKaulnBaeTcs KNAKOCTb.

Wcnonb3yinTe npunaraembliii BAHTOBOW 3a)KIM 3a3eMJIeHMA
Hacoca. icnonb3yiite Komnnekr 3asemneHna ARO®

C HoMepom fno Katasnory 66885-1 nnun nopkniounte
nogxopAwuii NpoBogA 3a3emeHus (M1H. Kanubp 12) K
HapEXKHOMY VCTOYHMKY 3a3eMAeHN .

Bo n36exaHue BuGpaLuu 1 BOSHUKHOBEHNA KOHTAaKTHOIO
NAK CTaTNYECKOro NCKPOBOro pa3pAfa 3aKpenuTte Hacoc u
coefiiHeHNA. 3a30pbl B IH06bIX TOYKAX CONPUKOCHOBEHUA
Hacoca C OKpYKaloLymmn 06beKTamMn HeioNyCTHMDbI.
CneymnanbHble Tpe6oBaHNA K 3a3eMNEHUI0 CM. B MECTHBIX
HOpMaTnBaXx No CTPOUTENbCTBY U 3N1EKTPONPOBOJKE.

Mocne BbINONHEHNA 3a3eMneHIA NEPUOANYECKN NPOBepsANTe
LieNIoCTHOCTb 3a3emneHnsd. [ina obecneyeHns LLeNOCTHOCTH
3a3em/eHnA NpoBepsAlTe 3a3eM/eHNe KaXKAoro KOMMOHeHTa
(Hanpumep, WNaHroOB, Hacoca, 3aXKUMOB, EMKOCTH,
pacnbinuTens u T. 4.) Npy nomowy ommetpa. ConpotmsneHue
He A0MKHO npesblwatb 0,1 Om.

Mpn BO3MOXKHOCTN NOrpy3nTe KOHel BbIXOJHOTO
WAaHra, pacnpefennTenbHblil KnanaH uiam yCTponcTeo B
nepekaunBaemyo Xuakoctb. He gonyckaite BbiTekaHus
nepeKaunBaemMoli XKIUAKOCTH.

Wcnonb3yiiTe WwnaHrn ¢ rpo3o3aLuTHbIM TPOCOM.
O6ecneunBaiiTe HapeXKalLyi0 BEHTUNALMIO.

XpaHuTe roproune matepunanbl BAaam oT CTOYHUKOB Tenna,
OTKPBITOrO NAameHm 1 NCKp.

XpaHuTe EMKOCTI 3aKPbITbIMU, KOTZ}a OHY He UCMONb3YITCA.

3arpAsHuTeny. MoxeT npuBecTyl K cepbésHoli TpaBme.
Pacnonaraiite BbIXNIOMHYI0 TPY6Y B CTOPOHE OT 30HbI PaboT 1
nepcoHana.

Mpu noBpexpaeHun anadpparmbl BO3MOXKeH BbiGpoc
Mmarepuiana u3 MyLwuTens BbIXJIONHO TPy6bl.

Mpw nepekayke onacHbIX UK NErKoBOCMIAMEHAIOLNXCA
XUAKoCTel oTBOANTE BbIXN0N B 6e30nacHoe yaanéHHoe mecro.
Iina coeguHeHNA Hacoca U FYLWMTENs UCNoNb3yiiTe
3a3eMNEHHDII LWAHT C BHYTPEHHNM JUamMeTpoM He MeHee 3/4",

OMACHOE [JABJIEHUE. OnacHoe paBneHme

MOXeT NPUBECTU K CepPbE3HbIM TPaBMaM Wl MOBPEXAEHNIO
umyuiectBa. He o6cnyxuBaiite 1 He YNCTUTE HACOC, LWNAHTY
WK pacnpeaenuTenbHbIi KnanaH, Korga cucremMa HaxoauTcs
nop AaBneHnem.

OTcoeauHuTe Tpy6y BO3AyX0onoAaumn 1 CHUIMUTE laBNeHme
BHYTPMU CUCTeMbl, OTKPbIB pacnpeAennTenbHbIil KnanaH uam
YCTPOIICTBO 1/UNK OCTOPOXKHO 1 MeANEHHO 0CBOGOAB 1 CHAB
C Hacoca BbIXOZHOIA WAAHT Unu Tpy6bl.

A

OMACHbIE WAKOCTY. OnacHbie XMAKOCTH MOFYT

BbI3BaTb CEPbE3HYI0 TPABMY UMV NOBPEXAEHIE MMYLLIECTBA.

He nibiTaiiTecb BepHYTb Hacoc, B KOTOPOM OCTanach onacHas
KUBKOCTb, Ha 3aBOA-113rOTOBUTENb WM B LIEHTP 06CNYXKMBaHNS.
MpaBuna 6e3onacHoro 06paLLeHNsa C KNAKOCTAMU AOKHBI
COOTBETCTBOBATb MECTHbIM U HaLMOHANbHbIM 3aKOHaM, a TaKXKe
Tpe6oBaHNAM TEXHUKI 6e30nacHOCTH.

WHCTpyKumm no o6paLuyeHuto ¢ onacHbIMU KUAKOCTAMM cofiepKaTcs
B CMPaBOYHDIX IMCTKAX TEXHUYECKUX AaHHDIX N0 6e30nacHoCTU

MaTepnanos, KoTopbie CieAyeT NoNyunTb Y NOCTaBLUNKa.,
B3PbIBOOMACHOCTb. He gonyckaetcs

ncnonb3oBaHMne coaepXxalux anioM1MHeBble AeTann
NpoToYHOIN YacTy mogenen ¢ 1,1,1-TpuxnopataHom,
MeTWIEHXIOPUAOM UAN NHBIMU FraNioreHN3npPoBaHHbIMA
yrneBof0pOAHbIMU PacTBOPUTENAMM, KOTOpPble MOTYT
BCTYNUTb B peakLio N B30pBaTbCA.

o MMepep ncnonb3oBaHMem pacTBopuTenei 3Toro TMna

npoBepbTe MOTOPHbIN OTCEK HAacoCa, yKynopusawlyme
KONMaYKK, KONNEKTOpbl 1 BCe YBAAXKHAEMbIe YacTu, YTo6bI
ATh 11X COBMECTUMOCTb.

/NTPERVIPEXAERVE| ONACHOCTb HEMPABU/IbHOTO

MCMONb30BAHUA. He ucnonb3yiite Mogenu, coaepalme
anoMuHMeBble feTanu NPOTOYHOI YacTu, C NULLEBbIMM
npopyKTamu, NpeiHasHaueHHbIMMN AN1A NoTpe6neHns Yenosexkom.

[leTanii C NOKDbITVEM MOTYT COfiepXaTh cnefibl CBUHLA.
/\OCTOPOXHO | MpoBepbTe XMMUYECKYI0 COBMECTUMOCTb

YBNaXXHAEMbIX YacTeil Hacoca 1 BeLLeCTB, KOTopble
nepeKaynBaloTCcs, NPOAYBAIOTCA UK PeLVPKYANpYLoTCA.
Xumunyeckas cOBMeCTUMOCTb MOXET M3MEHATbCA B
3aBMCMMOCTH OT TEMNEPaTYpPbl 1 KOHLIEHTPaLMN XUMNYECKUX
BELLECTB WIN XUMUKaTOB B XKUAKOCTH, KOTOpas nopBepraeTcs
nepekauke, npoaysy unu upKynauum. iidopmaumio o
COBMECTMMOCTH TOU VNIV IHOM KUAKOCTI MOKHO NONYYUTb Y
13rOTORUTENA XMMUYECKOro BellecTBa.

/\OCTOPOXHO| MakcumanbHble TeMnepaTypbl paccunTaHbi Ha

OCHOBE TOJIbKO MeXaH14ecKoro HanpskeHus. Hekoropble
XMMUYeCKIe BellecTBa CyLeCTBEHHO CHIKAIOT MaKCMMarnbHYyo
6esonacHyto pabouyio Temnepatypy. [IpoKoHcynbTMpyiiTeCh
cun3rortosuTtesieM XMuMNKaToB OTHOCUTE/IbHO
XUMUYeCKOIl COBMECTUMOCTH U Npepienax Temneparypbl.

M. XanaKTebUCTUKIN Hacoca Ha cTp. 65 3Toro pyKoBoACTBa.

/\OCTOPOXHO | Mo3a6oTbTech 0 TOM, 4To6bI BCe onepaTopbl

AaHHOro 060pyA0BaHNSA NPOLLY KYPC TEXHUKM

6e30MacHOCTH, 03HAKOMUAICb C 0OCOOEHHOCTAMM

o60opyaoBaHMA 1 NpY HEOGXOAMMOCTI UCNONb30BaNU
ALNTHbIE QYKK U JpYrie 3aluTHbIe CPpeacTBa.

/\OCTOPOXHO|He MCnonb3yiiTe HACOC ANA NOJAEPIKKN

cucTembl Tpy6HoI 06BA3KM. [inA npegoTBpaLleHns HarpysKu
Ha YacTi Hacoca y6eauTech, 4TO BCe KOMMOHEHTbI CUCTEMDI
NoAAepPKMBaIOTCA Hafylexalym obpasom.

o BKauecTBe BcacbiBaloLLero 1 HarHeTaTeIbHoro nany6Ka AOMKHDI

NPUMeHATbCA He XKECTKUe, a rnbKue Tpy6b! (LunaHru), npurogHble
s UCNOMb20BaHUsA € NepeKaunBaemMbIMM BeLLeCTBaMM.
OCTOPOKHO |He onyckaiiTe NOBPeXAeHUI 1 HEHYXKHOTO
u3Hoca Hacoca. He flonyckaiite xonocroii pa6oTbl Hacoca B
TeyeHuie J0Nroro BPemMeHu Noc/ie 0TKauKm BCeii XKuAKoCTu.

o Ecnm cncrema 683Ael7|CTByeT B TeyeHne foNroro BpemeHu,

OTCOeNVNHANTE BO3AYX0BOA OT Hacoca.

/\OCTOPOXHO| Ina o6ecneyeHna COBMECTMMbIX 3Ha4eHMUIA

HOMWHaNbHOro AaBieHnA n 6onee NPOAOMKNTENIbHOIO CPOKa

cnyx6bl ncnonb3yiiTe TONbKO NoANMHHbIE 3anyactul ARO.
Mo 3anpocy npoussoauTenb

MOXeT NpefoCTaB1Tb 3anacHble HaKNelKm ¢
npeaynpexpeHnamm: “Cratnveckas nckpa” Homep 93616-
1,“Pa3pbiB Memb6paHbl” Homep 93122,

= OnacHble cUTyaummn Uan NOTeHLMANbLHO ONacHble

[DefiCTBISA, KOTOPbIe MOTYT NPUBECTY K CEPbE3HBIM
TpaBMam, CMepTH UAN CepbE3HOMY NOBPEXAEHUI0
umyLLecTBa.

/\OCTOPOXHO| = OnacHbie CUTyauuu nin noTeHyasabHO onacHble

[eliCTBUA, KOTOpble MOTYT NPUBECTU K TpaBMam 1
noBpexpaeHuio 060py0BaHNA UM NMYLLECTBA.

= BaxHas nHpopmaLys no ycTaHoOBKe,

3KcnayaTtauum nnn 06cny)K|/|BaHv||o.
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OBLLEE ONMNCAHUE

IunadparmenHbiil Hacoc KomnaHu ARO obecneumBaeTt 60bLLON
061bEM nofaun faxe npu HA3KOM AaBneHUN BO3AyXa U WPOKUN
CNEeKTPp AOCTYMHbIX BapMaHTOB COBMECTUMOCTIN MaTepunanos.
Cm. Tabnmuy onucaHua mogenei u onuunii. KOHCTPYKLMA HacoCoB
komnaHuy ARO obecneurBaeT CONpPOTHBAAEMOCTb CPbIBY NMOTOKA U1
BKJ1H0YAET MOZLy/bHbI MHEBMOLBUIaTENb U XKUAKOCTHbIE CEKLN.

B nHeBMaTuuecknx gByxamadparmeHHbXx Hacocax co3faérca
nepenag JaBneHNsa B BO3AYLIHbIX Kamepax Ana NonepeMeHHOro
CO34aHUA BCACbIBAHMA 11 MONOXMUTENBHOMO [ABNEHUS XULKOCTY B
KMAKOCTHBIX Kamepax, a LiapoBble 0bpaTHble KnanaHbl obecrneunsatot
MPVHYAUTENbHDBIA MOTOK XULKOCTH.

Hacoc HauyHET paboTaTh B LMKINYECKOM pexnme cpasy nocne
rnofaum JaBneHys BO3AyXa U MPOJO/MKMT PaboTy Ans noaaepaHus
3afjlaHHoro notpebneHns. Hacoc byaeT co3nasatb 1 NOAAEPKMBATL
AaBneHune B TpybonpoBoge, NPeKpaTuT LUKNNYeCcKyo paboTy, Kak
TOMbKO ByfeT JOCTUTHYTO MaKCUManbHOe AaBrieHue B TPyOonpoBoae
(mo3upyoLLee YCTPOCTBO 3aKpPbITO), 11 BO30OHOBUT paboTy no mepe
HeobXoanMOCTH.

TPEBOBAHUA KBO3AYXY N CMA3KE
U36bITOYHOE AABNEHUE BO3AYXA. Moxer

NpUBECTU K TPaBMe, MOBPEXAEHMI0 Hacoca Wi MMYLLEeCTBa.

¢ B BO3ayxonopgaye LoMmKeH UCNONb30BATHCA GUNBTP, COCOBHBIN
OTOUNbTPOBbIBATb YaCTULbI pa3Mepom 6osiee 50 MUKPOH.
Bo Bpema c60pKM UM PEMOHTa CieflyeT CMa3biBaTb TObKO
YMIOTHUTENBHOE KOfbL0. HrKaKoi Apyroit cMasku He TpebyeTcs.

o Ecnu Bo3gyx cofepXut npumech macna, ybegutech, 4to
Macfo COBMECTUMO C YMIOTHATENbHbBIMU KObLiaMIN B OTCEKe
MHEBMATYECKOrO IBUraTeNs Hacoca.

MHCTPYKLUIWU MO SKCIJTYATALIUU

o Ecnm nepekaunBaemblil MaTepuan B Cllyyae HEVCMOb30BaHNA
HaCoCa B TEUEHME KaKOro-To BPEMEHM OTBEPAEBAET, 06A3aTeNbHO
MPOMbIBaliTe HaCcOC PacTBOPUTENEM, COBMECTMBIM C AHHBIM
MaTepranom.

o  OTcoeamHANTe WNAHT BO3AYXOMOJAUM OT HACOCA, €C/IN OH He
OyneT MCnonb30BaTbCA B TEUEHIE HECKOMbKIIX YacoB.

e OO6beM XMAKOCTU Ha BMYCKe ONpefenseTca He TONbKO
BO3JyXxomnogayeil, Ho U 06bEMOM XKUAKOCTU Ha Briycke. LnaHr
nofayn matepuana AomKeH OblTb MOAXOAALLEro pa3mepa v He
OrpaHnyMBaTh NOTOK. He ncnosb3yiiTe WiaHru, KOTopble MOryT
pa3opBaTbCA.

¢ B cnyvae ncnonb3oBaHMA MeMOPAHHOIO Hacoca B YCIOBUAX
NPVHYAWUTENbHON Nofaum (3aTOnNeHUsa BMyCKHOrO OTBEPCTHA)
Ha BMYCKHOM OTBEePCTWUMW A BO3JyXa peKoMeHayeTcs
YCTaHOBWTb 0OPATHBIN KNanaH.

e HapexHo 3akpenuTte onopbl MeMOpPaHHOrO Hacoca Ha
MoAXOAALEN NOBEPXHOCTI BO M3bexXaHUe NMOBpeXaeHNs
BCNIeACTBYIE BUOpALIMN.

TEXHUWYECKOE OBCJTYKUBAHUE

Cm. npgeHTUOMKaumio getanein U MHGopMaLnio O PEMOHTHOM
KoMneKTe Ha CTp. 68-71, rae npuBeaeHbl BUAbI M ONCAHNA AeTanen.

o [oka3aHbl HeKOTOpble «yMHble» feTan komnaHu ARO, kotopble
LOMKHbI ObITb JOCTYMHbI ANA OBICTPOrO PEMOHTA M COKpaLLeHus
BpeMeHV NPoCTos.

o CywlecTByeT AiBa BIAA PEMOHTHbIX KOMMEKTOB,
npefHa3HaueHHbIX AnA CNefyownX Cekunii auagparmeHHOro
Hacoca: 1. MHEBMOCEKLA, 2. XMOKOCTHAA CEKLAA. Kpome
TOTO, KUAKOCTHAA CEKLMA ANNTCA B COOTBETCTBIM C TUMOBbIM
napameTpamu Mateprana Aetanu.

e ObecneybTe YnCTyto pabouyto MOBEPXHOCTb ANA 3aLLUTHI
UYBCTBUTENbHbIX BHYTPEHHUX ABUXKYLLMXCA YacTell OT NonagaHna
rpA31 M MOCTOPOHHIX BELLIECTB BO BPeMsA pa3bopKy 1 MOBTOPHOIA
c6opku.

O

e Bepute ctporui yuét pabot no obCyXMBaHUIO U BbIMONHANTE

npodunakTMyeckoe o6C/yKMBaHMe Hacoca.
e [lepep pa3bopKoi ONOPOXKHMTE 3aXBaUEHHbI MaTepuan

B BbIMYCKHOI1 KOJIJIEKTOP, NePeBEPHYB HACOC, YTOObI CNTb
maTepuan.

PA3BOPKA KUAKOCTHOW CEKLIUU

1. CHUMWTE BEPXHUI KONNEKTOP (BEPXHIE KONEKTOPDI).

2. CHumute Wwapuku (22), ynnotHutenbHble Konbua (19 1 33) n
cénna (21).

3. CHumuTe dnaHupl Hacoca (15).

MPUMEYAHUE. MepsuuHas anadparma (7) u pesepsHas anadparma

MCNONb3YyTCA TONbKO B Mofenax ¢ gnadparmamu ns NMTO3.

Cm. BComoraTesibHYto NPOEKLMI0 Ha CXeMe XMAKOCTHOMN CEeKLMM.

[ina mogenen 6662XX-XX6-C:

4, CHumute gradparmy (7), waiibsl (5) u npoknagku (30).

[na apyrvx mogenern:

4. W3eneknTte BUHT (14), wanby (6), anadpparmy (7) nnm (7/8) n
wanby (5).

MPUMEYAHMUE. He uapanaiite 1 He NopTUTE NMOBEPXHOCTb LUTOKA

avadparmbl (1).

NOBTOPHAA CEOPKA MXUAKOCTHOW CEKLIUA

o CobepwTe 3aHOBO B 0OPAaTHOM MOPSAAKE.

o OuncTUTE N OCMOTPUTE BCE AETaNN. 3aMEHUTE N3HOLWWEHHbIE
NV NOBPEXAEHHDIE CEANna 1 feTanu (Mpu HeobXOLUMOCTH).

o CmaxbTe WTOK Anadparmbl (1) M ynnoTHUTENbHOE KOMbLO (2)
cmaskol Key-Lube nnm cmaskon gna ynnoTHUTENbHbIX Koel,

¢ YCTaHOBWTE YNIOTHUTENbHOE KOJbLO (2) Ha WTOK Anadparmbl
(M.

[Ina mopenein 6662XX-XX6-C:

o [lopcoenuHuTe NMHUIO PETYNPYEMON MOJAYM CKATOro BO3ayxa
K BXOJY HacoCa; MOCTENEHHO yBENYMBANTE AaBNEHMe BO3ayXa
(6-8 GyHT/pr01IM2), UTOBBI NPOBEPUTD, C KAKOW CTOPOHBI HAacoca
BBIXOZWT BO3AlYX, @ 3aTeM OTKJ/IloUMTe Nojavy Bo3ayxa.

¢ 3akpenute gnadparmy (7) c nomoLLbto Wwaiibbl (5) Ha WTOKe
anadparmbl (1) 1 BCTaBbTe X B LeHTpanbHbIiA Kopnyc (101)
13 TOW Kamepbl, KOTopas bbia onpefeneHa NOCPeACTBOM
MPOLYBKM BO3AYXOM Ha NpeAblAyLLeMm Luare.

e YctaHoBuTe dnaHew Hacoca (15).

e "HaBuHTUTE C Apyroi cTopoHbl guadparmsl (7) wanoby (5)
Ha WTOK Auadparmbl (1), HO He 3aTArmBaiTe eé!”

e 3anuwmTe yron paccornacoBaHnA MeXAy OTBEpPCTMEM B
anadparme (7) n otBepcTUAMY B LieHTpanbHOM kopnyce (101),
3aTem OTBUHTUTe Anadparmy (7) 1 ycTaHOBUTE Haanexallee
KOMMYECTBO PErynnpOBOYHbIX MPOKNafoK (30) mexay Wwaiibor
(5) n wrokom anadparmbi (1).

o [lopcoefnHNTE NUHUIO PETYINPYEMON NOJAUN CKATOTO
BO3[yXa K BXOAY HacoCa; MOCTENEHHO yBeNNYMBalTe JaBneHue
Bo3gyxa (6-8 GyHT/A0NM2), NoKa Anadparma He CMeCTUTCA K
JPYroil CTOPOHe; OTKItouMTe Nojauy Bo3ayxa.

e YcTaHoBUTE BTOPOW dnaHel, Hacoca (15).

MpumeyaHme: NofpoOHbIe CBEAEHNA NPEACTABNEHDI B PyKOBOACTBE
MO PEMOHTHbIM KomnekTam 48495949,
[na ppyrux mogenei:

e Ybeputecb, yto guadparmol (7) unu (7/8) Hagnexawum
06pa3om coBMeLLeHbl ¢ draHLamn Hacoca (15), npexae uem
MPUCTYNNTb K OKOHYATENbHbIM PErynnpoBKam KpyTaLWero
MOMEHTa 3aTSXKKMN Ha 6ONTe U rankax, utobbl n3bexartb
nepekoca anadparm.

o [ina mopenen c gnadparmamu n3 NTO3: guadpparma u3
caHTonpeHa (8) yctaHaBnMBaeTCA CTOPOHOM C OTMETKOW
«AIR SIDE» (BO3OYWHAA CTOPOHA) no HanpasneHuio K
LileHTpanbHOMY Teny Hacoca. YcTaHoBuTe anadparmy m3 MTO3 (7)
cTopoHoi ¢ Mapkmposkoil «FLUID SIDE» (CTOPOHA WOKOCTW)
B HanpaBneHumn pnaHua Hacoca (15).

¢ 3aHOBO NPOBEpPbTE HACTPOWKI KPYTALLErO MOMEeHTa Nocse Toro,
Kak Hacoc 6bln NOBTOPHO 3anyLueH 1 npopaboTan HeKOTopoe
Bpems.

* Hytrel® 1 Viton® ABnAtoTCA 3aperncTprpoBaHHbIMU TOProBbIMY Mapkami komnaHui DuPont. ¢ Kynar® ABnAeTcA 3aperncTpupoBaHHbIM TOBapHbIM 3Hakom KomnaHim Arkema Inc. ¢
* Loctite® ABnAeTCA 3aperucTpupoBaHHol ToproBoil Mapkoli kopropauum Henkel Loctite ¢ Santoprene® aBnAaeTca 3aperucTprpoBaHHoii TOproBoil Mapkolt komnaxiy Monsanto, uvetoLuei nnuensmto Advanced
Elastomer Systems, L.P. ¢ ARO® aiBnseTcs 3aperncTpupoBaHHoN TOproBoii Mapkoit komnanuy Ingersoll Rand ¢
©262™,271™ 1 572™ ABNAIOTCA 3apPerncTprpoBaHHbIMI TOProBbIMI Mapkamu kopriopauum Henkel Loctite
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NEPEYEHDb 3AMNMACHbBIX YACTEN / 6662XX-XXX-C XXUAKOCTHAA CEKLUA

Komnnektbl ina PemonTa ugkoctHon Cekumm (637432-XXX or 637432-XX

© [Ina KOMNNEKTOB ANA XNAKOCTHbIX CEKLMIA € céanamm: PeMOHTHbIe KOMMIEKTbI XNOKOCTHOW cekumn 637432-XXX BKovaloT cnepytowee: céana
(cm. onuto «CELNIO», 0603Hau. «-XXX» Ha cxeme Huxe), wapbl (cm. onuuto «LLAP», 0603Hau. «-XXX» Ha cxeme Himke), Anadparmbl (cm. onupto «AUADPATMAY,
0603Hau. «-XXX» Ha cxeme HIke), 93706-1 Key-Lube cmaska (cm. cTp. 70), ntoc YnnoTHUTeNnbHoe Konbuo Mo3nyuu: 2, 3,4, 191 33.

O [115 KOMNNEKTOB NS XKUAKOCTHBIX CeKLMIA 6e3 céaen: PeMOHTHbIE KOMMNEKTbI XXUAKOCTHOI ceKLmm 637432-XX BKMIOUAIOT CllefyioLLee:; Wapbl

(cm. onumio «LLIAP», 0603Hau. «-XX» Ha cxeme Huke), aradparmbl (cm. onumio «IVAOPATMAY, 0603Hau. «-XX» Ha cxeme Hxke), 93706-1 Key-Lube cmaska (cm. cTp.
70), natoc YnnoTtHuTenbHoe KonbLo Mo3uuun: 2, 3,4, 19 1 33.

021" © “22" (2-1/2" gnam.)
-XXX | Cegno Kongo| Mtl -XXX | Cegno Koneo| Mtl -XXX | LWap Konso| Mtl -XXX | Wap Kongo| Mtl
-1XX'| 95673 (4) | [A] -8XX | 94354 (4) | [SH] -X2X | 93358-2 (4) | [B] -XCX [ 93358-C (4) | [H]
-2XX | 94353 (4) | [SS] -9XX | 94328-C (4) | [H] -X4X | 93358-4 (4) | [T] -XEX | 93358-A (4) | [Sp]
-4XX | 94477-K (4) | [K] -EXX [ 94328-A (4) | [Sp] -XAX | 94805 (4) | [SS]
-5XX | 95677 (4) | [C] -GXX [94328-G | (4) | [B]

MPUMEYAHME: ns onumin ceana -9XX, -EXX v -GXX He TpebyeTcsa nosnyuns 19, ynnoTHUTeNbHOE KOMbLO.
onuun «AUAOPATMA» 6662XX-XXX-C

c‘:lz(l.:,uwllnncn :eK::Jﬂ:\: pemorTe ;:f;':ér:: Ce:':'f"’":ﬁﬁ 07" 08" © “19”(1/8"x3-5/8"0D)
YnnotHu-

XXX = cepno, -XXX =wap | -XX = wap Kon- Kon- TenbHoe Kon-
-XXX | -XXX = puapparma -XX = pnapparma Hnadparma Bo | Mtl | Avadpparma Bo | Mtl | konbuo Bo | Mtl
-XX2 | 637432-XX2 637432-X2 97284-2 (2) [B] [----- --- | --- | Y325-237 (4) [B]
-XX4 | 637432-XX4 637432-X4 96392-T (2) [T] [96393-A (2) | [Sp] |Y328-237 (4) [T]
-XX6 [ ----- 48497374 48490072 | (2) | [CP] |----- == | --- |Y328-237 @ | 1
-XX9 | 637432-XX9 637432-X9 96391-C (2) | H] |----- --- | --- |Y327-237 (4) | VI
-XXB | 637432-XXB 637432-XB 96391-A (2) | ISp] |----- --- | --- |94356 (4) [E]

CMAYUBAEMbBIE AETAJIN ONMLIUN 6662 XX-XXX-C

AnlomuHURN YyryH HepxaBetowas ctanb

666252-XXX-C|666272-XXX-C|666251-XXX-C|66627 1-XXX-C

666250-XXX-C|66625A-XXX-C|666270-XXX-C|66627A-XXX-C|66625C-XXX-C|66627C-XXX-C|66625B-XXX-C|66627B-XXX-C
NPTF NPTF BSP BSP NPTF BSP NPTF BSP

Mosw- 3anyacrb| 3anyactb 3anyactb 3anyactb 3anyactb 3anuyactb 3anyactp 3anuactb
ua | OnucaHme (pasmep) [Kongo) Ne [Mtl Ne | Mtl Ne | Mtl Ne | Mtl Ne |Mtl Ne | Mtl Ne | Mtl Ne | Mt

06 Wait6a (2) [96503 |[[A][94357-2| [A] | 96503 |[A]|94357-2| [A]|94357-2|[SS]| 94357-2|[SS]| 94357-2| [SS] | 94357-2([SS]

(CropoHa ngkocTu)

15 | ®naney Hacoca | (2) | 96377 |[A]|96377 |[A]|96377 |[A]l|96377 |[A]|96635 [[CI]|96635 [[CI]|97626 |[SS]1|97626 |[SS]
60 | BnyckHoit konnekrop| (1) | 96376-1| [A] | 96376-1| [A] | 96376-2( [A] | 96376-2| [A] | 96633-1([Cl]| 96633-2| [CI] | 97630-1| [SS] | 97630-2|[SS]
61 | Boinyckwoii konnextop| (1) | 96375-1| [A] | 96375-1| [A] [ 96375-2 [A] | 96375-2| [A] | 96634-1|[Cl]| 96634-2|[Cl] [ 97628-1( [SS] | 97628-2[SS]

onuum obOPYOOBAHINA 6662XX-XXX-C = :\(Oﬂ MATEPUANIA
= ANIOMUHUN
Yrnepopucrtas ctanb| Hepxaselowas cranb [B] = Hurpun
[C] = YrnepoaucTas ctanb
6662X0-XXX-C 6662XA-XXX-C (Cl] = Uyryw
6662X1-XXX-C 6662XB-XXX-C [Col= Megb
6662X2-XXX-C 6662XC-XXX-C [CP] = Komnozuhbiii T3
— — [E] =EPR.
Mo3snumna | OnncaHue (pasmep) Kongo | 3anuactb Ne Mtl | 3anuactb N¢ Mtl [H] = Hytrel
[Kl = Kynar PVDF
o5 LLlai16a (CropoHa Bosayxa) (6662XX-XX6-C) (1) |48497390 [A] |48497390 [A] [SH]= 3Z:§;§HHaH HepxaBelollan CTanb
Spl=§
(apyrue wogenu) (2) 96503 [A] |94357-2 [SS] | | 1ol = Semenaan crams
26 | BUHT (M10x 1.5 - 6g x 34 mm) (8) |94409-1 1 |94409-2 [SS] m - C.th;i
27 | BUHT (M10x 1.5 - 6g x 45 mm) (20) |94990-1 [l 94990 [SS]
29 | Maiika (M10x 1.5 - 6h) (20) |94992-1 [C] |94992 [SS]
YHUOULIMPOBAHHDIE AETAJIN
Mo3uumna | OnncaHme (pasmep) Kongo| 3anuactb N2 | Mtl Mo3uumna | OnncaHme (pasmep) Koneo| 3anuactb Ne | Mtl
o1 CTepKeHb (6662XX-XX6-C) (1) |48497382 [C] 9 | Wait6a (0.630"1D) * (2) | 93065 [SS]
(apyrue mopenmu) (1) | 96394 [C] 14 | BuHT (5/8”- 18X 2-1/2") % (2) |Y5-111-T [SS]
© 2 | “0"Ring (3/32” x 170D) (1) |Y330-117 [B] 30 | MpoknaaKm (6662X-XX6-C) (A) 148499875 # | [C]
43 | Jlanka 3a3emneHna (cm. crp. 71) (1) | 93004 [Co]

* [ina mopeneit 6662XX-XX6-C Ha CTOPOHE XNAKOCTM Wwaiiba (6), (9) 1 BUHT (14) He HYXHbl.
A Konnuectso peryampoBOYHbIX NPoKnagok — ot 0 4o 5, NPOKNafAKM He NoKa3aHbl Ha NOKOMMOHEHTHOM BUfe.

# [lna obcnyxmnBaHNA MOXHO NprobpecT Habop npoknafok 48499339. MoppobHble CBefeHUA NpefCTaBeHbl B PYKOBOACTBE MO PEMOHTHbIM KOMMieKTam 48495949.
@ "Smart Parts»: iepxuTe 1x nog pyKkoi B ONONHEHME K CEPBUCHBIM KOMMNEKTaM ANns GbICTPOro peMOHTa U COKPaLLEHUA BPEMEH! NPOCTOA.
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O

NEPEYEHDb 3AMNACHbIX YACTEN / 6662XX-XXX-C XXUAKOCTHAA CEKLUA

LIBETOBAA MAPKMPOBKA

MATEPUAN LUBET LIBET
AUAGPATrMbI LAPA

Hytrel® KpemoBbiit KpemoBbiit
Hutpun YépHbIn KpacHbiii (¢)
Santoprene® MecoyHblii MecouHblit
Santoprene® 3enéHbiin* He npumerumo
(pe3epBHbIi)
61 nTo3 Benbiii Benbiit

(-) MyHkTUp (*) Touka

* CM. N031LMI0 8 BO BCTABKE HUXKE.

26 =0

VHOOPMALMIO MNocnepoBaTeNnbHOCTb 3aTAKKN
ANA CEKUMU NHEBMOABUTATENA

CM.HACTP.70 U 71

PTFE 7

Santoprene 8
3enéHblil npu
1Cnonb30BaHNM B
KauecTBe NoAJI0XKKu)

/ PucyHok 2

<=TPEBOBAHUA K KPYTALWEMY MOMEHTY =
NPUMEYAHME. HE 3ATATMBANTE KPEMEXHBIE AETANN
YPE3MEPHO.
(14) BuuT, 65 - 70 ft lbs (88.1 - 94.9 Nm).
(26) Bur, 30 - 40 ft Ibs (40.7 - 54.2 Nm).
(27) Bur, 30 - 40 ft Ibs (40.7 - 54.2 Nm).

CMA3KA / TEPMETUKHA

Cropona Bo3pyxa Cropona xupkocu | (D Hawnecute cmasky Lubriplate® FML-2 Ha Bce ynnoTHUTeNbHbIE KONbLA,)
npoknapkm M-o6pa3Horo ceueHna u conparaemble getanu.

@ Hanecnre Loctite® 271™ Ha pe3b6bl.

(® HamecnTe npoTNBO3aANpHbIil COCTAB Ha pe3b6y 1 Ha 6OMTbI 1 raiiku
dnaHLieBbIX rONOBOK, KOTOPbIE CONPUKACAKOTCA C KOPMYCOM Hacoca, ecnn

Bua ana 6662XX-XX4-C (PTFE uc yeTcs Kpenéx us He Ledi cranm.
Mem6paHa) KoHdpurypaums Tonbko Bug anadparm B paspese @ He ucnonbayercs mogenn 6662XX-9XX-C, 6662XX-EXX-C 1 6662XX-GXX-C.
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NMEPEYEHDb 3AMNMACHbIX YACTEIN / 6662XX-XXX-C BO3AYLLUHAA CEKLUA

© CopepXuT CNNCOK fieTanel, BKNIOYEHHbIX B KOMMNEKT ANA PEMOHTa BO3AYLLUHOW ceKLum 637434,

MHEBMOJBUIATEJ1Ib HACTU

H:I::' " | OnmncaHme (pazvep) Kgg- 3anuactb N2 nga;f; nl?:":' OnucaHme (pasmep) Kgg- 3anyactb N2 “gﬂ;ﬁ'
101 | LlenTpanbHoe Teno (1) | 96374 [A] ® 115 | Mpoknaaky (4) | 93250 [Z]
© 102 xmoxﬂgfmr;oe KoMbLo @) |v325-24 | 18] © 116 | Npoknaaky (1) | 96420 74|
© 103 | Brynka (1) 94528 D] © 117 | Npoknapka (1) | 96425 [B/Ny]
© 104 | CronopHoe KonbLo (1-5/32”1D) (2) | Y145-26 | [C] 118 | nunot wrok (1) [93309-2 | [C]
BuHT / CronopHas wait6a (1/4”- 20 (8) | 93860 [Cl © 119 | YnnotHutenbHoe KonbLo (1/8”x3/4"0D) | (4) | 93075 [U]
x 5/8”) (Mopgenu 6662X0-XXX-C, 6662X1- 120 I1p0Kna,qu (3) 115959 [Z]
XXX-C 1 6662X2-XXX-C)
105 ~ 121 | PacnopHas BTynKa (2) | 98723-2 | [Bz]
BuHT c ronoBKoii (1/4”- 20 x 5/8”) (8) | Y6-42-T [SS]
(Mogenn 6662XA-XXX-C, 6662XB-XXX-C © 122 | YnnotHutenbHoe KonbLio (3/32”x9/16”0D)| (2) | 94820 [U]
1 6662XC-XXX-C) © 123 | BunT (#8-32x3/8") @) |Y154-41 | [Q
CronopHas waiiba (1/4”) (8) | Y14-416-T| [SS] .
106 | (Mogenu 6662XA-XXX-C, 6662XB-XXK-C 126 | 3arnywka Tpy6Ku (3/4-14PTFx17/32") | (1) [ Y227-6-L | [C]
1 6662XC-XXX-C) 127 | Tpy6Hblii dpuTnHr (1) | 96451 [C]
(1-1/4-11-1/2NPT x 1-1/2- 11-1/2 NPT)
107 | N 2 424
0 nacriina (2) | 96 [Ss1 128 | 3arnywka Tpy6Km (1/8 - 27 PTF x 1/4”) (1) | Y227-2-L | [C]
© 108 | Mpoknaaka (c sbiemkoit) (1) | 96426 [B/Ny] B "
195A WHT C r0J1I0OBKOU B BUA€e KHOMKN (2) 94987 [SS]
® 109 | MopeHb (1) | 96422 [D] (1/4"-20x 1/4")
M-o6pasHble ynnoTHeHNA ] BuHT C rofloBKO B BMAE KHOMKN 3
o110 | e on) (1) |Y186-55 | [B] 195B | {4 20 3/87) (1) [94987-1 | [SS]
® 111 | Karywka (1) [ 96421 [A] 201 | Tnywutenb Komnnekr (exn. gerans 127) | (1) | 67389
® 112 | LWan6a (2.055"0D) 5) 193251 Z
(5) [Z] 06 Mnpkaa cmaska gna ) |93706-1
© 113 | YnnotHutenbHoe konbuo (1/8”x1-3/4"0D) | (5) | Y325-222 | [B] ynnoTHUTeNbHbIX Koney Key-Lube
© 114 | YnnotHutenbHoe Konbuo (3/32”x2-1/16”0D)| (6) | Y325-134 | [B] 10 ynakoBok Key-Lube 637175
KOZ MATEPVIANIA OCTaBLUYyKOCA BTYAKY (121). )
3. OCTOpOXHO BCTaBbTe ynpaBnaoLwuii WTok (118) BHyTpb
[A] = AniommHnit [Ny] = Heitno BTYNOK 1 T. [I. U YAEePXKMBaiiTe Ha Kax[AOM KOHLe ABa
{g]z] N 2;‘;22;‘ EE] N Hzﬁﬁ;‘;:g”:a” crane YMNOTHUTENbHBIX KoMbLa (122). 3aduKkcnpyiite BuHTamu (123).
[C] = Yrnepoaucras ctanb [Z] = Unnk 4, YcTaHOBMTE Ha MECTO CTOMOPHbIe KonbLia (104).
[D] = Auetanb
OBC/YXVUBAHVE CEKLIV MHEBMOJBUTATENA PA35OPKA OCHOBHOTO KNATAHA
06CJ'|Y)KV|BaHV|e npoBoANTCA [4NA ABYX yacten: 1. CHumute nnacTnHy (1 07) M NpOoKnaaKkn (1 08uni 17).
1. Ynpaenawowmia KnanaH, 2. OCHOBHOI K/anaH. 2. Ha cTopoHe, NpOTUBOMOJOXHON BMYCKY BO3AyXa, HaAaBuTe
OCHOBHbIE 3AMEYAHUA MO MNOBTOPHOU Ha BHYTPeHHWI1 AnameTp 30M0THMKa (111). 3T 3acTaBuT
CBOPKE: nopLueHb (109) BbINTY Hapyxy. [TpogomxainTe HagaBnMBaTh Ha
o O6cnyxuBaHue CeKLM MHeBMOiBITaTeNs MPOBOANTCA NoCne 30710THIK (111) 1 U3BNeKMTe AeTanb. MpoBepbTe Ha Hanuune
PEMOHTa XMIKOCTHOW CeKLWM. L{aPanyH v BMATVH
o OcmoTpuTe 1 3ameHUTe CTapble geTany HOBbIMU, eCiu ) .
3. TMonyuute JOCTYN K BO3[YLLUHOW CEKLMU (CO CTOPOHbI

Heobxonumo. MpoBepbTe Ha Hanuuue rayboKUX LapanuH Ha

MOBEPXHOCTAX, @ TAKXe BMATUH WA MOPE30B B YNNOTHATENBHbIX

KOJbLIax.

MprmuTe Mepbl NPEAOCTOPOXKHOCTY, UTOObI He pa3pesatb
M/IOTHUTENbHBIE KOMbLA NP YCTaHOBKE.

KIaHecmre Ha YMOTHUTENbHbIE KombLia cMasKy Lubriplate® FML-2.

o He nepetaruBaitte KpenéxHole fetanu. CM. HOpMaTUBHbIE

MOMEHTbI 3aTAMXKN Ha Cxeme.
3aTAHnTe KpEI'Ié)KHbIe 3JIEMEHTbI NoCs1e nepesanycka.

PA3BOPKA YNPABJIAIOWEIO KNNAMAHA

—_

wN

B

CHumwnTe cTonopHoe KonbLo (104).

V13Bnekute BUHTbI (123) M ynnoTHUTENbHbIE KOnbLa (122).
“BbIHbTe WTOK NopLuHs (118), pacnopHyto BTyAKy (121),
YNNOTHUTENbHbIE KombLa (119) n npocTasku (120) 13 Kopnyca
psuratens (101)”

CHumurte BTYNKyY (103) 1 ynnoTHUTENbHbIE KOMbLa (102).

MOBTOPHAA CBOPKA YMNPABJIAIOLEIO KJIAMAHA

—_

N

3ameHuTe AiBa yNNOTHUTENbHbIX KoMbLa (102), ecv oHM
W3HOLLEHbI 1N MOBPEXEHDI, 1 YCTaHOBHTE Ha MecTo BTYnKY (103).
YcTaHOBUTE OAHY 113 PaCMOPHBbIX BTYNOK (121),
YNNOTHUTENbHbIE KofbLa (119), npocTasku (120) n

BbIMyCKa) 1 CHUMKTe NpocTaBky (116), npoctasku (115),
YNIOTHUTENbHbIE Konblia (113), ynnoTHUTENbHbIE KOMbLia
(114), waibbl (112) n 1. 4. MpoBepbTe, He NOBPEXAEHDI TN
YNIOTHUTENbHbIE KOMbLIa.

NOBTOPHAA CBOPKA OCHOBHOI'O KJIAIMAHA

N

> w

CHoBa ycTaHoBwTe Waiiby (112), ynnoTHATENbHOE KOMbLO
(114) n ynnotHuTenbHoe Konbuo (113) Ha npocTasky (115),
BcTasbTe, U T. 4. [IPUMEYAHUE. Byabre BHMMaTeNbHbI:
OnopHble BbICTYNbl NPOCTaBKM CllefyeT OpueHTUpoBaThb
Taknm 06pa3om, 4To6bl OHU He NepeKpbiBaNyN BHYTPeHHMNE
oTBepCTUA.

CMaxbTe 1 OCTOPOXHO BCTaBbTE 30M10THUK (111).

YctaHoBUTe npoknagky (117) u nnactuny (107).

CmaxbTe 1 yCTaHOBUTE YNNOTHUTENbHYIO MaHxeTy (110), a
TaKXe BCTaBbTe nopLueHb (109) B NonoCTb (CO CTOPOHbI BMycka
Bo3ayxa). Kpomku ynnotHutenbHoi maHxeTbl (110) 4omKHbI
ObITb 06paLLEeHbI HapYy.

YcTaHoBwTe npoknagky (108) n yctaHosmTe Ha mecTo (107).

@ «Smart Parts»: iepxute 1x nog pyKon B IONOJIHEHNE K CEPBUCHBIM KOMMeKTaM ana 6bICTp0I'O PEMOHTa 1 COKpaLLeHMA BpeMeHn NpoCToA.

Ctp. 70
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O

NMEPEYEHD 3AMACHbIX YACTEN / 6662XX-XXX-C BO3AYLIHAA CEKLIMA

BAXHOE 3AMEYAHUE. NMPU NOBTOPHOW
CBOPKE BO3AYLLUHOW CEKLIUW YBEQUTECH
B TOM, YTO OMOPHbIE BbICTYMbl MPOCTABKU
(115) OPUEHTUPOBAHbI TAKUM OBPA30M,
YTOBbl HE NEPEKPbIBATb BHYTPEHHUE
OTBEPCTUA.

115

®114

®113
112 \6

BOJIbLLIO KNAMAH

CM. AeTanbHblii BUA B paspese, PucyHok 4.

PucyHok 3

/195A @

102 @

103 @

126 ®

119 ® YNPABJAIOLWNNA
KNANAH

LOETANbHbIN BUA OCHOBHOI'O K/IAMAHA B PA3PE3E

109 110® 112 114® 111 115 1130 116

O = TPEBOBAHUA K yCMﬂI/IIO 3ATAXKKUN =
MPUMEYAHUE: HE BATATUBAUTE KPEMEXHbIE JETAN
N CANLLKOM CUNbHO.
(105) BuHT, 40 - 50 in. Ibs (4.5 - 5.6 Nm).
(123) BuHT, 20 - 25 in. Ibs (2.3 - 2.8 Nm).

CMA304HbIE U YIJIOTHUTEJIbHBIE MATEPUAIJIbI
® Hanecute cmasky Lubriplate FML-2 Ha Bce ynnoTHUTeNbHbIE KOMbLA,
U-o6pasHblie ynnoTHeHNA 1 conparaemble fetanm.
@ Hanecure Loctite 271 Ha pe3b6bl.
@ HanecuTe Loctite 262™ Ha pe3b6bl.
P“cyHOK 4 ® HaHecuTe Loctite 572™ Ha pe3b6bl.
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NOUCK U YCTPAHEHUE HEMCNIPABHOCTEN

Bbinyck npoayKTa 13 BbiNyCKHOr0O OTBEPCTUA o [lpoBepbTe, He MepPeKPyYEH (3axaT) N UM He Pa3opBaH n
¢ [lpoBepbTe friadparmy Ha Hanmume paspbiBoB. LUNAHT ANA BYCKa XULKOCTH.

o [lpoBepbTe 3aTAXKY BUHTa Anadparmbl (14). o [lpoBepbTe, He KaBUTUPYET M Hacoc. YTobbl 0becneunTb

My3bipbKuy BO3AyXa B BbIMYLLEHHON XKUAKOCTN Hagnexawmii pacxof Npv nepekayke BblCOKOBA3KNX
o [lpoBepsTe GUTMHIY B IMHWW BCACbIBAHMA. XUJKOCTEN, ArameTp BcacbiBatlollero Tpybonposoaa
o [lpoBepbTe YNAOTHUTENbHbIE KOMbLA MeXAY BMYCKHbIM LOJXeH, MO MeHblUel Mepe, CoBNaaaTh C JUaMeTpOM

KONNEKTOPOM 11 raHLiaMy Hacoca Ha CTOPOHE BrTycKa. pe3bbbl Ha BMyCcKe Hacoca. BcacbIBalOWMIA WNAHT JOMKeEH
o [lpoBepbTe 3aTAXKY BUHTa Aradpparmbl (14). ObITb HepazbopHoro TMNa 1 cnocobeH obecneynsatb

Huskuin BbixogHOW 06bEM, HEYCTOMUYNBDLIN NMOTOK BbICOKWI BaKyyM.

WU OTCYTCTBME NOTOKA o [lpoBepbTe BCe COEAMHEHMUA Ha BMYCKHbIX KOMMEKTOpax
o [lpoBeptTe nogauy Bo3ayxa. 1 BcacbiBatowmx natpybkax. OHW BOMXKHBI 6bITb
o [lpoBepbTe, He 3aCOPEH N BbIMYCKHOM LUMAHT. repMeTYHBIMU.

o [lpoBepbTe, He MepeKkpyyeH (3aXat) N WNaHr 414 BbiMycka o OCMOTpMTE HAacoC Ha Hanuumne TBEPAbIX MPeAMeToB B
XKUOKOCTL. Kamepe Anadparmbl 1nv B 061acTn cena.
PA3MEPHbIE fJAHHbIE

(YKa3aHHble pa3mepbl npunBeaeHbl TOJIbKO ANA CrpaBKK, OHN OTO6pa>KaIOTCF| B AONMax 1 MuUnnnmeTpax (MMm).

R - Bnyck Bozayxa

Q - OTBepCTI/Ie ONnA BbiNyCKa Mmatepurana E

A

1 ©

M—— L

prmiy

4

&

pimig

pimig

= —»

G
A A
Bl "
-D
S- BbinyckHoe OTtBepcTue
PucyHok 5 Q - BnyckHoe oTBepcTue ans MaTepuana
PA3SMEPbI
A - cm. HXKe F - 13"(330.2mm) K - 9/16"(14.3 mm) P - 5-1/4"(133.4 mm)
B - 24-3/4"(628.7 mm) G - cm. HKe L - cm. HUXe Q - cm. Hxe
C - 10-1/16" (255.6 mm) H - 9-1/16"(230.2 mm) M- cm. Huxe R - 3/4-14NPTF-2
D - 1-7/8"(47.6 mm) J - 10-1/16"(255.6 mm) N - 8-15/32"(214.6 mm) S - 1-1/4-11-1/2NPTF -2
E - 22-3/4"(577.7 mm)
Mogeﬂb IIA" IIGII IIL" MMII MO genb IIQII
6662X0-XXX-C  17-15/16" (4551 mm)  26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm) 8-31/32"(227.6 mm) 666250-XXX-C ~ 2-11-1/2NPTF-2
6662X1-XXX-C  17-29/32" (4546 mm)  26-1/4"(666.75 mm) 1-7/8"(47.6mm)  8-15/16" (2273 mm)  666270-XXX-C  Rp 2 (2- 11 BSP, napannenbH.)
6662X2-XXX-C  17-15/16" (4551 mm)  26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm) 8-31/32"(227.6 mm)
6662XA-XXX-C  17-15/16" (4551 mm)  26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm) 8-31/32"(227.6 mm)
6662XB-XXX-C ~ 17-29/32"(454.6 mm)  26-1/4"(666.75 mm) 1-7/8"(47.6mm)  8-15/16" (227.3 mm)
6662XC-XXX-C  17-15/16" (455.1mm)  26-3/8" (669 mm) 2"(50.8 mm) 8-31/32"(227.6 mm)
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66625 X-XXX-C

MR B1E, REMYER

23 ~TFRIER

1:1LLfl (£)8)

K EHE: 3-6-20
(ETThRA: A)

AR, BIESEBRIREZA, BFEREERFT.

@ BARAARETRERFARERENSRE. BREUMBESE. EMFRAZEMR.

HiZEREE

SERMSHPER, LESRERMFERETITE
637434 AT SEEMAHEE (BHFEBN).
637432-XXX B EKEHRIAERSE(NET6T),
637432-XX B EEKERRIKRSE(NET6T).

PR R IR £
BME SF SRR fxxx
RHgER. L ERRIVBER
MR SH HRR
B
0BBOC . . . . .. 65.15 & (29.55 A FT)
6662X1-XXX-C ... ... 125.44 %% (56.9 22 T)
6662X2-XXX-C .. .. .. 124.30 BE (56.38 A FT)
6662XA-XXX-C . .. . .. 65.15 %% (29.55 A T)
6662XB-XXX-C ... ... 125.44 B (56.9 22 T)
... BBB2XC-XXX-C ...... 124.30 BE (56.38 A FT)
SRHESEH ... ... .. 120 psig (8.3 bar)
SRHEBED ... 10 psig (0.69 bar)
SRHBED ... 120 psig (8.3 bar)

BARE GEEHO) ...... ..
HEE/{EFR @ 100 psig

172.0 gpom (651.0 lom)

PRERER. . 1.35 1€ (5.12F)
RBUEZHEESER. .. .. 0.86 It (3.3F)
BABHRR~T ... HiZ1/4" (6.4 %)
RAKIRERIR (BRIR/EKIZE R EMED)
CHREE ... -60° Z 280°F (-51° Z 138°C)
HIB M EREEBAMEK® . . -20° & 180°F (-29° & 82°C)
Kynar' BIRECH . . ... 10° Z 200° F (-12° & 93°C)
A 10° & 180°F (-12° & 82°C)
SEBES. ... -40° & 225°F (-40° & 107°C)
BORIE. .. ... .. 40° 2 225°F (4° Z 107°C)
SRS ... -40° Z 350°F (-40° & 177°C)
RF8B. ... L. SR $E80H

B2 @ 70 psig - 60 cpm®. . . . 85.3dB(A)2

© FRTZEER94810iH B o

O XENTHRAEERCHERA—NEEBELBFER (LAg).
ZEEZHRERALNNT FMUEMERANSI S1.13-1971, CAGI-
PNEUROP S5. 145/ o

iE: RPETTHEMREMEED. BEXFELEAS, HI1R

BT MREAEXTERTEREE, FSLHEFARIT
I Bk Fo

Sk fEbrdl, midEEL
5 - %8, 2 - 11-1/2 NPTF - 2
7 - %3, Rp 2 (2 - 11 BSP, FATHRLD

RS TR E T & b
- 8, B

- TEW, B

- B% B
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